


Як за допомогою CV (Curriculum vitæ – стислий опис біо-
графічних даних) збільшити свої шанси на отримання ро-
боти в міжнародній організації? Як навчитись презентувати 
себе? Що потрібно вказувати у резюме, а від чого слід від-
мовитись? 8 кроків до роботи в міжнародній 
організації – поради спеціалістів з комунікацій 
для соціальних змін. 

Кожна міжнародна організація, наприклад, 
ООН, ЮНІСЕФ, ОБСЄ та інші, має власні 
аплікаційні форми під конкретну вакансію, 
але іноді складно показати себе у виграш-
ному світлі, оскільки вони складні за формою. 
Саме тому вам потрібно навчитись правильно 
презентувати себе та розповідати про власні 
вміння і навички. Ось декілька порад, як 
скласти професійне резюме.

Визначтеся зі сферою:  
темою та регіоном

Перше, на що потрібно звернути увагу при 
створенні резюме – це обрати тему з якою ви 
плануєте працювати, а також країну та регіон. 
Рекомендуємо вам час від часу переглядати 
вимоги до вакансій, на які ви плануєте пода-
ватись.

Проаналізуйте свій попередній досвід і пе-
реконайтесь, що він відповідає цим вимогам, 
або ж занотуйте те, що потрібно удоскона-
лити. Складіть план свого професійного розвитку, адже ро-
бота в міжнародній організації неможлива без чіткого плану-
вання кар’єри.

Пишіть про ваші сильні сторони
Особиста інформація, або ж «шапка» резюме – це перше, 

що побачить рекрутер, який переглядатиме ваше CV. Не 
вказуйте у першому рядку вік, національність та сімейний 
стан. Вказуйте лише ту інформацію, яка є для вас ви-
грашною при подачі на конкретну вакансію, про все інше вас 
запитають на інтерв’ю. Часто відбір анкет на конкретну ва-
кансію в першому турі автоматично здійснює система, тому 
уважно заповнюйте всі розділи онлайн-анкети, не забувайте 
про ключові слова.

Буде плюсом, якщо у «шапці» ви долучите посилання на 
свій блог, портфоліо. І найголовніше, обов’язково зазначте 
на яку вакансію ви подаєтесь, щоб ваша заявка часом не 
загубилась серед сотні інших кандидатів.

Виходьте за рамки  
стандартного резюме

Що ви можете сказати про себе в одному реченні: як про 
професіонала, особистість та соціально відповідальну лю-

дину? Наступний блок – це абзац ключової інформації про 
вас, короткий екскурс у ваш професійний досвід.

Для кожної професії та сфери він буде іншим. У цьому 
блоці варто зазначити 2-3 речення, які схарактеризують вас 
як cпеціаліста та зацікавлять рекрутера переглянути всі 
пункти вашого CV.

Орієнтуйтесь 
на результат роботи

Часто у резюме кандидати спочатку вказують свою 
освіту, а вже потім досвід. Насправді, всі міжнародні орга-
нізації спочатку аналізують ваш досвід роботи, тому на-
магайтесь максимально вказати всі організації, де ви пра-
цювали – розпочніть з останнього місця роботи і закінчуйте 
тим, як ви починали свою кар’єру, вказуючи назву  
компанії, посаду та час роботи. Далі, в рамках кожної  
організації, варто надати перелік ваших обов’язків і до- 
сягнень.

Наприклад, якщо ви працювали PR-менеджером, то 
вкажіть кількість публікацій про вашу організацію у ЗМІ та 
ті проекти, які ви реалізували за минулий рік. Не забу-
вайте, що резюме має бути орієнтоване на результати ро-
боти, а не обов’язки.

Освіта  
має значення

Для іноземних організацій 
велику роль відіграє освіта, 
тому ви повинні пам’ятати теми 
вашої бакалаврської і магістер-
ської наукових робіт, підтриму-
вати контакти з професорами, 
які можуть вас порекоменду-
вати. Вказуйте у блоці «Освіта» 
не лише ВНЗ, де ви навчались, 
але і теми ваших дипломних 
робіт. Намагайтесь, щоб у ва-
шому резюме був хоча б один 
престижний ВНЗ, навіть якщо 
це онлайн-курс або літня 
школа. Один рік навчання за 
кордоном дасть вам хорошу 
практику іноземної мови. Не за-
бувайте, що в умовах глобалі-

зованого світу ви конкуруєте з випускниками 
Оксфорду і Гарварду.

Забудьте про навички роботи  
з MS Office

Після блоку «додаткова освіта» важливо на-
звати навички, якими ви володієте. Це можуть 
бути як технічні програми, так і конкретні теми, 
які ви досліджували. Однак, не вказуйте стан-
дартний набір навичок досвідченого користу-
вача ПК, оскільки досконалим володінням MS 
Office та Internet – уже нікого не здивуєш. Для 
кожної професії є свої технічні потреби, тому за-
значте ті програми, які допоможуть вам у роботі. 
Наприклад, програми, які ви використовуєте 
для обробки фото, відеомонтажу, роботи з со-
ціальними мережами та інше.

Не англійською єдиною
Більшість міжнародних організацій вка-

зують у вимогах до вакансії знання одразу де-
кількох іноземних мов, тому, в першу чергу, 
проаналізуйте свою спеціалізацію та оберіть 

регіон, у якому ви б хотіли працювати. Зверніть увагу на те, 
що, крім знання англійської мови, популярними в некомер-
ційному секторі є французька і російська.

Не забувайте про те, що існує сертифікація, опишіть 
ваше володіння мовою, як «вільно/рідна мова/розмовний 
рівень» тощо.

Збирайте рекомендації
До офіційного етапу відбору в міжнародних організаціях 

відносять і надання рекомендацій. Часто вас можуть по-
просити контакти 3-5 людей, які б могли вас порекоменду-
вати – ваш викладач, колега, керівник, підлеглий.

Інколи на першому етапі відбору на вакансію достатньо 
лише подати резюме, а про рекомендації запитують уже на 
наступних етапах. Тому, після завершення співпраці з орга-
нізацією, ми радимо вам одразу просити про рекомендації, а 
не через декілька років, коли ви вже там не працюєте.

Створюйте свою професійну мережу 
контактів у LinkedIn

Для міжнародних організацій важливо, щоб потенційний 
кандидат був активним у соціальних мережах та мав роз-
винений профіль у LinkedIn. Тому, якщо ви досі не маєте 
своєї сторінки у цій мережі, або ж не є її активним корис-
тувачем – мерщій беріться до справи.

Опишіть у профілі свій досвід, навички, сферу зацікав-
лення, законектіться зі своїми колегами та з тими, з ким 
мрієте працювати. Більшість міжнародних організацій шу-
кають нових людей у свою команду саме за допомогою 
LinkedIn.

Отож, створюючи резюме:
● проаналізуйте свої сильні та слабкі сторони, і підкрес-

літь те, що зробить вас найкращим кандидатом на конкретну 
посаду;

● вказуйте якнайбільше конкретики – цифри та факти, на-
магайтесь уникати загальних фраз;

● сконцентруйтесь на результатах своєї роботи і опишіть 
їх у блоці «досвід роботи»;

● не забувайте про рекомендації з попередніх проектів та 
компаній;

● опишіть своє позиціювання для intro у 2-3 реченнях;
● виходьте за рамки стандартного CV.

https://nachasi.com/2018/04/04/ 
Підготувала Ірина ПАНАСЮК

Не вказуйте у першому рядку вік, національність та сімейний стан.

Як створити ідеальне резюме, 
яке перевершить випускника 

Оксфорду
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Коли ви говорите, вас слухають? Ви здатні вплинути на 
аудиторію? Чи довірять вам наступний важливий проект у 
вашій організації?

Відповідь на всі ці питання залежить від однієї єдиної 
речі – авторитету. Маючи його, ми маємо вплив, немає ав-
торитету – немає впливу.

Мет Рассел, співзасновник соціального бізнесу по бо-
ротьбі з торгівлею людьми

«Впродовж багатьох років мені пощастило побувати 
частиною та керувати багатьма різноманітними коман-
дами. За цей час мені довелося переживати моменти, коли 
під час моєї промови на зустрічах мене ніхто не слухав. 
Траплялося й таке, що я виявляв ініціативу взятися за 
якусь справу, але отримував відмову» – ділиться досвідом 
Мет Рассел.

«Для того, аби усвідомити, що проблема не у керівни-
цтві, яке відмовило, а в мені самому. Незважаючи на те, 
що я був настільки ж компетентним, як і усі інші, та одно-
значно був командним гравцем, я пропускав одну дуже важ-
ливу річ: я не мав авторитету.

Я припустився помилки, розраховуючи на те, що ма-
тиму його одразу. Але отримати авторитет просто так 
неможливо. Його потрібно здобути» – каже Мет Рассел.

Як здобути авторитет  
у будь-якій ситуації

Авторитет – це впевненість у тому, що всі інші зважають 
на те, що ви говорите – це те, що забезпечує впливовість. 
Ось декілька порад, які допоможуть вам здобути авторитет 
у будь-якій ситуації.

Не розраховуйте на те, що одразу станете авто- 
ритетом

Прийшовши вперше на своє нове робоче місце, ми часто 
розраховуємо на те, що одразу матимемо авторитет, але за-
звичай так не буває.

«Впродовж багатьох років я займав керівні та управлін-
ські посади, і мало де мені вдавалося здобути його за один 
день. Моє резюме та попередній досвід завжди давали під-
стави роботодавцям очікувати на хороші результати 
моєї роботи, але є велика різниця між очікуваннями та ав-
торитетом» – каже Мет Рассел.

Величезна помилка, яку може зробити кожен, – це припус-
тити, що його титули у даному випадку можуть забезпечити 
йому авторитетність. Авторитет походить не від титулів, а від 
людей. Тільки тоді, коли інші вирішують довіритися нам, ми 
здобуваємо його. Тільки таким чином, ніяк інакше.

Спершу – взаєморозуміння!
Найефективніший спосіб здобути авторитет – розвинути 

взаєморозуміння. Повноцінне взаєморозуміння спонукає 
інших уважно слухати те, що ми маємо сказати, підтримати 

нас «і біля кулера з водою, і на зі-
бранні».

Використовуйте емоційну 
освіченість

Прекрасний інструмент, який ми 
можемо застосувати, налагоджуючи 
взаєморозуміння, – це усвідомлення 
своєї емоційної освіченості. За 
останні роки було проведено де-
кілька революційних досліджень на 
цю тему, які визначили, що людські 
рішення керовані емоціями так само, 
а може й навіть більше, ніж логікою 
та розсудливістю.

Тим людям, які працюють над 
своєю емоційною вихованістю, 
значно частіше вдається досягти 
вершини успіху у своїй справі. Ін-
шими словами, наша емоційна осві-
ченість має надзвичайно важливе значення. Можливо, на-
віть більше, ніж інтелектуальна, особливо, якщо це 
стосується налагодження взаєморозуміння.

Поетеса та активістка із захисту громадянських прав Майя 
Ангелоу щодо важливості нашої емоційної сторони вислов-
люється так: «Люди забудуть, що саме ви сказали. Люди за-
будуть, що ви зробили. Але вони завжди пам’ятатимуть, як 
ви змусили при цьому їх почуватися».

Демонструйте компетентність
Окрім того, що нам потрібно налагоджувати взаєморозу-

міння, нам також необхідно демонструвати компетентність. 
Наша компетентність складається з двох речей – нашого до-
свіду та нашої репутації.

Розвивайте компетенції
Як багато разів за час нашої роботи ми потрапляли в ситу-

ацію, коли нам потрібно було розвиватися, аби продовжу-
вати виконувати добре свою роботу. Наші компетенції може 
й були раніше на високому рівні в минулому, але здається, з 
кожним роком розвиток технологій та глобалізація змінюють 
правила гри не на нашу користь, і щоб бути успішними, ми 
повинні постійно розвивати свої вміння.

Ніколас Петрі, провідний викладач у центрі креативного лі-
дерства «Center for Creative Leadership», у своєму дослідженні 
показує, що якщо ми не оновлюємо та не вдосконалюємо свої 
вміння, ми опиняємося на стадії певного застою. І на сьогодні 
це є великою проблемою нашого мінливого світу, оскільки 
означає, що з кожним днем ми стаємо менш важливими.

Прогалина між навиками, якими ми вже володіємо та 
тими, які нам необхідно опанувати для того, аби залишатися 
конкурентоспроможними на такому мінливому ринку праці, 
щодня збільшується.

З кожним днем, якщо нам не вдається хоча б трішки за 
цей день вдосконалитися чи вивчити щось нове, наша ком-
петенція стає менш важливою та менш релевантною.

Зробіть крок назад, щоб стрибнути далеко вперед
Єдиний спосіб здійснити це – вийти із зони комфорту. 

Коли ми робимо якісь речі вперше, виходить не дуже вдало. 
Причина, здебільшого, полягає у відсутності практики. Але, 
на щастя, змінити це нам під силу.

Потрібно розуміти, що це непросто, бо коли ми щось ро-
бимо погано, виникає відчуття, що наша репутація псу-
ється – починає здаватися, що «гарна» робота, яку нам 
вдавалося виконати, занадто важка – але це неправда. 
Наша репутація – це наша здатність отримати результати, 
скориставшись досвідом, котрий маємо. І вона не зале-
жить від декількох невдалих спроб, особливо, якщо вони 
в кінцевому підсумку дозволили нам розширити чи оно-
вити діапазон наших вмінь, котрі збагачують наш досвід.

Висновок
Довіра – безумовно, необхідна річ для лідера, це те, що 

забезпечує «місце за столом». Налагоджувати довірливі 
стосунки з іншими слід починати із взаєморозуміння. Це слу-
гуватиме мостом, через який здійснюватимуться усі зв’язки.

З цією метою багатьом із нас доведеться зробити неве-
ликий крок назад, щоб забезпечити собі успішний стрибок 
уперед. Навіть якщо вам здається, що це зашкодить вашій 
репутації, то це не так. Натомість, це дозволить вам здобути 
нові навички, які підвищать вашу компетентність і допомо-
жуть здобути авторитет.

https://www.work.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ
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Маючи авторитет, ми маємо вплив, немає авторитету – немає впливу.

Володіння чотирма основними соціальними навичками 
допомагає досягти успіху як в професійному, так і в особис-
тому житті. Хороша новина в тому, що кожен з цих навичок 
можна розвинути самостійно.

Емпатія. Дедалі більшої ваги в сучасному світі отримує 
здатність розуміти почуття іншої людини – емпатія. Якщо ви 
вмієте ставити себе на місце іншого, ви завжди зможете 
краще його зрозуміти. Завдяки цьому навику розвивається 
здатність ефективніше вирішувати будь-які питання, 
пов'язані з іншими людьми. А це, як відомо, завжди дає по-
зитивні результати.

Активне слухання. Сидіти навпроти людини з відчу-
женим обличчям і «робити вигляд» – це не означає слухати. 
Активне слухання передбачає повне включення у розмову. 
Кивайте, погоджуйтеся, сперечайтеся, запитуйте. На-
справді послухайте людину, а потім, сформулювавши свою 

відповідь або коментар, говоріть. Не перебивайте й не ка-
жіть, поки ваша відповідь не сформується повністю.

Позитивний погляд на життя. Приходячи на роботу й 
вітаючись з колегами, посміхайтеся. Ви будете здивовані, 
скільки посмішок ви отримаєте у відповідь. Не соромтеся 
використовувати слова «будь ласка» і «дякую». Гарні ма-
нери завжди привабливі. Але не дозволяйте іншим користу-
ватися вашим вихованням, оберігайте свої кордони.

Співробітництво. Практично жоден проект не можна 
реалізувати поодинці – потрібна команда. А щоб команда 
працювала, кожен повинен знати свої обов'язки й права, 
включаючи і вас. Переконайтеся у тому, що всі розуміють 
свої завдання. Допоможіть тим, хто цього потребує. Разом 
досягти спільної мети набагато легше.

https://hrliga.com/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Чотири найважливіші  
соціальні навички сьогодення

Реклама





Çàãóáèâ
26.05.2018 ð., 8.20 ðàíêó íà

âóë.Òðóäîâ³é (ð-í àâòîðèíêó)
çàãóáèâñÿ ìîëîäèé ïàïóãà Êðîøà.
Çîâñ³ì íåàäàïòîâàíèé äî
ñàìîñò³éíîãî æèòòÿ. Ïîòðåáóº
îñîáëèâîãî õàð÷óâàííÿ òà äîãëÿäó.
Äîïîìîæ³òü ïîâåðíóòè ïòàõà,
ñòðàæäàº äèòèíà. Âèíàãîðîäà
ãàðàíòîâàíà. Âñ³, õòî áà÷èâ, áà÷èòü
àáî ïîáà÷èòü - íå áóäüòå áàéäóæ³.
Òåë.0-67-380-33-00, Â³òàë³é.

Âîäiéñüêå ïîñâiä÷åííÿ,
òåõïàñïîðò íà àâòî òà ïðè÷iï, íà iì’ÿ
Ñïiâàê Â.À., ïðîøó ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-97-974-95-97.

Âòðà÷åíi äîêóìåíòè (ïðîñïåêò
Ìèðó, êàôå “Áóêåò”), íà iì’ÿ
Òþòþííèê Î., ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-98-356-36-41.

Äîêóìåíòè íà iì’ÿ Âåíãåðà
Àíàòîëiÿ Ïèëèïîâè÷à, ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-67-380-82-81.

Çàãóáëåíèé çîëîòèé êóëîí ó
ðàéîíi çóï."Îáëàñíà ëiêàðíÿ", ïðîøó
ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-67-298-82-68.

Çàãóáëåíi äîêóìåíòè (ïàñïîðò,
ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ, òåõïàñïîðò) íà
ïðiçâèùå Òàðàí÷óêà Îëåêñàíäðà
Ñåðãiéîâè÷à, ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-98-348-45-05.

Ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ íà iì’ÿ
Ñòàäíiê Ë., Ñòàäíiê Ó., òåõïàñïîðò íà
àâòîìîáiëü íà iì’ÿ Ïàâëiùóê Ã.,
ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-67-311-48-12.

ÐÎÁÎÒÀ
Àâòîìèéíèöÿ ç äîñâ³äîì
ðîáîòè çàïðîøóþòüñÿ íà

àâòîìèéêó, ñòàâêà -
2.000 ãðí., + â³äñîòêè.
Òåë.0-67-772-36-28.

Àäì³í³ñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ ó ãîòåëü.
Òåë.0-96-953-87-22.

Àäì³í³ñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ, ïðèéîì
äçâ³íê³â, îôîðìëåííÿ çàìîâëåíü, ãíó÷êèé
ãðàô³ê, ç/ï äî 5.000 ãðí. + %.
Òåë.0-97-295-07-55.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä, ç
7.00 äî 17.00, ç/ï - 6.500 ãðí.
Òåë.0-67-431-84-25.

Âîä³é (êàò."D")
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Âèìîãè: íàÿâí³ñòü
çàêîðäîííîãî ïàñïîðòà.
Òåë.0-96-916-53-01.

Âîä³é-åêñïåäèòîð ïî ì³ñòó çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ïàðôóìåð³ÿ, êîñìåòèêà, ä/ð,
ç/ï - 5.000-6.000 ãðí. Òåë.0-98-267-13-73.

Äâ³ðíèê áåç ø/ç çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-381-22-06.

Êîìïëåêòóâàëüíèê òîâàð³â
çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-431-84-25.

Êîíñòðóêòîð-òåõíîëîã øâåéíèõ
âèðîá³â, øâà÷êè òåðì³íîâî çàïðîøóþòüñÿ
(âåðõí³é îäÿã), Ãðå÷àíè. Òåë.0-96-479-89-76.

Ëîã³ñò ç òðàíñïîðòó çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó ÒÎÂ “ÄÍ Òðàíñ”.
Òåë.0-50-376-50-02.

Îïåðàòîð çàïðîøóºòüñÿ,
ïðèéîì çàìîâëåíü, çíàííÿ

ðîñ³éñüêî¿ ìîâè,
â³äïîâ³äàëüí³ñòü, ç/ï -
5.000 ãðí., + ïðåì³¿.
Òåë.0-96-426-90-03.

Îïåðàòîðè 1Ñ çàïðîøóþòüñÿ,
êîìóí³êàáåëüí³ñòü, êàð’ºðíå çðîñòàííÿ,
íàâ÷àºìî, ç/ï - ñòàâêà 5.000 ãðí., + %.
Òåë.0-96-426-90-03.

Îõîðîíö³ ç³ çíàííÿì ÏÊ, îõîðîíö³ ó
òîðãîâèé çàë çàïðîøóþòüñÿ, ÷îëîâ³êè òà
æ³íêè. Òåðì³íîâî. Òåë.0-96-567-51-66.

Ïåðóêàð-óí³âåðñàë,
ìàéñòåð ìàí³êþðó

çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó,

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.:70-48-25,

0-97-392-37-21.

Ï³äðîá³òîê ñòóäåíòàì íà ë³òî.
Òåë.0-96-580-80-60.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ ó ïàíñ³îíàò,
ç/ï - 6.000 ãðí., + ïðåì³¿, + æèòëî, +
3-ðàçîâå õàð÷óâàííÿ, ñìò.Çàë³çíèé Ïîðò.
Ðåøòà ³íôîðìàö³¿ ïðè ñï³âáåñ³ä³.
Òåë.:0-67-750-15-20, 0-96-088-89-88.

Ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà
çàïðîøóºòüñÿ, îáîâ’ÿçêè:

íàñòèëàííÿ òêàíèíè,
ðîçáèðàííÿ êðîþ,
200 ãðí./äåíü, +

äîäàòêîâî, óïàêîâêà
âèðîá³â çà äîäàòêîâó

îïëàòó, Ãðå÷àíè,
âóë.Êóð÷àòîâà,20.

Òåë.:097-772-67-31,
096-576-17-27.

Ïîì³÷íèê îïåðàòîðà çàïðîøóºòüñÿ íà
ÀÇÑ “WOG”. Òåë.0-97-674-16-32.

Ïîì³÷íèê-ð³çíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî. Òåë.0-67-728-54-04.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó ó “Äèòÿ÷ó ïëàíåòó”, ÒÐÖ “Êâàðòàë”.
Òåë.0-97-266-01-00.

Ïðàñóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, ÷îëîâ³ê àáî æ³íêà.
Òåë.0-67-750-67-92.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-ïàêóâàëü-
íèöÿ, æ³íî÷èé îäÿã, ç/ï

ùîòèæíåâà,
â³ä 1.000 ãðí./òèæäåíü,

“Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-380-26-38.

Ïðàñóâàëüíèöÿ,
ïàêóâàëüíèöÿ ó øâåéíèé
öåõ, ñòàá³ëüíà ç/ï, ð-í

îáëàñíî¿ ë³êàðí³.
Òåë.:0-98-877-70-80,

0-98-447-68-79.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâ³ çàïðîøóþòüñÿ â
çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì (ïîáóòîâà õ³ì³ÿ),
ä/ð, êàò."Â", ç/ï - 8.000-12.000 ãðí.
Òåë.0-98-267-13-73.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà ÀÇÑ
“WOG”. Òåë.0-97-674-16-32.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â îô³ñ, Ïí.-Ïò., ãàðí³ óìîâè,
çàë³çíè÷íèé ïåðå¿çä, âóë.Ãàéäàðà.
Òåë.0-67-380-53-67.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ðîáîòó ó

ðåñòîðàííî-ãîòåëüíèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-988-26-98.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ, ÿêà
ïðîæèâàº ó ðàéîí³ ô³ëàðìîí³¿, ÷àñòêîâà
çàéíÿò³ñòü. Òåë.0-67-382-39-03.

Ïðèáèðàëüíèöÿ-ïîñóäîìèéíèöÿ øóêà
º ðîáîòó (ìîæëèâî, ïðèáèðàííÿ ï³ä’¿çä³â).
Òåë.0-67-866-53-71.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ê³îñê (êàâà,
êîêòåéë³), ç ä/ð, ç/ï çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-97-773-07-11.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, Öåíòð.
Òåë.:0-67-498-17-56, 0-98-730-74-98.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ÒÖ, â³ê íå
ìàº çíà÷åííÿ, ãðàô³ê: 4 äí³ ÷åðåç 2, ç/ï -
ñòàâêà + %. Òåë.0-50-376-02-28.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-98-946-55-75.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ òåðì³íîâî ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, òèæäåíü/òèæäåíü,
îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ, ç/ï â³ä 350
ãðí./äåíü. Òåë.0-67-498-17-56.

Ð³çàëüíèêè, ïîêëåéíèêè ÄÑÏ ç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ ó ìåáëåâèé öåõ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-564-87-48.

Ð³çíîðîáî÷³ çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, ç/ï âèñîêà. Òåë.0-97-602-24-44.

Ñ³ì’ÿ çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
äîïîìîãè ïî ãîñïîäàðñòâó,

íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-67-383-16-05.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
àòåëüº, Öåíòð.

Òåë.0-67-384-81-61.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîøèòòÿ ëåãêîãî îäÿãó,

âóë.Êè¿âñüêà.
Òåë.0-96-740-62-30.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó
øâåéíèé öåõ ç ìàñïîøèòòÿ òðèêîòàæó. Ãàðí³
óìîâè ïðàö³, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ð-í “Êàò³îíà”. Òåë.0-96-294-59-97,
Ëþäìèëà.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîçïîøèâàëêó ó øâåéíèé öåõ. Âèñîêà
çàðîá³òíà ïëàòà, ãàðí³ óìîâè ïðàö³, ç-ä
“Êàò³îí”. Òåë.067-339-73-20.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ïîøèòòÿ âåðõíüîãî îäÿãó, Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-603-84-21.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ïðÿìîñòðî÷êà, âèñîêà ç/ï, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, ð-í “Êàò³îíà”.
Òåë.067-339-73-20.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, äèòÿ÷³ çèìîâ³ êóðòêè, ãàðí³
óìîâè, ð-í “Ñ³ë³ñòðè”. Òåë.0-96-192-11-40.

ÍÅÐÓÕÎÌ²ÑÒÜ
Çäàì 1-ê³ìíàòíó êâàðòèðó,

âóë.²íñòèòóòñüêà, äëÿ ñ³ì’¿, ìåáëüîâàíà,
çóï."Áóäèíîê ïîáóòó", 2.500 ãðí. + ê/ï. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-68-028-50-49.

Çäàì 3-ê³ìíàòíó êâàðòèðó, Ìîëîä³æíà,
í/á, º/ð, òåõí³êà, ìåáë³, ³íä/î.
Òåë.0-96-439-46-24.

Çäàì áóäèíîê, Õìåëüíèöüêèé ð-í,
ñ.²âàíê³âö³, äëÿ ïðîæèâàííÿ.
Òåë.0-67-985-51-53.

Çäàì ê³ìíàòó õëîïöÿì, ð-í Ðóæè÷íà.
Òåë.0-67-395-65-05.

Çäàì ê³ìíàòó, ð-í Îçåðíà, âóë.Ï.Ìèðíîãî,
5/9, º õîëîäèëüíèê, áåç ãîñïîäàðÿ, îäíîìó
õëîïöåâ³. Òåë.0-97-881-42-44.

Ïðîäàì 1-ê³ìíàòíó êâàðòèðó. Äóáîâî,
“Êîðîíà Äóáîâî”, í/á, 47 êâ.ì, 6/10,
ñâ³æèé ºâðîðåìîíò, 628.000 ãðí.
Òåë.0-97-998-06-32.

Ïðîäàì áóäèíîê.
ßðìîëèíåöüêèé ð-í,
ñ.Ñêàðæèíö³, ãëèíî-

áèòíèé, ïðèáóäîâè, ãàç,
âîäà, ñâ³òëî, 200.000 ãðí.

Òåë.0-96-530-59-41.

Ïðîäàì ä³ëÿíêó. Àåðîäðîì íîâèé, ÑÒ
“Äðóæáà”, Ðóæè÷íÿíñüêà ñ³ëüñüêà ðàäà, 7,2
ñîòêè. Òåë.0-68-202-14-86.

Ñ³ì’ÿ ç 2-õ ÷îëîâ³ê çí³ìå 1-ê³ìíàòíó
êâàðòèðó àáî ï³âáóäèíêó ÷è “âðåì’ÿíêó”.
Îõàéí³ñòü òà ñâîº÷àñíó îïëàòó ãàðàíòóºìî.
Òåë.0-67-866-87-56.

ÊÎÌÅÐÖ²ÉÍÀ
ÍÅÐÓÕÎÌ²ÑÒÜ

Çäàì â îðåíäó êàôå, ðå÷îâèé ðèíîê,
âóë.Ãåîëîã³â, ñòîÿíêà àâòîøêîëè.
Òåë.0-67-383-11-99.

Ïðîäàì àáî çäàì
êîíòåéíåð, “ÀãðîÏðîì-
ÌîíòàæÍàëàäêà”, ð.6,

ì.83, á³ëÿ òóàëåòó.
Òåë.0-67-384-23-38.

Ïðîäàì êîíòåéíåð,
“Æèòîìèðñüêèé” ðèíîê,
1-é ðÿä, âåëèêà â³òðèíà.

Òåë.:0-93-612-05-95.
0-50-581-25-94.

Ïðîäàì ìàãàçèí, 30 êâ.ì, Ðàêîâî, íà
âóë.Ãîðáàí÷óêà,7, 364.000 ãðí.
Òåë.0-63-907-48-70.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Íå ìîæåòå çàáðàòè ñâî¿ ðå÷³ ç

ëîìáàðäó? Äîïîìîæåìî çàáðàòè, ó äâà
ðàçè ìåíøèé â³äñîòîê. Òåë.0-67-261-78-00.

Ïðîäàì áàëîí ãàçîâèé, çàïðàâëåíèé, 55 ë,
2 øò., 850 ãðí./øò. Òåë.0-96-219-03-08.

ÁÓÄ²ÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêóðàòíå ôàðáóâàííÿ. Ïîêëåéêà
øïàëåð. Â³í³ëîâ³. Ôë³çåë³íîâ³. Ïàïåðîâ³.
Êîñìåòè÷íèé ðåìîíò. Íåäîðîãî.
Òåë.0-67-769-50-26.

Áåòîíí³ ðîáîòè ÿê³ñíî òà øâèäêî:
ôóíäàìåíòè, ïåðåêðèòòÿ, îïîðí³ ñò³íè,
îãîðîæ³ òà ³íøå. Òåë.0-67-293-32-02.

Ïðîäàì ïëèòêó á³ëó, 200õ250, â-âî
Óêðà¿íà, 12 êâ.ì, íîâà, 95 ãðí./êâ.ì.
Ãðóíò³âêà “Ìàéñòåð”, 4 êàí³ñòðè, 10 ë, 90
ãðí./êàí³ñòðà. Òåë.0-96-219-03-08.

Á²ÇÍÅÑ
Âòðà÷åíèé â³éñüêîâèé êâèòîê, âèäàíèé

íà ³ì’ÿ Øàïîâàëþêà Â³êòîðà Äìèòðîâè÷à,
ââàæàòè íåä³éñíèì.

Çàãóáëåí³ ïàñïîðò òà
ïîñâ³ä÷åííÿ âîä³ÿ íà ³ì’ÿ

Ãðîìîâà Îëåêñàíäðà
Àíàòîë³éîâè÷à, ïðîõàííÿ

ïîâåðíóòè.
Òåë.0-96-878-05-29.



Êåðiâíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Àñèñòåíò êåðiâíèêà ó
íîâèé îôiñ, ôiëiÿ

âèðîáíè÷î¿ êîìïàíi¿,
ãóðòîâèé íàïðÿìîê,

ðîáîòà ç ïàðòíåðàìè òà
êëiºíòàìè, êàð’ºðà (íå

ðîçïîâñþäæåííÿ), äîõiä -
6.500 ãðí., + %.

Òåë.0-97-740-46-04,
Çiíà¿äà Âàëåði¿âíà.

Àñèñòåíò êåðiâíèêà, ðîáîòà ç
ïåðñîíàëîì, êëiºíòàìè, äîêóìåíòàöiºþ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð. Òåë.0-97-445-26-27.

Àñèñòåíò-àäìiíiñòðàòîð äëÿ êåðiâíèêà
ïî ðîáîòi ç ïåðñîíàëîì, ïiäòðèìêà òà
ñòàáiëüíà îïëàòà äî 5.500 ãðí.
Òåë.0-98-506-31-57.

Çàñòóïíèê êåðiâíèêà
íàïðÿìó, îðãàíiçàöiéíà

ðîáîòà, äîõiä - 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-952-33-97.

Çàñòóïíèê ïî ðîáîòi ç ïåðñîíàëîì äëÿ
ðåãiîíàëüíîãî êåðiâíèêà, äîõiä äî 7.000
ãðí. + áîíóñè òà ïðåìi¿. Òåë.0-97-078-47-49.

Çàñòóïíèê ãîëîâíîãî
ìåõàí³êà, â/î, ÏÊ,

êîìóí³êàáåëüí³ñòü, ä/ð â³ä
2-õ ðîê³â, ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Êåðóþ÷èé (-þ÷à) ó äiþ÷èé áiçíåñ.
Êîíòðîëü, îðãàíiçàöiÿ, ïëàíóâàííÿ ðîáî÷îãî
ïðîöåñó, ïåðñïåêòèâà ïàðòíåðñòâà, äîõiä äî
10.000 ãðí., + êîðïîðàòèâíèé âiäïî÷èíîê.
Òåë.0-97-952-33-97.

Íà÷àëüíèê åêñïåäèöi¿
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ä/ð. Òåë.0-67-311-27-50.

Ïîìi÷íèê âëàñíèêà
áiçíåñó, áàæàíî ä/ð,
âèðiøåííÿ îðãïèòàíü,
äîõiä 6.500 ãðí. + %.
Òåë.0-97-883-39-55,
Âàäèì Àðêàäiéîâè÷.

Ïîìi÷íèê ïðèâàòíîãî
ïiäïðèºìöÿ, äîõiä - 4.000
ãðí., + %, + âiäïî÷èíîê

çà êîðäîíîì.
Òåë.0-97-952-33-97.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïiäáið ïåðñîíàëó. Ïiäáið íà áóäü-ÿêi
âàêàíñi¿. Àãåíòñòâî. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ôiíàíñè i îáëiê

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áóõãàëòåð ãîëîâíèé çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.:0-97-430-65-86, 63-32-52.

Áóõãàëòåð ìàòåðiàëüíîãî ñòîëó
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-382-97-40.

Áóõãàëòåð ìîëîäøèé, ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï - 7.000
ãðí., áëèæíi Ãðå÷àíè. Òåë.0-97-909-52-55.

Áóõãàëòåð íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-96-387-61-98.

Áóõãàëòåð, ºäèíèé, ãîëîâíèé, çàñòóïíèê,
ä/ð, ç/ï âiä 8.000 ãðí. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Áóõãàëòåð, ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ç/ï -
15.000 ãðí., áëèæíi Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-909-52-55.

Áóõãàëòåð, áðóõò
êîëüîðîâèõ òà ÷îðíèõ

ìåòàëiâ, ç/ï -
8.000-10.000 ãðí.

Òåë.0-97-022-75-78.

Áóõãàëòåð, ìîæëèâî, áåç
äîñâiäó ðîáîòè, ó

áóäiâåëüíèé ìàãàçèí,
Ãðå÷àíè.

Òåë.0-98-809-64-40.

Áóõãàëòåð, ðÿäîâèé, ºäèíèé, 1Ñ,
Ïí.-Ïò., ç/ï - 7.000-10.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Åêîíîìiñò, ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï - 7.000 ãðí., áëèæíi
Ãðå÷àíè. Òåë.0-97-909-52-55.

Êàñèð-îöiíþâà÷ çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó ó

ëîìáàðä. Ãðàôiê ðîáîòè:
äîáà ÷åðåç äâi. Äîñâiä
ðîáîòè íåîáîâ’ÿçêîâèé
(íàâ÷àííÿ íà ìiñöi).
Òåë.:0-97-088-15-22,

0-67-239-29-73.

Êàñèð-îöiíþâà÷ ó ëîìáàðä, áåç ä/ð,
ç/ï âiä 5.000 ãðí., âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24,
îô.202. Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî”
(ÀÏ).

Êîíñóëüòàíò êðåäèòíèé çàïðîøóºòüñÿ ó
ÒÎÂ “Ìiêðîêðåäèò”. Òåë.0-67-341-19-42.

Êîíñóëüòàíòè áåç äîñâiäó
ðîáîòè çàïðîøóþòüñÿ ó
ôiíàíñîâó êîìïàíiþ.
Òåë.0-67-548-23-15.

Êîøòîðèñíèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ íà ðîáîòó ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, äîñâiä
ðîáîòè ç

ïðîåêòíî-êîøòîðèñíîþ
äîêóìåíòàöiºþ íå ìåíøå
3-õ ðîêiâ, ðîáîòà ç ÀÂÊ,

ç/ï - 7.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Ïîìi÷íèê áóõãàëòåðà ç áàçîâèì
çíàííÿì 1Ñ, ç/ï - 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-919-56-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåðà ãîëîâíîãî, ÔÎÏ, ÒÎÂ,
ÏÏ, ñóìiñíèöòâî, 1Ñ, çâiòíiñòü.
Òåë.0-97-833-19-30.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ïiäïðèºìöiâ
(º äîñâiä). Òåë.0-97-012-39-78.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ïiäïðèºìöiâ
(îáëiê òà çâiòíiñòü) º äîñâiä.
Òåë.0-97-012-39-78.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ïiäïðèºìöiâ.
Òåë.0-66-679-21-37.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ôiðì, çäà÷à
çâiòíîñòi. Òåë.0-97-829-42-77.

Áóõãàëòåðà, äëÿ ÔÎÏ, þðèäè÷íèõ îñiá,
16 ðîêiâ ñòàæó, 1Ñ, îáëiê, çâiòíiñòü,
“Ì.Å.Doc”. Òåë.0-68-206-87-69.

Áóõãàëòåðà, çâiòíiñòü ôiðì òà
ïiäïðèºìöiâ. Òåë.0-97-275-33-49.

Áóõãàëòåðà, çäà÷à çâiòíîñòi.
Òåë.:65-17-26, 0-67-360-56-52.

Áóõãàëòåðà, ïðèâåäåííÿ äîêóìåíòiâ ó
íàëåæíèé ñòàí. Òåë.:65-17-26,
0-67-360-56-52.

Ïðàâî,
êîíñàëòèíã,
ñòðàõóâàííÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ôàõiâöi ç þðèäè÷íîþ, ïåäàãîãi÷íîþ,
iíøîþ â/î íà ñëóæáó ó Ðàéêiâåöüêó
êîëîíiþ. Äîñòàâêà íà ðîáîòó, çâiëüíåííÿ âiä
àðìi¿, ñîöçàõèñò, ç/ï - 9.000-13.000 ãðí.
Òåë.0-67-311-24-27.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàöiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìàñàæèñòè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó íà
ëiòíié ïåðiîä. Òåë.0-73-891-19-11.

Ìåäïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ, äîãëÿä
çà õâîðèìè òà ëþäüìè ïîõèëîãî âiêó íà
äîìó òà â ëiêàðíi, ïðîæèâàííÿ òà
õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê ðîáîòîäàâöÿ.
Òåë.0-66-846-49-53.

Ìåäñåñòðà â ìàñàæíèé êàáiíåò,
ìåäó÷èëèùå, êóðñè, äîñâiä, áàæàíî çíàííÿ
ôiçiîòåðàïi¿. Òåë.0-50-661-14-80.

Ìåäñåñòðà çàïðîøóºòüñÿ
ó ñòîìàòêàáiíåò.

Òåë.0-96-101-62-95.

Ïðîâiçîð äëÿ ðîáîòè â îôiñi
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó, äîñâiä
ðîáîòè. Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ïðîâiçîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ñüîãîäíi ñòàëà íà
âàãè... Çðîçóìiëà, ùî
íàäïèñ íà öóêåðêàõ

“Êîðiâêà” - íå íàçâà, à
ïîïåðåäæåííÿ.

Ðåâiçîð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-382-97-40.

Ôàðìàöåâò çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-104-14-99.

Ôàðìàöåâòè òà ïðîâiçîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó â àïòåêó.
Òåë.0-97-458-50-52.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòà (îçäîðîâ÷èé ìàñàæ), âè¿çä
äîäîìó. Òåë.0-68-221-38-86.

Ìåäñåñòðà øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-557-13-67.

Ðåàáiëiòîëîãà ïðîôåñiéíîãî, º â/î.
Òåë.0-96-480-48-50.

Îñâiòà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âèõîâàòåëi ó äèòÿ÷èé ñàäî÷îê,
âóë.Ïàðêîâà,4/1. Òåë.65-21-47.

Â÷èòåëi, ïåðåêëàäà÷i àíãëiéñüêî¿ ìîâè
äëÿ ðîáîòè â îôiñi, ãíó÷êèé ãðàôiê, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-97-870-01-36.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àðò-òåðàïåâòà, æiíêà, ä/ð.
Òåë.0-67-671-29-45.

Â÷èòåëÿ àíãëiéñüêî¿ ìîâè.
Òåë.0-95-407-04-03.

IÒ-Ñïåöiàëiñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðîãðàìiñò çi çíàííÿì 1Ñ-7.7, ä/ð íå
ìåíøå 1-ãî ðîêó, çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.097-967-70-40.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ç ðåìîíòó êîìï’þòåðiâ.
Òåë.0-67-676-53-12.

Iíæåíåðíi
ñïåöiàëüíîñòi

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíæåíåð âèðîáíè÷î-òåõíi÷-
íîãî âiääiëó, ñòàæ âiä 1-ãî

ðîêó, îñâiòà: ÏÖÁ;
iíæåíåð-êîíñòðóêòîð,

ïðîåêòóâàííÿ æèòëîâèõ òà
ãðîìàäñüêèõ áóäiâåëü,

ñòàæ âiä 3-õ ðîêiâ, îñâiòà:
iíæåíåð-áóäiâåëüíèê;

àðõiòåêòîð, ñòàæ âiä 3-õ
ðîêiâ, îñâiòà: àðõiòåêòîð,

îá’ºìíå ïëàíóâàííÿ
áóäiâåëü. Òåë.

0-98-855-83-83, Áîðèñ.

Iíæåíåð ãîëîâíèé, íà÷àëüíèê
ëàáîðàòîði¿ íà åëåâàòîð, ç/ï âiä 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Iíæåíåð ç îõîðîíè ïðàöi, â ïîðÿäêó
ñóìiñíèöòâà ÷è ñóìiùåííÿ ïðîôåñié íà
äîãîâiðíèõ çàñàäàõ. Òåë.71-94-88.

Iíæåíåð-åëåêòðèê íà åëåêòðîìîíòàæíå
ïiäïðèºìñòâî, äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-67-786-10-22.

Iíæåíåð-åëåêòðîíiê íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ä/ð âiä

2-õ ðîêiâ, ïîâíèé
ñîöïàêåò. Ðåçþìå íà

e-mail: robota_2010@i.ua
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Iíæåíåð-êîíñòðóêòîð-
ìåõàíiê, â/î, ÏÊ (çíàííÿ
êðåñëÿðñüêèõ ïðîãðàì),

êîìóíiêàáåëüíiñòü, ä/ð âiä
2-õ ðîêiâ, ïîâíèé

ñîöïàêåò. Ðåçþìå íà
e-mail: robota_2010@i.ua

Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Iíæåíåð-ìåõàíiê íà ïóíêò
òåõíi÷íîãî êîíòðîëþ

àâòîòðàíñïîðòíèõ çàñîáiâ.
Òåë.0-67-997-45-38.

Iíæåíåð-ñåðâiñíèê ç
iìïîðòíî¿

ñiëüñüêîãîñïîäàðñüêî¿
òåõíiêè, ç/ï âiä 6.000 ãðí.

Òåë.0-98-175-05-05.

Iíæåíåð-òåõíîëîã ç
ïiäãîòîâêè âèðîáíèöòâà íà
øâåéíó ôàáðèêó, Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-75-30,
0-67-383-10-93.

Iíæåíåð-òåõíîëîã,
ìîæëèâî, áåç ä/ð.

Òåë.:64-43-60,
050-376-69-39,
067-984-44-85,
0-98-876-14-80.

Ìàéñòåð-iíæåíåð åëåêòðî-
ïðèëàäiâ çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó.
Òåë.0-67-406-32-09.

Ìiñüêå êîìóíàëüíå ïiäïðèºìñòâî
“Õìåëüíèöüêâîäîêàíàë” çàïðîøóº íà
ðîáîòó: ïðîâiäíèé iíæåíåð iç çàñîáiâ
àâòîìàòèêè, ç/ï - 7.100 ãðí., iíæåíåð iç
çàñîáiâ àâòîìàòèêè, ç/ï - 6.860 ãðí. Ãðàôiê
ðîáîòè: Ïí.-×ò., 08.00-17.15, Ïò.,
08.00-16.00. Òåë.78-75-26, âiääië êàäðiâ.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Iíæåíåðà-åêîëîãà, õëîïåöü.
Òåë.:0-67-346-57-51, 0-68-421-42-91.

Iíæåíåðà-ìåõàíiêà, iíæåíåðà ç
îõîðîíè ïðàöi, ãîëîâíîãî iíæåíåðà.
Òåë.0-97-205-82-31.

Àðõiòåêòóðà,
áëàãîóñòðié

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ãåîäåçèñò çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-354-49-00.

Ãåîäåçèñò çàïðîøóºòüñÿ ó
ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,

ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèçàéíåðà (ôåí-øóé).
Òåë.0-96-478-92-90.

Ðiåëòîðñüêà
äiÿëüíiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àãåíò ç íåðóõîìîñòi, áåçêîøòîâíå
íàâ÷àííÿ, äðóæíèé êîëåêòèâ, ç/ï âèñîêà,
îôiñ ó Öåíòði. Òåë.:0-67-383-87-69,
0-97-826-52-51.

Îôiñ-ïåðñîíàë

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð (ìåäöåíòð, àâòîìèéêà,
ÒÖ, ñàëîí êðàñè, ãîòåëü), ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Àäìiíiñòðàòîð ó òîðãîâèé äiì, ïîâíà
çàéíÿòiñòü, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-96-395-96-97.

Àäìiíiñòðàòîð ó îôiñ,
ïðèéîì äçâiíêiâ, êîíñóëü-
òóâàííÿ êëiºíòiâ, äîõiä -

5.500 ãðí., + áîíóñè.
Òåë.0-97-740-46-04.

Àäìiíiñòðàòîð, ìîæëèâî, áåç ä/ð,
ïðèéîì âiäâiäóâà÷iâ i êëiºíòiâ, îôîðìëåííÿ
çàìîâëåíü, õîðîøèé äîõiä.
Òåë.0-97-883-39-55, Âàäèì Àðêàäiéîâè÷.

Äèñïåò÷åð íà òåëåôîí, ÏÊ, âå÷iðíi
çìiíè, ç/ï - 200 ãðí./çìiíà, âóë.Ñîáîðíà,11.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ëîãiñò çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ä/ð.

Òåë.0-63-325-04-50.

Ìåíåäæåð â iíòåðíåò-ìàãàçèí, áàæàíî
ä/ð, ç/ï âiä 10.000 ãðí., âóë.Ñîáîðíà,11,
îô.205. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ãóðòîâîãî
ïðîäàæó æiíî÷îãî îäÿãó
çàïðîøóºòüñÿ â iíòåðíåò-
ìàãàçèí, ä/ð, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-67-442-84-44.

Ìåíåäæåð ç ïåðñîíàëó,
äîõiä - 6.000 ãðí.

Òåë.0-97-952-33-97.

Ìåíåäæåð íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèìiâ ó
iíòåðíåò-ìàãàçèí, áåç ø/ç.
Òåë.0-67-105-70-77.

Îïåðàòîð 1Ñ, ÏÊ, â îôiñi, ç/ï âiä 6.000
ãðí., ñòàâêà + %, âóë.Ñîáîðíà,11.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Îïåðàòîð ìîíiòîðèíãó òðàíñïîðòíèõ
çàñîáiâ, ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-97-475-14-61.

Îïåðàòîð ÏÊ, îôiñíà ðîáîòà, ä/ð,
Ðàêîâî. Òåë.0-68-173-73-73.

Îïåðàòîðà çàïðîøóº
“Ïåðøà ïðèâàòíà áðî-

âàðíÿ”, çíàííÿ áóõãàëòåði¿
1Ñ. Òåë.0-68-647-41-80.

Îïåðàòîðiâ, åíåãðiéíèõ òà
íàöiëåíèõ íà ðåçóëüòàò

çàïðîøóº ÒÎÂ
“ÌÑ-Çâ’ÿçîê” ó

êîëë-öåíòð, áåçêîøòîâíå
íàâ÷àííÿ, ãðàôiê: 4-6
ãîä./äåíü, ìîæëèâî, 2

çìiíè, áåç âiêîâèõ
îáìåæåíü, äîñâiä ðîáîòè â
ïðîäàæàõ âiòàºòüñÿ, ç/ï
âiä 6.000 ãðí., ñòàâêà +

áîíóñ çà âèêîíàííÿ ïëàíó.
Òåë.:098-927-34-49,

097-720-77-87.

Îôiñ-ìåíåäæåð-êîíñóëüòàíò,
ãðàìîòíèé, âiäïîâiäàëüíèé, ïîñòiéíà ðîáîòà,
îôîðìëåííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-445-26-27.

Îôiñ-ìåíåäæåð, êîìóíiêàáåëüíiñòü,
ìîæëèâå êàð’ºðíå çðîñòàííÿ, äîõiä äî 6.000
ãðí. Òåë.0-97-078-47-49.



Îôiñ-ìåíåäæåð çàïðîøóº-
òüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,

íîðìîâàíèé ãðàôiê, ãiäíà
îïëàòà.

Òåë.0-67-381-16-48.

Îôiñ-ìåíåäæåð,
íîðìîâàíèé ãðàôiê. Âè-
ìîãè: êîìóíiêàáåëüíiñòü,
ç/ï - ñòàâêà + âiäñîòîê.

Òåë.0-67-381-07-89.

Îôiñ-ìåíåäæåð, ïîìi÷íèê êåðiâíèêà,
ÏÊ, îðãòåõíiêà, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ñåêðåòàð äèðåêòîðà
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó ó áóäiâåëüíó
êîìïàíiþ ó îôiñ ó öåíòði
ìiñòà Òåë.0-96-207-48-53.

Ñåêðåòàð êåðiâíèêà ôiëi¿,
êîìôîðòíi óìîâè, ãàðíå

ñòàâëåííÿ, âèñîêà îïëàòà
- 4.500 ãðí.

Òåë.0-97-952-33-97.

Ñåêðåòàð, íåñêëàäíà îôiñíà ðîáîòà,
ãðàôiê: Ïí.-Ïò., ç/ï äî 4.500 ãðí.
Òåë.0-97-295-07-55.

×åðãîâèé íi÷íèé:
ìîäåðàòîð-íàïîâíþâà÷ ñàéòó òà ÷åðãîâèé ïî
îôiñó. Àäðåñè äëÿ ðåçþìå: pm@ye.ua;
hr@ye.ua Äëÿ äîâiäîê òà çàïèñó íà
ñïiâáåñiäó: (0382)77-79-77.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèñïåò÷åðà. Òåë.0-98-997-40-53.
Ìåíåäæåðà, ñåêðåòàðÿ, îôiñ-ìåíåäæåðà,

çíàííÿ ÏÊ. Õî÷ó ïðàöþâàòè.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Îïåðàòîðà àáî äèñïåò÷åðà íà
òåëåôîíi. Òåë.0-96-942-68-19.

Ìàðêåòèíã,
ðåêëàìà, ÇÌI, PR

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìàðêåòîëîã-àäìiíiñòðàòîð
ñàéòó, ð-í àâòîâîêçàëó

¹1. Òåë.0-97-788-85-59.

Ìåíåäæåð ç ðåêëàìè, ä/ð
âiä 6 ìiñ., ðîáîòà â îôiñi.
Âèìîãè: îðãàíiçîâàíiñòü,

êîìóíiêàòèâíiñòü.
Òåë.0-68-864-39-60.

Âèäàâíèöòâî,
ïîëiãðàôiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ðiçíîðîáî÷èé, ïîëiãðà-
ôi÷íå âèð-âî, ãðàôiê
çìiííèé, ç/ï âiä 6.000
ãðí., Ïiâäåííî-Çàõiä.
Òåë.0-67-382-71-23.

Òâîð÷iñòü,
ìèñòåöòâî,

ðîçâàãè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäìiíñòðàòîð ó “Kidspartyroom”,
ïðîñïåêò Ìèðó,94/1. Òåë.0-96-240-20-54.

Ìóçè÷íèé êîëåêòèâ.
Òåë.0-98-868-23-54.

Êðàñà, ôiòíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíñòðóêòîð ó òðåíàæåðíèé çàë ó
ôiòíåñ-êëóá. Òåë.0-96-900-13-13.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó òà ïåäèêþðó,
ëåøìåéêåð ó ñàëîí-ïåðóêàðíþ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-303-40-14.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó òà
ïåäèêþðó.

Òåë.0-67-382-02-19.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó,
ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ
âié, ìàéñòåð øóãàðiíãó
çàïðîøóºòüñÿ ó äðóæíié

êîëåêòèâ.
Òåë.0-73-126-89-87.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó, íà %, Öåíòð.
Òåë.0-67-378-63-96.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó, ïåðóêàð æiíî÷èé,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ çà ðàõóíîê
ðîáîòîäàâöÿ, âóë.Ïðîñêóðiâñüêà.
Òåë.0-98-231-07-45.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó,
ïåðóêàð ó ïåðóêàðíþ, ÿêà

çíàõîäèòüñÿ ïðè êàôå
“Ïèðiæêîâå”, ñ.Ïðàâ-
äiâêà, % àáî îðåíäà.
Òåë.0-67-281-88-15.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó/ïåäèêþðó òà
ìàéñòåð øóãàðiíãó çàïðîøóþòüñÿ â íîâó
ñòóäiþ êðàñè, îðåíäà, íåäîðîãî, ð-í
àâòîâîêçàë ¹2. Òåë.0-96-288-87-86.

Ìàéñòåð ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàíiêþðó òà
ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ âié çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-97-942-91-11.

Ìàéñòåð-ïåðóêàð ÷îëîâi÷èé, ç ä/ð,
ãàðíi óìîâè ïðàöi, ãiäíà ç/ï.
Òåë.0-97-422-80-06.

Ìàéñòåð-ïåðóêàð,
ìàéñòåð ìàíiêþðó,
áðîâiñò, ìàéñòåð ç

íàðîùóâàííÿ âié ó ñàëîí
“BåGOODi”,

âóë.Iíñòèòóòñüêà,4.
Òåë.0-98-904-40-44.

Ìàéñòåð-óíiâåðñàë çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó ó ñàëîí

“Åññàíåëü” íà
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.0-67-382-02-19.

Ìàéñòðè ìàíiêþðó,
ïåðóêàði, îðåíäà,
âiäñîòêè, Öåíòð.

Òåë.0-67-773-78-11.

Ìàíiêþðíèöi, ïåðóêàði-óíiâåðñàëè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-970-63-59.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-82-81.

Ïåðóêàð òà ìàéñòåð ìàíiêþðó
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó àáî íà
çàìiíó. Òåë.0-96-406-95-59.

Ïåðóêàð òà ìàéñòåð ìàíiêþðó
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-98-854-86-34.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó, ð-í
“Åëåêòðîíiêè”, âåëèêà

áàçà êëiºíòiâ.
Òåë.0-97-212-77-03.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë,
ìàéñòåð ìàíiêþðó çàïðî-
øóþòüñÿ ó ñàëîí êðàñè.

Òåë.0-96-990-75-63.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë, ìîæëèâà ÷àñòêîâà
çàéíÿòiñòü òà íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,
ãîëîâíå áàæàííÿ ïðàöþâàòè òà
íàïðàöüîâóâàòè êëiºíòiâ, 60% ïåðóêàðþ.
Òåë.0-97-032-75-33.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë.
Òåë.0-67-382-02-19.

Ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàíiêþðó
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, % àáî îðåíäà,
âóë.Ïðèáóçüêà,18, ïåðóêàðíÿ “Ëþáàâà”.
Òåë.0-97-758-15-29.

Ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàíiêþðó, ìàéñòåð ç
íàðîùóâàííÿ âié ó çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì
øòàòó â ñàëîí “Rose”. Òåë.0-97-617-37-08.

Ïåðóêàð, ìàéñòåð øóãàðiíãó, ìàéñòåð ç
íàðîùóâàííÿ âié ó “Ìàéñòåðíþ êðàñè”, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-948-04-78.

Ïåðóêàð, îðåíäà êðiñëà, ð-í Ãðå÷àíè,
âóë.Îëiìïiéñüêà. Òåë.0-98-615-31-39.

Ïåðóêàði-óíiâåðñàëè ç äîñâiäîì
ðîáîòè, ìîæëèâî, îðåíäà, Öåíòð.
Òåë.0-98-769-99-19.

Ïåðóêàði, ìàéñòåð
ìàíiêþðó çàïðîøóþòüñÿ ó

íîâèé ñàëîí êðàñè,
ìîæëèâî, îðåíäà êàáiíåòó,

âóë.Ïiëîòñüêà.
Òåë.0-97-777-80-33.

Ïåðóêàði, ìàéñòðè ìàíiêþðó,
êîñìåòîëîã, ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ âié.
Òåë.0-67-755-45-30.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó (ðiçíi âèäè
ìàñàæó). Òåë.0-68-829-94-74.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-242-18-74.

Ìàñàæèñòêè (àíòèöåëþëiòíèé ìàñàæ äëÿ
æiíîê), âè¿çä äîäîìó. Òåë.0-68-221-38-86.

Ìàñàæèñòêè (ïðèºìíà çîâíiøíiñòü,
òðàäèöiéíi òà åêçîòè÷íi âèäè).
Òåë.0-98-290-47-74.

Ìàñàæèñòêè, âñi âèäè ìàñàæó.
Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

Ìàñàæèñòêè, æiíêà, 54 ðîêè.
Òåë.0-98-304-83-45.

Ìàñàæèñòêè. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-68-829-94-74, äî 19.00.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé áiçíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð ãîòåëþ,
ïîêî¿âêè çàïðîøóþòüñÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-382-00-25.

Àäìiíiñòðàòîð çàïðîøóºòü-
ñÿ ó ãîòåëüíî-

ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Àäìiíiñòðàòîð ó ãîòåëüíèé êîìïëåêñ,
ïðîæèâàííÿ òà õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-01-73.

Àäìiíiñòðàòîð ó ñàóíó, íi÷íà çìiíà, çà
ïîòðåáîþ íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-96-900-13-13.

Àäìiíiñòðàòîð ó ìîòåëü,
2-3 ðàçè ó òèæäåíü, íi÷íi
çìiíè ç 18.00 äî 9.00, ç/ï

- 270-310 ãðí./çìiíà.
Òåë.0-67-983-61-30.

Ïîêî¿âêà ó ãîòåëü.
Òåë.0-68-429-82-94.

Ïîêî¿âêà ó ãîòåëüíèé
êîìïëåêñ êóðîðòó â

ñìò.Çàòîêà, Îäåñüêà îáë.,
æèòëî òà õàð÷óâàííÿ
íàäàºòüñÿ, ç/ï - 7.500

ãðí. Òåë.0-66-929-39-28.

Ïîêî¿âêà ó ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ,

äîðîæíi òà õàð÷óâàííÿ çà
ðàõóíîê çàêëàäó.

Òåë.:068-303-17-33,
050-67-111-54.

Ïîêî¿âêè (ïðàöiâíèêè äëÿ ïðèáèðàííÿ)
â ì.Êè¿â, ñòàáiëüíèé ãðàôiê ðîáîòè, íàäàºìî
æèòëî â õîñòåëi, õàð÷óâàííÿ òà ôîðìó
íàäàºìî áåçêîøòîâíî, ç/ï âiä 10.000
ãðí./ìiñöÿü, òåðìiíîâî. Òåë.0-67-434-22-35.

Ïîêî¿âêè çàïðîøóþòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Ïîêî¿âêè íà ëiòíié ïåðiîä
ó ïàíñiîíàò,

áåçêîøòîâíèé ïðî¿çä,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ,

ñìò.Çàëiçíèé Ïîðò.
Òåë.0-67-750-15-20.

Ïîêî¿âêè íà ëiòíié ïåðiîä
ó ñìò.Çàëiçíèé Ïîðò,

áåçêîøòîâíå õàð÷óâàííÿ,
ïðîæèâàííÿ, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-97-392-97-85.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Óïðàâëiíöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àäìiíiñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ ó

ðåñòîðàí. Òåë.0-67-231-67-10.

Àäìiíiñòðàòîð, áàðìåí,
îôiöiàíòè, êóõàði, ïîìi÷-
íèê êóõàðÿ, êîíäèòåð ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-203-82-26.

Àäìiíiñòðàòîð, êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ
çàïðîøóþòüñÿ íà ëiòíié ïåðiîä ó ïàíñiîíàò,
ñìò.Çàëiçíèé Ïîðò. Òåë.0-67-596-38-36.

Àäìiíiñòðàòîðiâ, îôiöiàíòiâ, ñòîðîæiâ
çàïðîøóºìî íà ðîáîòó ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ “Iìïåðiÿ”.
Òåë.:0-67-314-07-19, 0-97-804-77-60.

Äèðåêòîð, àäìiíiñòðàòîð
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â

ðåñòîðàí.
Òåë.0-67-383-33-53.

Êåðiâíèê ó êàôå-áàð, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-150-90-24.

Ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êîíäèòåð çàïðîøóºòüñÿ ó
êàâ’ÿðíþ.

Òåë.:0-96-908-00-82,
0-67-600-59-55.

Êîíäèòåð, ïåêàð â ïåêàðíþ.
Òåë.:0-67-675-26-44, 0-97-838-09-59.

Êóõàð ç ä/ð, çàïðîøóºòüñÿ
â ðåñòîðàí íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ç/ï - 9.000 ãðí.

Òåë.0-96-842-03-36.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, çðó÷íèé ãðàôiê,
îôiöiéíî, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-813-03-77.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó êàôå-áiñòðî
“Øàó÷àê”, ç/ï - 400-700 ãðí.
Òåë.0-93-080-14-70.

Êóõàð òà ïîìi÷íèê êóõàðÿ â êàôå íà
ðå÷îâèé ðèíîê, ãðàôiê: ç 6.00 äî 15.00, ç/ï
- 5.000-5.500 ãðí. Òåë.0-96-195-55-14.

Êóõàð òà ïîìi÷íèê
êóõàðÿ, ãíó÷êèé ãðàôiê,
âèñîêà ç/ï, öåíòð ìiñòà.

Òåë.0-67-380-46-38.

Êóõàð ó áàð “Àé Ïåòði”.
Òåë.0-96-303-95-53.

Êóõàð ó ãîòåëüíèé êîìïëåêñ,
ïðîæèâàííÿ òà õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó, ç/ï âiä 17.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-01-73.

Êóõàð ó êàôå, ç/ï - 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Êóõàð-ïðîäàâåöü çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-93-553-31-88.

Êóõàð-ïðîäàâåöü ó êàôå
øâèäêîãî õàð÷óâàííÿ

(øàóðìà, õîò-äîãè, êàâà),
ç/ï âiä 300 äî 500 ãðí.
Òåë.0-96-930-00-07.

Êóõàð-ïðîäàâåöü ó êiîñê, ç/ï âiä
200-300 ãðí./äåíü. Òåë.0-67-288-19-04.

Êóõàð-óíiâåðñàë çi ñòàæåì
ðîáîòè çàïðîøóºòüñÿ â
êàôå ó öåíòði ìiñòà, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.098-929-32-27.

Êóõàð-óíiâåðñàë ó áàð,
ãðàôiê ïîçìiííèé 3/3 ç

17.00-05.00, ïðî¿çä
îïëà÷óºòüñÿ, ïiëüãîâå

õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-98-348-57-15.

Êóõàð, îôiöiàíò çàïðîøóþòüñÿ â
ðåñòîðàí “Ëiñîâà êàçêà”, äîñòàâêà,
õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê âëàñíèêà, ç/ï -
250-300 ãðí./äåíü. Òåë.0-97-702-66-45.

Êóõàð, îôiöiàíò, áàðìåí, êàñèð,
ïðèáèðàëüíèöi, à òàêîæ ïîìi÷íèêè áàðìåíà,
îôiöiàíòà òà êóõàðÿ (ìîæëèâî, áåç ä/ð)
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó ìåðåæó
ðåñòîðàíiâ ó Êàðïàòè, íà ëiòíié ñåçîí.
Òåë.0-67-344-66-72.

Êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ,
ðåñòîðàííî-ãîòåëüíèé
êîìïëåêñ, äîðîæíi,

õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó.

Òåë.:068-303-17-33,
050-67-111-54.

Êóõàði íà ïîñòiéíó ðîáîòó
â ðåñòîðàí, ç/ï - ñòàâêà +
%. Òåë.0-67-310-00-93.

Êóõàði çàïðîøóþòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãiäíà ç/ï.
Òåë.:0-67-380-00-03,

0-67-580-47-77.

Êóõàði, îôiöiàíòè òà áàðìåíè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó. Òåë.0-67-382-04-63.

Êóõàði, îôiöiàíòè ó
ïàá-ðåñòîðàí ó öåíòði

ìiñòà, ïîâíå çàáåçïå÷åííÿ,
ç/ï ãàðàíòîâàíà.

Òåë.0-67-380-58-15.

Êóõàði, ïîìi÷íèêè
êóõàðiâ, êîíäèòåð

çàïðîøóþòüñÿ ó ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Êóõàði, ñóøèñò,
ìåíåäæåð-äèñïåò÷åð,

ïîìi÷íèê êóõàðÿ ó ñëóæáó
äîñòàâêè ¿æi “Cook

Drive”, ãàðíi óìîâè ïðàöi.
Òåë.098-576-17-91.

Êóõàðiâ õîëîäíîãî òà
ãàðÿ÷îãî ïðîöåñó

çàïðîøóº êàôå-áàð “×iëi
Ïiööà”, ãðàôiê 3/3, ç/ï -

500 ãðí./äåíü.
Òåë.0-68-231-85-75.

Ìàíãàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ðåñòîðàí.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-98-653-23-37.

Ñóøi-ìàéñòåð, ìîæëèâî,
áåç äîñâiäó, Öåíòð.
Òåë.0-96-751-38-00.

Ïðàöiâíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Áàðèñòà òà îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ â

êàâ’ÿðíþ “Êîôåìàí”, âóë.Ãðóøåâñüêîãî.
Òåë.0-67-380-21-12.

Áàðèñòà ó ôðåø-áàð ÒÖ
“Ëèáiäü Ïëàçà”, ãðàôiê
ðîáîòè ïîçìiííèé: 2 äíi

÷åðåç 2.
Òåë.0-68-703-84-07.

Áàðèñòà-îôiöiàíò, ó êàôå-
êîíäèòåðñüêó. Ãðàôiê: 3/3, ç 8.00 äî 20.00.
Òåë.0-67-729-05-47.

Áàðèñòà, îôiöiàíò
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó ó “Ëüâiâñüêó
ìàéñòåðíþ øîêîëàäó”.
Òåë.0-97-788-43-27,

9.00-19.00.

Áàðìåí, îôiöiàíò,
ìîæëèâî, áåç ä/ð,

çàïðîøóþòüñÿ â êàôå ó
öåíòði ìiñòà, ãðàôiê: 1/2.

Òåë.098-929-32-27.
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Áàðìåíà êàôå çàïðîøóº
íà ðîáîòó ãiïåðìàðêåò

“Åïiöåíòð Ê” ì.Õìåëüíè-
öüêèé, îôiöiéíå ïðàöåâ-

ëàøòóâàííÿ, çàáåçïå÷åííÿ
õàð÷óâàííÿì òà

ñïåöîäÿãîì, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Áàðìåíè òà îôiöiàíòè íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

ðåñòîðàí, ç/ï - ñòàâêà +
%. Òåë.0-67-310-00-93.

Áàðìåíè, àêòèâíi,
öiëåñïðÿìîâàíi, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîçìiííèé ãðàôiê ðîáîòè.

Òåë.0-67-240-45-11.

Êóõàði, ïîâíèé/íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü.

Òåë.0-97-421-11-72.

Îôiöiàíò íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â ðåñòîðàí.

Òåë.0-67-383-33-53.

Îôiöiàíò, áàðìåí çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îôiöiàíò,
ïîâíèé/íåïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü. Òåë.0-97-421-11-72.

Îôiöiàíò, ïîñóäîìèéíèöÿ
ó êàôå, íåìiñöåâèì

íàäàºìî æèòëî.
Òåë.0-67-384-62-62.

Îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ
â êàôå â öåíòði ìiñòà, ç/ï

âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-406-85-51.

Îôiöiàíòè ó ãîòåëüíèé êîìïëåêñ,
ïðîæèâàííÿ òà õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó, ç/ï âiä 13.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-01-73.

Îôiöiàíòè, áàðìåíè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
ìiñüêå êàôå â öåíòði, ç/ï

- ñòàâêà + %.
Òåë.0-97-917-42-11.

Îôiöiàíòè, åíåðãiéíi,
ïåðñïåêòèâíi

çàïðîøóþòüñÿ ó ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.:0-67-380-00-03,

0-67-580-47-77.

Îôiöiàíòè, êàñèðè, áàðìåíè, êóõàði â
êàôå, öåíòð ìiñòà, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Îôiöiàíòè, êóõàði,
ïîñóäîìèéíèöi

çàïðîøóþòüñÿ ó ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-382-00-25.

Îôiöiàíòiâ çàïðîøóº íà
ðîáîòó ìåðåæà ïiöåðié
“×iëi Ïiööà”, ãíó÷êèé

ãðàôiê ðîáîòè, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-68-231-85-75.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó

Ìèéíèêà ïîñóäó,
ïðèáèðàëüíèöþ çàïðîøóº
íà ðîáîòó: ãiïåðìàðêåò

“Åïiöåíòð Ê”
ì.Õìåëüíèöüêèé, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
çàáåçïå÷åííÿ õàð÷óâàííÿì

òà ñïåöîäÿãîì.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Ïîñóäîìèéíèöÿ (íåïîñòiéíà îñíîâà),
Âèñòàâêà, âóë.Çàði÷àíñüêà.
Òåë.0-67-380-09-61.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóº
òüñÿ â êàôå “Öóêåðíÿ”.

Òåë.0-97-966-51-65.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóº
òüñÿ â ãîòåëüíî-

ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðà-
ëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó ó êàôå
“Õìåëüíèöüêèé”.

Òåë.0-96-434-79-89.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðàëüíèöÿ ó
âèðîáíè÷èé öåõ, ãðàôiê: 8.00-17.00, ðîáîòà
÷åðåç äâà äíi, îïëàòà - 190 ãðí./âèõiä.
Òåë.097-839-68-66.

Ïðèáèðàëüíèöü çàïðîøóº
íà ðîáîòó ìåðåæà ïiöåðié
“×iëi Ïiööà”, ãðàôiê 3/3,

ç/ï - 300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-68-231-85-75.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóº-
òüñÿ â ðåñòîðàí, ç/ï -

ñòàâêà + %.
Òåë.0-67-310-00-93.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó êîìïëåêñ âiäïî÷èíêó
íà ïîñòiéíó ðîáîòó. Ãðàôiê ðîáîòè: 3 ÷åðåç
3 äíi (ç ìîæëèâiñòþ ìiíÿòèñü).
Òåë.098-449-18-62.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, òåõíi÷íèé ïðàöiâíèê,
ñàäiâíèê, ïîçìiííî, ç/ï âiä 4.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïðàöiâíèê ó êàâ’ÿðíþ, íåïîâíà

çàéíÿòiñòü. Òåë.0-67-381-83-19.

Ïðàöiâíèêè íà êóõíþ,
êàôå “Áóôåò”, Ìèðó

ïðîñåêò,75.
Òåë.0-97-541-84-14.

Ïðàöiâíèêè íà ëiïëåííÿ
âàðåíèêiâ òà ïåëüìåíiâ,
âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,45.
Òåë.0-97-625-14-55.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êîíäèòåðà àáî êóõàðÿ.
Òåë.0-67-604-78-69.

Êóõàðÿ. Òåë.0-68-992-67-53.
Ïîìi÷íèêà êóõàðÿ. Òåë.0-98-997-40-53.
Ïîñóäîìèéíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïîñóäîìèéíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Êîíäèòåð-ïðîäàâåöü íàòóðàëüíîãî
ìîðîçèâà, áåç ä/ð, ç/ï - 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Êîíäèòåðè çàïðîøóþòüñÿ
ó ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Êîíäèòåðè, ïåêàði, ìîæíà áåç ä/ð, º
íàâ÷àííÿ, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Êîïòèëüíèêè, ñîëèëüíèêè íà
ðèáîïåðåðîáíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-68-346-19-44.

Ïåêàð çàïðîøóºòüñÿ ó
ìiíi-ïåêàðíþ.

Òåë.0-98-329-99-85.

Ïåêàð, äåííà çìiíà, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-97-363-92-75.

Ïðàöiâíèê íà êóõíþ ó
øêiëüíó ¿äàëüíþ.

Òåë.0-96-195-18-71.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ
ó ïåêàðíþ, âèðîáëåííÿ

òiñòà, âèïiêàííÿ áóëî÷îê
áåç íà÷èíêè, ãðàôiê
ðîáîòè: 3/2, áåç ä/ð,

íàâ÷àííÿ áåçêîøòîâíå,
ç/ï âiä 5.000 ãðí., + %.

Òåë.0-68-016-50-71.

Ïðàöiâíèêè íà âèðîáíèöòâî êîâáàñè,
ç/ï âiä 8.000 ãðí. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïðàöiâíèêè ó êîâáàñíèé öåõ, Ïí.-Ïò.,
8.00-17.00, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êîíäèòåðà. Òåë.0-67-676-53-12.

Êóõàðÿ-êîíäèòåðà.
Òåë.0-67-604-78-69.

Ñiëüñüêå
ãîñïîäàðñòâî.
Ôåðìåðñòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âåòëiêàð (çàâôåðìîþ) ç äîñâiäîì
ðîáîòè òà áàæàííÿì ïðàöþâàòè
çàïðîøóºòüñÿ íà ôåðìó ÂÐÕ ó
Õìåëüíèöüêîìó ð-íi, çà íåîáõiäíîñòi
çàáåçïå÷èìî æèòëîì, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-059-08-35.

Çàáiéíèêè áåç ø/ç, íà ïiäïðèºìñòâî,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï - 8.000
ãðí., ð-í Ðóæè÷íî¿. Òåë.0-73-726-41-40.

Ïîìi÷íèöÿ àáî ïîìi÷íèê
ïî ãîñïîäàðñòâó, ïîñòiéíà
ðîáîòà ç ïðîæèâàííÿì ó

çàìiñüêié ñàäèái, 50 êì âiä
ì.Êè¿â. Äîñâiä âåäåííÿ
ïðèñàäèáíîãî ãîñïîäàð-

ñòâà (áóäèíîê, ñàä, ãîðîä
30 ñîò.), ç/ï - 8.000 ãðí.

Òåë.0-68-124-24-20.

Ïðàöiâíèêè íà ðèáíå ãîñïîäàðñòâî, íà
ñòàâîê, ìîæëèâèé âàõòîâèé ìåòîä,
õàð÷óâàííÿ. Òåë.0-67-300-48-01.

Ïðàöiâíèêè ïî äîãëÿäó çà
òâàðèíàìè òà âèêîíàííÿì

iíøèõ ñiëüñüêî-
ãîñïîäàðñüêèõ ðîáiò ó

íîâîñòâîðåíå ÔÃ “Çiðêà
Ñåëà”, ñ.Ïðèáóçüêå

(×åðâîíà Çiðêà), º óìîâè
äëÿ ïðîæèâàííÿ ç õàð÷ó-
âàííÿì òà ñïåöîäÿãîì, ç/ï

âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-380-59-95.

ÒçÎÂ “Ïòàõîêîìïëåêñ ”Ãóáèí"
çàïðîøóº íà ðîáîòó áðèãàäó ïðàöiâíèêiâ
äëÿ ðîáîòè íà ïòàõîôåðìi, ìiíiìàëüíà ç/ï
âiä 16.000 ãðí./ìiñÿöü. (ìiíiìàëüíà 700
ãðí./äåíü). Êiëüêiñòü ðîáiòíèêiâ ó áðèãàäi
11 ëþäåé, ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê
ðîáîòîäàâöÿ, äëÿ áàæàþ÷èõ âëàøòóâàòèñü
òà îòðèìàòè âñþ iíôîðìàöiþ ïðî ðîáîòó
ïðîõàííÿ çâåðòàòèñü çà òåë.:0-67-333-73-77,
íà÷àëüíèê âiääiëó êàäðiâ Íiíà Iâàíiâíà.

Òîðãiâëÿ

Òîðãîâi
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àãåíò òîðãîâèé (àëêîãîëü), ìiñòî,
îáëàñòü, ç àâòî, ç/ï - 12.000-18.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Àãåíò òîðãîâèé (ç àâòî), ìîæíà áåç ä/ð,
ç/ï - 10.000-15.000 ãðí. Òåë.0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Àãåíò òîðãîâèé çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.:0-63-307-13-51, 0-63-128-41-09.

Àãåíò òîðãîâèé, ì’ÿñíà ïðîäóêöiÿ.
Îáîâ’ÿçêè: àêòèâíèé ïîøóê êëiºíòiâ,
çàêëþ÷åííÿ äîãîâîðiâ. Òåë.0-98-260-58-00.

Àãåíòè òîðãîâi ç àâòî, ç/ï âèñîêà +
áîíóñè. Òåë.0-67-380-36-22.

Àãåíòè òîðãîâi, àìáiöiéíi,
êîìóíiêàáåëüíi, êðåàòèâíi,
ãîòîâi çàðîáëÿòè, ãíó÷êèé

ãðàôiê, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-513-51-51.

Àãåíòè òîðãîâi, ç/ï - 500 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-457-51-12.

Äèñòðèá’þòîð ðåãiîíàëüíèé
ôðàíöóçüêèõ àðîìàòiâ “Fleur parfum” çà
óêðà¿íñüêèìè öiíàìè. Âèñîêèé çàðîáiòîê,
âiëüíèé ãðàôiê, êîëåêöiÿ ç 75 âèäiâ
÷îëîâi÷èõ òà æiíî÷èõ àðîìàòiâ.
Ïîâíà/÷àñòêîâà çàéíÿòiñòü äëÿ åíåðãiéíèõ,
iíiöiàòèâíèõ, ïðîôåñiîíàëiâ.
Òåë.:0-99-014-00-26, 0-98-948-95-08.

Ìåíåäæåð àêòèâíèé, ç
âëàñíèì àâòî, ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, ç/ï âiä
11.000 ãðí., ôiðìà

“Âiñëà”.
Òåë.0-93-753-90-01.

Ìåíåäæåð ç ïîñòà÷àííÿ
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-67-672-13-73.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó àâòîçàï÷àñòèí
çàïðîøóºòüñÿ ó àâòîìàãàçèí, ìiíiìàëüíèé
ä/ð. Òåë.0-97-470-21-36.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
àâòîòðàêòîðíèõ çàï÷àñòèí

ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-981-11-05.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
äîäàòêîâîãî îáëàäíàííÿ

äëÿ àâòîìîá³ë³â
çàïðîøóºòüñÿ â

àâòîñàëîí, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:067-380-04-55,

70-22-00.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â îôiñi, áåç ä/ð,
ç/ï - 8.000-12.000 ãðí., âóë.Ñîáîðíà,11,
îô.205. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â ñàëîí ëàìiíàòó,
áåç ä/ð, ç/ï - 7.000-10.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
æiíî÷îãî îäÿãó.

Òåë.0-98-812-54-89.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó.
Òåë.0-67-383-92-11.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
ìåòàëîïëàñòèêîâèõ âiêîí.

Òåë.0-98-809-64-40.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó ñiëüãîñïòåõíiêè,
ç/ï âiä 10.000 ãðí. Òåë.0-67-514-59-89.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó ó ÐÀ “Ðåêëàìiñò”,
ä/ð âiòàºòüñÿ, àëå íå îáîâ’ÿçêîâèé,
îôiöiéíî, ç/ï - ñòàâêà + %.
Òåë.0-67-384-18-41.

Ìåíåäæåð iç çàêóïiâåëü ç âëàñíèì àâòî
(áàæàíî óíiâåðñàë). Òåë.0-96-795-21-31.

Ìåíåäæåð òîðãîâîãî çàëó
çàïðîøóºòüñÿ ó ìàãàçèí
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ, ç
ä/ð, ãiäíà ç/ï + %, ð-í

Îçåðíà.
Òåë.0-67-509-74-65.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé (ïiøèé), ç/ï âiä
9.000 ãðí., âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24, îô.202.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ç
âëàñíèì àâòî çàïðîøó-

ºòüñÿ ó äèñòðèá’þòîðñüêó
êîìïàíiþ ïîáóòîâî¿ õiìi¿.

Òåë.0-67-380-32-37,
Îëåêñàíäð.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ç
âëàñíèì àâòî.

Òåë.0-67-312-72-50.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ç
âëàñíèì ëåãêîâèì

àâòîìîáiëåì, ä/ð âiä 1-ãî
ðîêó, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-312-72-50.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi ç àâòî òà áåç
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.:0-96-544-96-69, 0-97-269-02-67.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-382-61-71.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi,
âèñîêèé äîõiä, + àâàíñîâà

÷àñòèíà.
Òåë.0-96-021-69-19.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi,
ïðîìîóòåðè, ïðàöiâíèêè
ñêëàäó çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó â çâ’ÿçêó ç
ðîçøèðåííÿì øòàòó.
Òåë.0-67-311-48-71.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Åêñïåäèòîð (êîíäèòåðñüêi âèðîáè,

ïîáóòîâà õiìiÿ), áåç ä/ð, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ñêëàä ïðîäóêòiâ

õàð÷óâàííÿ, áåç ø/ç, ç/ï
äîãîâiðíà âiä 350

ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-358-09-16.

Åêñïåäèòîð ó ìîëî÷íó
êîìïàíiþ, ç/ï - 6.800 ãðí.

Òåë.0-97-609-65-24.

Åêñïåäèòîð-âàíòàæíèê íà ðîçâåçåííÿ
òîâàðiâ ïî ìiñòó òà îáëàñòi.
Òåë.0-67-312-72-50.

Åêñïåäèòîð-âàíòàæíèê,
ç/ï âiä 350 ãðí./äåíü (çà

äîìîâëåíiñòþ).
Òåë.0-67-358-09-16.

Åêñïåäèòîð-âîäié, ðîçâåçåííÿ ïî ìiñòó,
ç/ï âiä 9.000 ãðí. Òåë.0-97-790-48-99.

Åêñïåäèòîð, äîñòàâêà òîâàðiâ ïî
îáëàñòi òà ìiñòó. Òåë.0-67-384-51-05.

Åêñïåäèòîð, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-67-311-27-50 (ð-í

“Íîâàòîðà”),
0-67-136-36-50 (ð-í
àâòîâîêçàëó ¹2),

0-97-864-17-79 (Îçåðíà).

Åêñïåäèòîð, ñóïðîâiä òîâàðiâ, ìîæíà
áåç ä/ð, Ïí.-Ïò., ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ ïî ìiñòó i îáëàñòi.
Òåë.:097-318-94-62, 0-66-405-01-33.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ ïî ìiñòó òà îáëàñòi.
Òåë.:0-97-318-94-62, 0-66-405-01-33.

Åêñïåäèòîðè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-382-61-71.

Åêñïåäèòîðè ó ôiðìó ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ, ç/ï âèñîêà, ñîöïàêåò.
Òåë.:067-679-36-37, 067-311-66-90.

Êàñèðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êàñèð ó ìàãàçèí
“Ìîöàðåëëà”,
âóë.Ïîäiëüñüêà.

Òåë.0-96-351-86-29.

Êàñèð ó ìàãàçèí ïîáóòîâî¿
òåõíiêè. Òåë.70-13-61.

Êàñèð-îöiíþâà÷ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó ó ëîìáàðä. Ãðàôiê ðîáîòè: äîáà
÷åðåç äâi. Äîñâiä ðîáîòè íåîáîâ’ÿçêîâèé
(íàâ÷àííÿ íà ìiñöi). Òåë.:0-97-088-15-22,
0-67-239-29-73.

Êàñèð-ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
ïëàòíèé òóàëåò. Òåë.0-67-418-08-08.

Êàñèðà çàïðîøóº íà
ðîáîòó ãiïåðìàðêåò

“Åïiöåíòð Ê”
ì.Õìåëüíèöüêèé, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, çàáåç-
ïå÷åííÿ õàð÷óâàííÿì òà
ñïåöîäÿãîì, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Êàñèðè, ïðîäàâöi, ïîâíà
àáî ÷àñòêîâà çàéíÿòiñòü,

ìîæëèâî, áåç ä/ð, çðó÷íèé
ãðàôiê, îôiöiéíî, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-99-926-86-98.

Ïîìi÷íèê êàñèðà
çàïðîøóºòüñÿ â ïiöåðiþ,
ãðàôiê 5/5, òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-526-72-69.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü ç ä/ð, îïëàòà
âèñîêà, çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,

âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.0-68-203-00-08.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ìàãàçèí “Ïðîäóêòè”,
áåç âiêîâèõ îáìåæåíü,
Äóáîâî. Òåðìiíîâî.

Òåë.:0-67-164-93-30,
0-98-450-28-30.
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Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-68-158-63-63.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-134-33-79.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó ó êàôå-ìàãàçèí
(øàóðìà-õîò-äîã), ç/ï âiä

250 ãðí./äåíü,
âóë.Iíñòèòóòñüêà.

Òåë.0-68-202-97-13.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-254-73-83.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäìàðêåò, ðîáîòà
ïîçìiííà 3/3, ç/ï âiä

6.000 ãðí., ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-68-202-08-22.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí, ð-í øïèòàëþ.
Òåë.0-67-384-53-07.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí

“Êàëèíà”, âiê
íåîáìåæåíèé.

Òåë.0-96-212-47-95.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ç/ï âiä 250 ãðí./äåíü, ð-í
ãàçêîíòîðè. Òåë.0-96-391-77-12, Òåòÿíà
Âàñèëiâíà.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ç/ï âiä 5.500 ãðí.
Òåë.0-96-224-01-07.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-98-946-55-75.

Ïðîäàâåöü êàâîâèõ íàïî¿â (áàðèñòà)
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ãðàôiê ðîáîòè
ïîçìiííèé ç 8.00 äî 21.00, 2/2 àáî 3/3.
Òåë.0-67-310-11-46.

Ïðîäàâåöü íà ïîñòiéíó ðîáîòó â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, Äóáîâî.
Òåë.0-97-325-32-54.

Ïðîäàâåöü ó àëêîãîëüíèé âiääië, ãðàôiê
ðîáîòè: 10.00-21.30. Òåë.0-68-639-78-40.

Ïðîäàâåöü ó ì’ÿñíèé âiääië, ç/ï - 350
ãðí./äåíü, áëèæíi Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-909-52-55.

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí ïðîäóêòiâ,
àëêîãîëþ, êîíäèòåðñüêèõ âèðîáiâ, ç/ï âiä
6.000 ãðí. Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî”
(ÀÏ).

Ïðîäàâåöü ó ïðîäìàãàçèí,
íàäàºòüñÿ áåçêîøòîâíå

æèòëî, ç/ï âiä 400
ãðí./äåíü, ç-ä “Êàòiîí”.

Òåë.:097-436-18-38,
067-300-06-49.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-966-28-89.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
ç/ï âiä 280 ãðí./äåíü, Ëüâiâñüêå øîñå.
Òåë.0-98-819-17-10.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäîâîëü-
÷èé ìàãàçèí, ç/ï âiä 300
ãðí., ñ.Êíèæêiâöi, ïîðÿä
çóïèíêà ìàðøðóòêè ¹24.

Òåë.0-97-584-38-98.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, 2/2, ç 7.30 äî

22.00, ç/ï - 300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-381-83-99.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, Çàãîòçåðíî.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-731-91-31.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ïîñòiéíà ðîáîòà,

ãàðíi óìîâè ïðàöi, ç/ï
âèñîêà, Äóáîâî.

Òåë.0-97-261-68-05.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí. Òåë.
0-67-675-26-44.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí.

Òåë.0-67-381-51-68.

Ïðîäàâåöü-êàñèð ó êàôå ñóøi, 3 äíi/3
äíi, ç/ï âiä 8.000 ãðí. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé
öiëîäîáîâèé ìàãàçèí, äîáà
÷åðåç äâi, ç/ï - 300 ãðí./
äåíü, + 1% âiä âèðîáiòêó.

Òåë.0-67-381-83-99.

Ïðîäàâåöü-êàñèð-îôiöiàíò, áàðìåí,
êàôå ñóøi, ìîæíà ñòóäåíòiâ, ç/ï âiä 7.000
ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò çàïðîøóºòüñÿ
â îôiñ-ñêëàä (òîâàðè íàðîäíîãî
ñïîæèâàííÿ), ìîæëèâî, áåç ä/ð.
Òåë.0-97-445-26-27.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ìàãàçèí
ºâðîïåéñüêèõ ïðîäóêòiâ, ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-351-86-29.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-68-211-40-86.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-96-985-58-83.

Ïðîäàâöi â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-381-79-20.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ãðàôiê ðîáîòè: 4/2,
ïîçìiííî, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, âèñîêà
ç/ï, âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.0-96-097-69-47.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ãðàôiê ðîáîòè: 4/2,
ïîçìiííî, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, âèñîêà
ç/ï, âóë.Ñâîáîäè.

Òåë.0-96-097-69-47.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ãðàôiê ðîáîòè: ïîçìiííî,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, âèñîêà
ç/ï, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-96-097-69-47.

Ïðîäàâöi ïðîäóêòiâ íà âóë.Çàði÷àíñüêà,
ïîçìiííî, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâöi ó ïðîäîâîëü÷èé
ìàãàçèí, 7/7, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-97-167-03-55.

Ïðîäàâöi ó ïðîäîâîëü÷èé
ìàãàçèí, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, âèñîêà
ç/ï, ð-í çàëiçíè÷íîãî

âîêçàëó, Öåíòð.
Òåë.0-97-978-58-58.

Ïðîäàâöi ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ãðàôiê: 3 äíi
÷åðåç 3 äíi, ç/ï - 6.000

ãðí. Òåë.0-67-381-28-00.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó

(ÌÀÔè, ðèíêè)
Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â

êàâîâèé êiîñê (ðå÷îâèé ðèíîê). Ãðàôiê
ðîáîòè: ç 5.00 äî 12-13.00, Ïí., ×ò. âèõiäíi.
Òåë.0-96-133-27-77.

Ïðàöiâíèêè êîìóíiêàáåëüíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó êàâîâèé êiîñê,
ìîæëèâî, áåç äîñâiäó. Òåë.0-67-310-11-46.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó êiîñê
“Ôàñò-ôóä”. Òåë.0-68-173-65-67.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
êîíäèòåðñüêèé êiîñê. Òåë.0-97-505-55-24.

Ïðîäàâåöü êàâè. Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü êàâè/÷àþ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó
êiîñê. Ãðàôiê ðîáîòè: ç
7.00 äî 22.00, 2/2, ç/ï

äîãîâiðíà, çóï."Ëåãïðîì".
Òåë.0-68-014-06-77,

Îêñàíà.

Ïðîäàâåöü íà ëiòíié
ìàéäàí÷èê (ïèâî, êâàñ).

Òåë.0-96-930-00-07.

Ïðîäàâåöü îâî÷iâ,
ôðóêòiâ, ç/ï âèñîêà,

iíîãîðîäíiõ çàáåçïå÷óºìî
æèòëîì.

Òåë.0-68-703-84-07.

Ïðîäàâåöü õëiáîáóëî÷íèõ
âèðîáiâ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êiîñê. Ãðàôiê
ðîáîòè: ç 7.00 äî 20.00,

2/2, ç/ï äîãîâiðíà,
çóï."Ëåãïðîì".

Òåë.0-68-014-06-77,
Îêñàíà.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ ó çâ’ÿçêó ç
ðîçøèðåííÿì, ç/ï âiä 6.000 äî 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-790-48-99.

Ïðîäàâöi ó êîíäèòåðñüêèé êiîñê,
ãíó÷êèé ãðàôiê, îïëà÷óâàíà âiäïóñòêà, ãiäíà
ç/ï. Òåë.0-50-376-12-73.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿
ñôåðè çàïðîøó-

þòüñÿ íà ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Êîíñóëüòàíò, áåç ä/ð, áàæàííÿ
ïðàöþâàòè, çðîñòàþ÷èé äîõiä.
Òåë.0-97-883-39-55, Âàäèì Àðêàäiéîâè÷.

Ïðîäàâåöü ìîáiëüíèõ
àêñåñóàðiâ. Âèìîãè:
êîìóíiêàáåëüíiñòü,
áàæàííÿ â÷èòèñÿ òà

ïðàöþâàòè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-985-25-00.

Ïðîäàâåöü íåïðîäîâîëü÷èõ
òîâàðiâ çàïðîøóºòüñÿ â
ìàãàçèí, ðàéîí Äóáîâî.
Òåë.:0-97-517-66-44,

0-96-071-88-29.

Ïðîäàâåöü ïîáóòîâî¿ òåõíiêè, ç/ï âiä
7.000 ãðí. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-255-53-16.

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí iãðàøîê, íîâèõ òà
á/â, ìîæíà áåç äîñâiäó, ç/ï ñòàâêà + %.
Òåë.0-68-326-50-91.

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí êâiòiâ, ð-í
ôiëàðìîíi¿. Òåë.0-97-364-91-90.

Ïðîäàâåöü ó ñàëîí ëàìiíàòó i ïëèòêè,
ç/ï âiä 7.000 ãðí., âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïðîäàâåöü ó ôîòîìàãàçèí.
Òåë.0-67-381-83-19.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò (âiääiëè ó ÒÖ),
îäÿã, ðå÷i, êîñìåòèêà, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò äèòÿ÷îãî
îäÿãó (ÒÖ â öåíòði ìiñòà), ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò åëåêòðîòåõíi÷
íî¿ ïðîäóêöi¿ (êîòëè, áàòàðå¿), ç/ï âiä 7.000
ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
æiíî÷îãî îäÿãó

çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖ.
Òåë.0-67-811-92-20.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
æiíî÷îãî îäÿãó.

Òåë.0-67-225-25-55.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ç
â/î, íåïðîäîâîëü÷à ãðóïà
òîâàðiâ, ä/ð ó ñôåði ïðî-
äàæiâ, ç/ï âiä 8.000 ãðí.

Òåë.0-98-722-99-30.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ê
îñìåòèêè ó ÒÖ

“Êâàðòàë”.
Òåë.0-97-900-46-18.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò þâåëiðíèõ
âèðîáiâ, öåíòð ìiñòà, ïîçìiííî, ç/ï âiä
7.000 ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò, îäÿã, ðå÷i,
ïîñóä, áåç ä/ð, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïðîäàâåöü. Âèìîãè:
âiäïîâiäàëüíiñòü,

îõàéíiñòü, áàæàííÿ
ðîçâèâàòèñÿ. Îáîâ’ÿçêè:
ïðîäàæ, ïðèéîì òà îáëiê

òîâàðó, âèêëàäàííÿ
âiòðèíè, ôiíàíñîâà
äèñöèïëiíà. Ãðàôiê

ðîáîòè: 3 äíi ÷åðåç 3 äíi,
ç 10.00-20.00, îïëàòà -
4.000 ãðí. (ñòàâêà + %).

Òåë.0-99-447-42-00.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè (ïîáóòîâà
òåõíiêà), ÒÖ, ÷îëîâiêè/æiíêè, ç/ï âiä 7.000
ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè â
ìàãàçèí âçóòòÿ.

Òåë.0-98-737-15-07.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè ïîáóòîâî¿
òåõíiêè. Ðåçþìå íà e-mail:
kateryna.orbita@gmail.com
Òåë.0-97-968-08-18.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè ó
ìàãàçèí “ªâðî Ìiêñ”,

âóë.Íèæíÿ Áåðåãîâà, ÒÖ
“ÅL”.

Òåë.:0-96-098-48-25,
0-66-588-86-76.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè ó
ìàãàçèí ïîáóòîâî¿ õiìi¿ òà

êîñìåòèêè “Øèê è
áëåñê”, ç/ï âiä 4.500 ãðí.,

ÒÖ “Ðiêî”.
Òåë.0-68-419-20-91.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿
ñôåðè çàïðîøó-

þòüñÿ íà ðîáîòó
(ÌÀÔè, ðèíêè)

Ïîìi÷íèê ïðîäàâöÿ íà àâòîðèíîê,
ãðàôiê: ç 8.00 äî 15.00, âèõiäíèé -
ïîíåäiëîê, ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-159-36-99.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê (ñòàðèé ðèíîê). Òåë.0-97-550-05-14.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê. Òåë.0-98-029-00-08.

Ïðîäàâåöü íà ïîñòiéíó
ðîáîòó íà ðå÷îâèé ðèíîê,

ãðàôiê: 6.00-15.00.
Òåë.0-98-904-40-44.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
ðåàëiçàöi¿ òåêñòèëüíèõ

âèðîáiâ, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê çàïðîøóºòüñÿ ó
âèðîáíè÷î-òîðãîâåëüíó
êîìïàíiþ, ç/ï % âiä

ïðîäàæó.
Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê,
ðîçäðiáíà òîðãiâëÿ, ïðîäàæ ÷îëîâi÷èõ
ñîðî÷îê. Òåë.0-97-100-29-79.

Ïðîäàâåöü íà ðèíîê ãîñïîäàðñüêèõ
òîâàðiâ, Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå,5.
Òåë.0-97-585-29-76.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê çàïðîøóºòüñÿ ó

òåêñòèëüíó êîìïàíiþ, ç/ï
% âiä ïðîäàæó, +

ñîöïàêåò.
Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâåöü-ôëîðèñò (êâiòè,
âàçîíè), ç/ï - ñòàâêà +

%. Äåòàëi çà
òåë.0-98-726-83-77.

Ïðîäàâöi íà ïîñòiéíó òà
íà ñåçîííó ðîáîòó íà

ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-67-304-87-40.

Ïðîäàâöi-êîíñóëüòàíòè, ç/ï - 2.000
ãðí./òèæäåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïðîäàâöÿ àâòîçàï÷àñòèí, àâòîõiìi¿.
Òåë.0-67-123-68-88.

Ïðîäàâöÿ íà ðå÷îâîìó ðèíêó.
Òåë.0-68-328-68-43.

Ïðîäàâöÿ íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ,
áàæàíî äèòÿ÷èé îäÿã, æiíêà, ç ä/ð.
Òåë.0-67-671-29-45.

Ïðîäàâöÿ ïèâà, êâàñó.
Òåë.0-68-328-68-43.

Ïðîäàâöÿ ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ íà
ðå÷îâîìó ðèíêó. Òåë.0-96-896-70-35.

Ïðîäàâöÿ ñîíöåçàõèñíèõ îêóëÿðiâ.
Òåë.0-68-328-68-43.

Ïðîäàâöÿ-êîíñóëüòàíòà.
Òåë.0-96-320-56-53.

Ïðîäàâöÿ, äóæå õî÷ó ïðàöþâàòè,
âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24, îô.202.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïðîäàâöÿ. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-98-997-40-53.

Òðàíñïîðò

Âîäi¿ ëåãêîâèõ
àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîäié ç äîñâiäîì âåäåííÿ áiçíåñó.
Òåë.0-96-580-80-60.

Âîäié êàò.:"Â", “Ñ”, äîñòàâêà ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ, ìiñòî, îáëàñòü.
Òåë.0-68-346-19-37.

Âîäié êàò."Â", îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ãðàôiê: 9.00-17.00, âèõiäíi
- Ñá., Íä.

Òåë.0-97-979-45-17.

Âîäié íà äîñòàâêó, ç åêñïåäèòîðîì,
ïðàâà êàò."Â", íîâå ñïðàâíå àâòî, 5/2, ç
8.00 äî 18.00, ç/ï - 7.500 ãðí.
Òåë.0-68-914-67-36.

Âîäié-åêñïåäèòîð ç
âëàñíèì àâòî.

Òåë.0-98-699-35-90.

Âîäié-ïîìi÷íèê êåðiâíèêà
çàïðîøóºòüñÿ â îôiñ, áåç âiêîâèõ îáìåæåíü.
Òåë.0-97-445-26-27.

Âîäié, âîäié-åêñïåäèòîð (ðiçíi ãðóïè
òîâàðiâ), ðiçíi ôiðìè, àâòî, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäi¿
ìiêðîàâòîáóñiâ,

àâòîáóñiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîäi¿ ç âëàñíèìè
òðàíñïîðòíèìè çàñîáàì
(àâòîáóñè) íà ìàðøðóòè

ïî ìiñòó.
Òåë.:0-98-109-47-72,

0-67-759-33-25.

Âîäi¿ íà ìiñüêèé ìiêðîàâòîáóñ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-97-251-37-57.

Âîäi¿-åêñïåäèòîðè çàïðî-
øóþòüñÿ íà ðîáîòó â

çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì
øòàòó.

Òåë.0-67-311-48-71.

Âîäi¿â çàïðîøóºìî äî
ñïiâïðàöi ç âëàñíèìè

ïàñàæèðñüêèìè Ìåðñåäåñ
Ñïðiíòåðàìè äëÿ ðîáîòè

íà ìàðøðóòàõ.
Òåë.0-67-187-67-44.
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Âîäi¿-åêñïåäèòîðè ó ïåêàðíþ, ç/ï âiä
6.000 ãðí. Òåë.0-97-673-03-69.

Âîäié àâòîáóñà çàïðî-
øóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-98-699-35-90.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó íà ìàðøðóòíå

òàêñi ïî ìiñòó .
Òåë.:0-96-389-78-25,

0-67-759-33-25.

Âîäié íà àâòîáóñ Áîãäàí, ìiñüêèé
ìàðøðóò, ãðàôiê ãíó÷êèé, âèõiäíi çà
äîìîâëåíiñòþ, áàæàíî äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-672-60-30.

Âîäié íà àâòîáóñ
Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð,

êàò."Â".
Òåë.0-67-791-31-03.

Âîäié íà êèëèìîâèé ñêëàä, ç
îáîâ’ÿçêàìè âàíòàæíèêà, áåç ø/ç, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.:0-67-775-27-27,
0-67-741-44-56.

Âîäié íà ìàðøðóòíå òàêñi
ïî ìiñòó.

Òåë.:0-98-109-47-72,
0-67-759-33-25.

Âîäié íà ìiêðîàâòîáóñ Ìåðñåäåñ,
ãðàôiê: 9.00-15.00 (ìîæëèâî, ïåíñiîíåð),
Âèñòàâêà. Òåë.0-97-218-86-93.

Âîäié íà ìiêðîàâòîáóñ, ðèíîê “Äóáîâî”.
Òåë.0-67-679-59-75.

Âîäié-âàíòàæíèê íà ÃÀÇåëü.
Òåë.067-384-06-07.

Âîäié-âàíòàæíèê íà
ãóðòiâíþ, ç/ï ïîòèæíåâà.

Òåë.0-97-883-39-81.

Âîäié-åêñïåäèòîð, äîñòàâêà
êîíäèòåðñüêèõ âèðîáiâ ïî ìiñòó, ð-í
Äóáîâî. Òåë.0-67-490-21-23.

Âîäié-åêñïåäèòîð,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
îáëàñòü, ìiñòî, âèìîãè:
íàÿâíiñòü êàò.:"Â", “Ñ”,

áàæàííÿ ïðàöþâàòè.
Òåë.:0-67-311-24-16,

0-67-341-61-07.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîáiéíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäi¿ êàò.:"Ñ", “Å” çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíå ìiñöå ðîáîòè. Òåë.0-67-381-18-78.

Âîäi¿ ç ä/ð íà
ìiæíàðîäíèõ ïåðåâåçåííÿõ
òåðìiíîâî çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó ïî Óêðà¿íi òà çà
êîðäîí.

Òåë.0-67-187-67-44.

Âîäi¿ ç êàò."Å"
çàïðîøóþòüñÿ íà ôiðìó
äëÿ ðîáîòè ïî Óêðà¿íi.
Òåë.0-50-376-90-16.

Âîäi¿ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.0-67-382-61-71.

Âîäi¿ êàò.:"Ñ" àáî “Å”, ç÷åïëåííÿ
(ïàðîâîç), ç äîñâiäîì ðîáîòè.
Òåë.:0-50-584-79-88, 0-98-739-50-75.

Âîäi¿ êàò."Å", ç äîñâiäîì
ðîáîòè íà àâòîìîáiëi.
Òåë.0-63-754-81-58.

Âîäi¿ êàò."Å", ç/ï -
21.000 ãðí., ñìò.Âiíüêiâöi.

Òåë.0-67-354-06-73.

Âîäi¿ êàò."Å", ïî Óêðà¿íi, ç/ï -
10.000-15.000 ãðí. Òåë:.0-67-384-06-54,
0-97-769-47-45.

Âîäi¿ êàò."Å", ðîáîòà ïî
ìiñòó òà Óêðà¿íi.

Òåë.0-97-610-93-83.

Âîäi¿ êàòåãîði¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ìiæíàðîäíi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ, ñîöïàêåò,

äîáîâi.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîäi¿ íà äàëüíi
ïåðåâåçåííÿ ïî ªâðîïi,

âèìîãà: íàÿâíiñòü
áiîìåòðè÷íîãî ïàñïîðòà.

Äåòàëi ïî
òåë.0-67-380-30-33.

Âîäi¿ íà ÊàìÀÇ, ÊðÀÇ,
çàïðîøóþòüñÿ â

áóäiâåëüíó êîìïàíiþ.
Òåë.0-67-380-37-75.

Âîäi¿-äàëåêîáiéíèêè çi
ñòàæåì ðîáîòè, ïî

ªâðîïi, Àçi¿.
Òåë.0-67-382-00-97.

Âîäié (äîñòàâêà ïðîäóêòiâ), ìiñòî,
îáëàñòü, ç/ï âiä 8.000 ãðí.,
âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Âîäi¿-äàëåêîáiéíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó
ÒÎÂ “ÄÍ Òðàíñ”. Òåë.0-50-376-50-02.

Âîäié (ïåðåâåçåííÿ ïî Óêðà¿íi), êàò."Å",
ç/ï - 15.000-25.000 ãðí. Òåë.0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäié ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî 3-5 ò,
äëÿ ðîçâåçåííÿ ïðîäóêòiâ ïî ìàãàçèíàõ.
Òåë.0-67-702-37-09.

Âîäié ç âëàñíèì
âàíòàæíèì àâòî 3-5 ò, íà

ðîçâåçåííÿ òîâàðiâ ïî
ìiñòó òà îáëàñòi.

Òåë.0-67-312-72-50.

Âîäié ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî, ç/ï
âiä 10.000 ãðí., âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà âàíòàæíèé
àâòîìîáiëü Ìåðñåäåñ-1520, 8 ò.
Òåë.0-97-318-94-62.

Âîäié çi ñòàæåì ðîáîòè íà ôóðó
(ñàìîñêèä çåðíîâîç), ïî Óêðà¿íi, ç/ï -
10.000 ãðí. Òåë.0-97-935-79-38.

Âîäié ÊàìÀÇà íà ïiäïðèºìñòâî, êàò."Å",
ç/ï âiä 10.000 ãðí. Òåë.0-97-278-78-59.

Âîäié êàò.:"Â", “Ñ”, “Å”
ó ñiëüñüêîãîñïîäàðñüêå

ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.:0-68-113-13-55,

0-50-376-65-23.

Âîäié êàò."Å", ç ä/ð.
Òåë.0-67-775-55-77.

Âîäié íà âàíòàæíå àâòî
äî 5 ò, ïî îáëàñòi.

Òåë.0-67-750-19-29.

Âîäié íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèìiâ
(îáîâ’ÿçêè âàíòàæíèêà), áåç ø/ç, ðîáîòà ïî
Óêðà¿íi. Òåë.0-67-105-70-77.

Âîäié íà ÇIË-130, ñàìîñêèä
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-384-52-81.

Âîäié íà ÊàìÀÇ ç ïðè÷åïîì, çåðíîâîç,
ä/ð, ç/ï - 10.000-20.000 ãðí., âóë.Ñîáîðíà,11.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäié íà ÊàìÀÇ ñàìîñêèä, ç êàò."Ñ1Å".
Òåë.:067-920-09-82, 050-376-32-00.

Âîäié íà ìiæíàðîäíi
âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-97-967-53-23.

Âîäié íà ôóðó, êàò."ÑÅ",
ç/ï âiä 10.000 ãðí.

Òåë.0-67-833-39-82.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê, ä/ð
ïî Óêðà¿íi òà â ìiæíà-
ðîäíèõ ïåðåâåçåííÿõ.
Òåë.0-67-380-00-65.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò,

äîñâiä ðîáîòè, íà ªâðîïó.
Òåë.:0-67-384-19-40,

78-46-06.

Âîäié, ç âëàñíèì àâòî, äî 1500 êã,
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â áðèãàäó, ç/ï âiä
âèðîáiòêó. Òåë.0-68-735-50-03.

Âîäié ïî ìiñòó. Òåë.0-97-577-93-96.

Âîäié, êàò."Å", Óêðà¿íà, ç/ï -
15.000-25.000 ãðí., âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Âîäiÿ ìiæíàðîäíèõ
âàíòàæíèõ ïåðåâåçåíü

çàïðîøóº ïðèâàòíà ôiðìà.
Òåë.0-96-915-53-90.

Âîäiÿ-ìiæíàðîäíèêà çàïðîøóº
ºâðîïåéñüêà êîìïàíiÿ, íàÿâíiñòü êàò.:"Ñ",
“Å”, ä/ð ó ìiæíàðîäíèõ ïåðåâåçåííÿõ íå
ìåíøå 1 ðîêó, íàÿâíiñòü áiîìåòðè÷íîãî
ïàñïîðòó, ç Øåíãåíñüêîþ âiçîþ (áàæàíî),
çíàííÿ ðåæèìó ïðàöi òà âiäïî÷èíêó,
íàÿâíiñòü ÷iïà, çíàííÿ ïðàâèë, êîíòðîëü
îôîðìëåííÿ äîêóìåíòàöi¿ ïðè
òðàíñïîðòóâàííi âàíòàæiâ ó ìiæíàðîäíîìó
ñïîëó÷åííi. Îáîâ’ÿçêè: çäiéñíåííÿ
âàíòàæíèõ ïåðåâåçåíü íà òåðèòîði¿
iíîçåìíèõ äåðæàâ ªâðîïè, çíàííÿ òåõíi÷íî¿
÷àñòèíè âàíòàæíèõ àâòî ç íàïiâïðè÷åïàìè.
Óìîâè ïðàöi: îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
êîíêóðåíòíà ç/ï. Òåë.0-67-262-60-01.

Âîäi¿ ñïåöòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîãðåéäåðèñòà íà
iíîçåìíèé àâòîãðåéäåð òà
òðàêòîðèñòà çàïðîøóº íà

ðîáîòó ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.:0-50-376-65-23,

0-68-113-13-55.

Âîäi¿ (áåíçîâîçè),
êàò.:"Ñ", “Å”, ðîáîòà ïî

Óêðà¿íi, ç/ï âiä
15.000 ãðí./ìiñ.

Òåë.0-67-327-12-01.

Âîäié àâòîâèøêè, ÿìîáóðà,
åëåêòðîìîíòàæíèê. Òåë.0-67-360-58-50.

Åêñêàâàòîðíèê ç ïîñâiä÷åííÿì
êàò.:"Â","Ñ" çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-380-81-67.

Åêñêàâàòîðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó. Äåòàëi
çà òåëåôîíîì. Òåë.:0-96-677-40-59,
0-97-945-26-88.

Åêñêàâàòîðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-311-20-01.

Åêñêàâàòîðíèê òà êðàíiâíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà öåãåëüíèé çàâîä, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-67-396-02-24.

Åêñêàâàòîðíèêè. Òåë.0-98-762-32-76.
Òðàêòîðèñò-ìàøèíiñò áóðîâî¿ ìàøèíè,

ç/ï âèñîêà. Òåë.0-67-786-10-22.

Êîìáàéíåð çàïðîøóºòüñÿ
ç äîñâiäîì ðîáîòè íà

iíîçåìíié òåõíiöi.
Òåë.0-67-382-06-70.

Êðàíiâíèê áàøòîâîãî
êðàíó çàïðîøóºòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ìàøèíiñò àâòîâèøêè, ç/ï
- 7.000 ãðí., òåðìiíîâî.

Òåë.:67-03-43, 67-41-40,
67-55-92.

Ìàøèíiñò áàøòîâîãî
êðàíó òåðìiíîâî

çàïðîøóºòüñÿ â áóäiâåëüíó
êîìïàíiþ.

Òåë.0-67-380-37-75.

Îïåðàòîðè àâòîãðåéäåðà,
äîðîæíüîãî êàòêà,
àñôàëüòîâêëàäà÷à

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-699-35-90.

Òðàêòîðèñò íà òðàêòîð
Ò-150 çàïðîøóºòüñÿ â ÄÏ

“Õìåëüíèöüêèé
îáëàâòîäîð”, ç ä/ð,
ïîâíèé ñîöïàêåò,

ñòàáiëüíà òà ñâîº÷àñíà ç/ï
âiä 6.000 ãðí.

Òåë.:75-25-84, 76-57-08.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîäié àâòîêàðè, áàæàíî ç
äîñâiäîì ðîáîòè, ç/ï çà

äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-67-933-12-27.

Âîäié àâòîíàâàíòàæóâà÷à çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó îôiöiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä 6.500
ãðí. Òåë.0-67-404-36-13.

Âîäié-åêñïåäèòîð, ç/ï âiä 10.000 ãðí.,
âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

ÕÔ ÒÎÂ “ÇÑ ÀÂÒÎ
ÃÐÓÏ” çàïðîøóº íà
ðîáîòó äî ïîòóæíîãî
êîëåêòèâó ìîòîðèñòà-
àãðåãàòíèêà ç õîäîâî¿

÷àñòèíè, ñëþñàðiâ, àâòî-
åëåêòðèêà, ñïåöiàëiñòà
ÃÁÎ. Íàøi êîíòàêòè:

ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Êè¿âñüêà,4.

Òåë.067-441-20-05,
îôiñ-ìåíåäæåð Çîÿ.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Âîäié ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî (ïiêàï)
øóêàº ðîáîòó. Òåë.0-97-758-32-05.

Âîäiÿ ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî
ÊàìÀÇ-5511, âàíòàæîïiäéîìíiñòü 15 ò.
Òåë.0-96-514-97-62.

Âîäiÿ ëåãêîâîãî àâòî, õëîïåöü, 35 ðîêiâ.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ-îõîðîíöÿ, íà ëåãêîâå àâòî, º
âëàñíå àâòî. Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, áåç ø/ç, ïîðÿäíèé, 40 ð.,
äîïîìîãà ïî ãîñïîäàðñòâó.
Òåë.0-93-243-14-35, Âîëîäèìèð.

Âîäiÿ, âiäêðèòi âñi êàòåãîði¿, ä/ð, º
âëàñíå àâòî. Ðîçãëÿíó âñi ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäiÿ, âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ Ïåæî
Åêñïåðò. Òåë.0-67-195-54-66.

Âîäiÿ, âîäiÿ-åêñïåäèòîðà, êàò.:"Â", “Ñ”,
ä/ð, âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24, îô.202.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Âîäiÿ, º âàíòàæíèé ì/à ç ìàêñi áàçîþ
4,5 ì. Òåë.0-96-337-39-90.

Âîäiÿ, º âàíòàæíèé ì/à, ìàêñi-áàçà
4,5 ì. Òåë.0-96-337-39-90.

Âîäiÿ, º âëàñíå àâòî Ôiàò Äîáëî,
âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè. Òåë.0-67-902-32-03.

Âîäiÿ, º âëàñíèé áîðòîâèé àâòîìîáiëü.
Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, º âëàñíèé ëåãêîâèé àâòîìîáiëü.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, º âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ, 6 ìiñöü,
äî 1 ò. Òåë.0-67-966-91-07.

Âîäiÿ, º Ìåðñåäåñ Áåíö
Ñïðiíòåð, äî 1,5 ò, áiî-

ìåòðè÷íèé ïàñïîðò, ìîæ-
ëèâèé âè¿çä çà êîðäîí.

Òåë.063-13-11-763.

Âîäiÿ, º ñòàæ íà âàíòàæíèõ àâòîìîáiëÿõ
ïî Óêðà¿íi. Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì àâòî äëÿ ïåðåâåçåííÿ
õóäîáè òà ñâèíåé. Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì àâòî, óíiâåðñàë.
Òåë.0-67-123-68-88.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì Îïåëü Âiâàðî.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, êàò.:"B", “C”, “D”.
Òåë.0-67-123-68-88.

Âîäiÿ, êàò.:"Â", “Ñ”, “Å” äîñâiä ðîáîòè
ç 2000 ð., áåç ø/ç, âiäïîâiäàëüíèé,
îõàéíèé. Òåë.0-68-039-23-09.

Âîäiÿ, êàò."Â". Òåë.0-98-776-92-51.
Âîäiÿ, êàò."Å", çàêîðäîííèé ïàñïîðò.

Òåë.0-67-966-91-07.
Âîäiÿ, õëîïåöü, 35 ðîêiâ, ïîðÿäíèé.

Òåë.0-68-039-25-82.
Âîäiÿ, õëîïåöü, 35 ðîêiâ.

Òåë.0-68-039-25-82.
Êóð’ºðîì, ñâîº àâòî. Òåë.0-96-946-61-63.
Ìîëîäèé ÷îëîâiê øóêàº ðîáîòó,

ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”.
Òåë.0-67-298-82-68.

Àâòîñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àâòîåëåêòðèê, àâòîñëþñàð,
øèíîìîíòàæíèê íà ÑÒÎ.
Òåë.0-67-383-01-64.
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Àâòîåëåêòðèê, àâòîñëþñàð
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-673-99-45.

Àâòîåëåêòðèêè,
àâòîìåõàíiêè, àâòîñëþñàði
(âàíòàæíi àâòîìîáiëi), ç
ä/ð, çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-87-77.

Àâòîìåõàíiê ó òîðãîâó
ôiðìó äëÿ îáñëóãîâóâàííÿ
àâòîìîáiëiâ i ìåõàíiçìiâ.

Òåë.0-97-318-94-62.

Àâòîìåõàí³ê, ç ä/ð,
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó

ñåðâ³ñíèé öåíòð, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.:0-67-380-04-55,
70-22-00.

Àâòîñëþñàð âàíòàæíèõ
àâòîìîáiëiâ, ç/ï âiä 6.000
ãðí. Òåë.0-97-371-76-57.

Àâòîñëþñàð ç ðåìîíòó
âàíòàæíèõ àâòî, ç/ï âiä

10.000 ãðí.
Òåë.0-98-699-35-90.

Àâòîñëþñàð íà ÑÒÎ, ç/ï âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-397-09-08.

Àâòîñëþñàði çàïðîøóþòüñÿ
íà âàíòàæíèé àâòîñåðâiñ.

Òåë.0-67-383-11-14.

Àâòîñëþñàði çàïðîøóþòüñÿ ó ÒÎÂ “ÄÍ
Òðàíñ”. Òåë.0-50-376-50-02.

Àâòîñëþñàði, ìåõàíiêè,
øèíîìîíòàæíèêè íà ÑÒÎ, ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ.
Òåë.0-50-376-50-02.

Çâàðþâàëüíèê,
àâòîñëþñàð çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-365-03-89.

Iíæåíåð-ìåõàíiê çàïðîøó-
ºòüñÿ ó ñiëüñüêîãîñ-

ïîäàðñüêå ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.:050-376-65-23,

068-113-13-55.

Ìåõàíiê íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
îáñëóãîâóâàííÿ iìïîðòíî¿ ñiëüãîñïòåõíiêè,
îôiöiéíî, ç/ï âiä 11.000 ãðí.
Òåë.0-67-514-59-89.

Ìîíòàæíèêè ç âñòàíîâ-
ëåííÿ àâòîñêëà, ìîæëèâî,

áåç ä/ð, íàâ÷èìî.
Òåë.0-67-678-06-64.

Ìîòîìåõàíiê ïðîôåñiéíèé
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ ðåìîíòó
ìîòîöèêëiâ ÌÒ, Ê-750,

Óðàë, ç/ï - 12.000 ãðí. òà
âèùå.

Òåë.0-67-533-33-73.

Ïîìi÷íèê ñëþñàðÿ òà ñëþñàð
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ðåìîíòó âàíòàæíî¿
òåõíiêè. Òåë.0-67-833-39-82.

Ïðàöiâíèê ó öåõ ç
ðåìîíòó âåëèêîãàáàðèòíèõ

øèí, óñi óìîâè,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.0-67-384-12-18.

Ñëþñàð-óíiâåðñàë,
ìîòîðèñò, õîëîäèëüùèê ç
ðåìîíòó âàíòàæíèõ àâòî,

äîñâiä îáîâ’ÿçêîâèé,
òåðìiíîâî â ì.Êè¿â (ÑÒÎ

“Íîâèé ñåðâiñ”,
âóë.Êàíàëüíà,2). Æèòëî

áåçêîøòîâíå, ðîáîòà
âàõòîâà, íà ïîñòiéíié

îñíîâi, îïëàòà ñâîº÷àñíà
50% âiä

çàìîâëåííÿ-íàðÿäó.
Òåë.0-67-344-42-43.

Ñïåöiàëiñòè ç ðåìîíòó
àâòîìîáiëiâ, ç/ï âèñîêà i

ñòàáiëüíà.
Òåë.0-67-790-49-49.

Òîêàð-øëiôóâàëüíèê íà
ïëîñêî-øëiôóâàëüíèé âåðñòàò íà ÑÒÎ.
Òåë.0-67-397-09-08.

Øèíîìîíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
øèíîìîíòàæ, Âèñòàâêà (êîñòüîë).
Òåë.0-97-272-06-24.

Øèíîìîíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ.
Òåë.0-97-459-46-74.

Àâòîêëiíiíã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîìèéíèê çàïðîøóºòüñÿ
â àâòîöåíòð, ç/ï çà

äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-93-348-28-38.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
Âèñòàâêà (êîñòüîë). Òåë.0-97-272-06-24.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ãàðíi óìîâè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-244-56-34.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ íà ðîáîòó, ìîæëèâå
ïðîæèâàííÿ, îôîðìëåííÿ,

ãàðíi óìîâè, çà êðóãîì
“Êàòiîíà”.

Òåë.0-67-765-81-62.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ íà ÑÒÎ, ãàðíi óìîâè

ïðàöi.
Òåë.0-67-758-00-11.

Àâòîìèéíèêè íà ìèéêó, ç/ï - âèñîêà,
ùîòèæíÿ, + ïðåìiÿ. Òåë.0-67-380-90-77.

Àâòîìèéíèêè, øèíîìîíòàæíèêè,
ïðàöiâíèêè íà ÑÒÎ, áåç ä/ð, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ìèéíèê íà àâòîìèéêó â ì.Êè¿â,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, æèòëî íàäàºòüñÿ, ç/ï -
8.000-30.000 ãðí. (äî 30% âiä âèðîáiòêó).
Òåë.:0-98-108-00-00, 0-95-164-04-04,
0-63-895-48-50.

Îïåðàòîðè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó. Òåë.0-68-244-56-34.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó. Òåë.0-68-173-68-47.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àâòîåëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.

Áóäiâíèöòâî

Ôàõiâöi
áóäiâåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñié

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Ïiäñîáíèêè ç áàæàííÿì ïðàöþâàòè
òà íàâ÷àòèñÿ çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-312-66-48.

Àðìàòóðíèêè, áåòîíÿði, ïiäñîáíèêè,
êàìåíÿði íà ïîñòiéíié îñíîâi, ç/ï âèùå
ñåðåäíüî¿ ïî ìiñòó, ìîæëèâå, íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-67-791-47-43.

Áåòîíÿði, ðiçíîðîáî÷i,
ìóëÿði, øòóêàòóðè íà

ïîñòiéíó ðîáîòó íà áóäiâ-
íèöòâî, ç/ï âiä âèðîáiòêó.

Òåë.0-96-207-48-53.

Áðèãàäà ìóëÿðiâ, òåðìi-
íîâî, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.:0-67-145-47-99,

0-66-641-36-84.

Áðèãàäè çàïðîøóþòüñÿ íà
áåòîííi ðîáîòè.

Òåë.0-96-207-48-53.

Áóäiâåëüíà êîìïàíiÿ
çàïðîøóº äîñâiä÷åíîãî
þðèñòà äëÿ ðîáîòè ó

ì.×åðíiâöi, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-67-145-47-99,

0-66-641-36-84.

Áóäiâåëüíèê-óíiâåðñàë, ç/ï - 9.000
ãðí. Òåë.0-97-909-52-55.

Áóäiâåëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-836-37-41.

Áóäiâåëüíèêè óñiõ ñïåöiàëüíîñòåé,
ïiäñîáíèêè, ïî ìiñòó, âñi ðîáîòè, ç/ï âiä
10.000 ãðí. Òåë.098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Áóäiâåëüíèêè-ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âiä 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-196-19-68.

Áóäiâåëüíèêè, çîâíiøíi, âíóòðiøíi
ðîáîòè, ïî ìiñòó, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Áóäiâåëüíèêè,
ïîêðiâåëüíèêè, áóäiâåëü-
íèêè çi ñâî¿ìè iíñòðóìåí-
òàìè, ç/ï âiä 20.000 ãðí.

Òåë.:0-67-426-95-48,
099-302-95-26.

Âèêîíðîáè, ñàíòåõíiêè,
åëåêòðîçâàðþâàëüíèêè òà
ðiçíîðîáî÷i ó áóäiâåëüíó

îãðàíiçàöiþ.
Òåë.:0-96-444-60-03,

096-174-16-46.

Ìîíòàæíèêè íà “àðìñòðîíã”.
Òåë.0-98-410-73-29.

Ìóëÿðè, øòóêàòóðíèêè, ñòÿæíèêè ó
áóäiâåëüíó êîìïàíiþ (â Óêðà¿íi), ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-67-354-08-12.

Ìóëÿði, 350 ãðí./êóá.ì,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.:0-67-145-47-99,
0-66-641-36-84.

Ìóëÿði, øòóêàòóðè-
ïëèòî÷íèêè-ëèöþâàëüíèêè,

áåòîíÿð-òåñëÿð
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó, îôiöiéíå
îôîðìëåííÿ, ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Ïiäñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî. Òåë.:0-98-723-34-24,
0-63-898-91-84.

Ïiäñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, ç äîñâiäîì ðîáîòè òà áåç
äîñâiäó, ç/ï - 3.000-8.000 ãðí.
Òåë.0-67-847-63-56.

Ïiäñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê.
Òåë.0-96-348-35-42.

Ïiäñîáíèêè íà áóäiâíèöòâî, ç/ï âiä
âèðîáiòêó. Òåë.0-97-656-93-50.

Ïiäñîáíèêè íà
áóäiâíèöòâî.

Òåë.0-67-267-14-12.

Ïiäñîáíèêè òà ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà áóäiâíèöòâî.
Òåë.0-96-839-00-32.

Ïëèòî÷íèê, iíäèâiäóàëüíî àáî áðèãàäà,
ç/ï - 1.400 ãðí. Òåë.0-97-423-31-65.

Ïëèòî÷íèêè çàïðîøóþòüñÿ
â áóäiâåëüíó êîìïàíiþ.
Òåë.0-67-380-37-75.

Ïëèòî÷íèêè, ãiïñîêàðòîííèêè,
øïàêëþâàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï âiä âèðîáiòêó. Òåë.0-96-419-35-75.

Ïëèòî÷íèêè, îáëèöþâàëüíèêè.
Òåë.0-98-410-73-29.

Ïëèòî÷íèêè, øòóêàòóðè,
ìàëÿðè, ãiïñîêàðòîííèêè,

iíøi ôàõiâöi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âiä 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-672-13-73.

Ïîìi÷íèê äëÿ âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè. Âèãiäíi óìîâè. Òåë.:0-97-309-11-64,
0-67-752-47-19, Îëåêñàíäð.

Ïîìi÷íèê-ìàéñòåð íà ºâðîðåìîíòè.
Òåë.0-96-398-45-50.

Ïðàöiâíèêè äëÿ âèêîíàííÿ ðiçíèõ ðîáiò
- âiä ôàñàäíèõ äî äèçàéíåðñüêèõ åëiòíèõ
ðåìîíòiâ. Ðîçöiíêè âèñîêi. Äðóæíié
êîëåêòèâ. Ïðîôåñiéíèé iíñòðóìåíò. Âèìîãè:
áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê; îñâiòà àáî äîñâiä
ðîáîòè íà áóäiâíèöòâi, ç/ï âiä âèðîáiòêó.
Òåë.:0-98-505-60-53, 0-98-506-09-20.

Ðîáiòíèê ïiäñîáíèé íà
áóäiâíèöòâî,

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.:0-67-145-47-99,

0-66-641-36-84.

Ñïåöiàëiñòè íà âíóòðiøíi òà çîâíiøíi
ðîáîòè, íà áóäiâíèöòâî. Òåë.0-97-656-93-50.

Ñòîëÿð ç äîñâiäîì ðîáîòè
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï
îáãîâîðþºòüñÿ ïðè çóñòði÷i iíäèâiäóàëüíî.
Òåë.0-96-782-14-78.

Ôàñàäíèêè äëÿ óòåïëåííÿ.
Òåë.0-67-124-85-43.

Ôàñàäíèêè ç äîñâiäîì òà
áåç äîñâiäó ðîáîòè,

ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ç/ï -
7.000-12.000 ãðí.

Òåë.0-67-109-80-56.

Ôàñàäíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â ì.Îäåñà, ç/ï
âiä 15.000 ãðí. äî 25.000
ãðí. Òåë.:0-98-243-47-92,

0-98-846-70-55.

Ôàñàäíèêè ó âåëèêó áóäiâåëüíó ôiðìó â
ì.Êè¿â. Âëàøòóâàííÿ ìîêðèõ ôàñàäiâ,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ðîáîòà ç
ëþëüîê i ëiñiâ, ïðèéìåìî îêðåìèõ ôàõiâöiâ i
áðèãàäè, âèñîêà îïëàòà. Òåë.0-67-162-13-02.

Ôàñàäíèêè, áàæàíî,
äîñâiä ðîáîòè, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-68-867-28-64.

Øïàêëþâàëüíèêè, ôàðáóâàëüíèêè.
Òåë.0-98-410-73-29.

Øòóêàòóðè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.:0-67-145-47-99,
066-641-36-84.

Øòóêàòóðè,
øëiôóâàëüíèêè,

ïðàöiâíèêè íà ñòÿæêó,
îïåðàòîðè ñòàíöié.

Òåë.:0-96-930-56-11,
0-97-080-37-91.

Øòóêàòóðíèêè ç äîñâiäîì
ðîáîòè àáî

øïàêëþâàëüíèêè, ÿêi
ãîòîâi íàâ÷àòèñÿ ðîáîòi íà

øòóêàòóðíié ñòàíöi¿.
Òåë.0-98-271-11-53.

Åëåêòðîòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Åëåêòðîìîíòåð ç ðåìîíòó
òà îáëàäíàííÿ

åëåêòðîóñòàòêóâàííÿ,
îôîðìëåííÿ, ãóðòîæèòîê,

ç/ï - 6.000-7.000 ãðí.,
Êè¿âñüêà îáë.,

Îáóõiâñüêèé ð-í.
Òåë.:0-98-033-27-56,

097-608-06-08.

Åëåêòðîìîíòåð çàïðîøóº-
òüñÿ, âèìîãè: òåõíi÷íà

îñâiòà, êîìóíiêàáåëüíiñòü,
âiäïîâiäàëüíiñòü, äîñâiä
ðîáîòè âiä 1-ãî ðîêó, ç/ï

âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:098-564-00-29,

099-130-74-46.

Åëåêòðîìîíòåðè íà åëåêòîìîíòàæíå
ïiäïðèºìñòâî, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ä/ð âiòàºòüñÿ. Òåë.0-67-786-10-22.

Ïðîåêòóâàëüíèê (åëåêòðèê),
âèùà ïðîôiëüíà îñâiòà,
ä/ð âiä 3-õ ðîêiâ, âiäïî-
âiäàëüíèé, äîñâiä÷åíèé
êîðèñòóâà÷ ïðîåêòíèìè
ïðîãðàìàìè, íàÿâíiñòü

âîäiéñüêèõ ïðàâ òà âë./à,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:098-564-00-29,

099-130-74-46.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Åëåêòðîçâàðíèê.
Òåë.:0-67-145-47-99,

0-66-641-36-84.

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóº-
òüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-383-33-19.

Çâàðþâàëüíèêè-çáèðàëü-
íèêè ìåòàëîêîíñòðóêöié,

ìåòàëîâèðîáè äëÿ
íàñåëåííÿ, ç/ï -

10.000-12.000 ãðí.
Òåë.0-96-382-47-37.

Çâàðþâàëüíèêè, ñàíòåõíiêè, åëåêòðèêè,
ç/ï âiä 8.000 ãðí., âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Çâàðþâàëüíèêiâ êâàëiôi-
êîâàíèõ òà ñïåöiàëiñòiâ ç
îáðîáêè ìåòàëó çàïðîøóº
íà ðîáîòó â ì.Âîëî÷èñüê

ÏÏ “Òðàíñ-Àâòî-Ä”,
ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü,

îôiöiéíå îôîðìëåííÿ,
ïðàöiâíèêè ç ñië

çàáåçïå÷óþòüñÿ æèòëîì òà
õàð÷óâàííÿì, ç/ï âiä

5.000 ãðí. äî 20.000 ãðí.
Òåë.0-67-574-70-60.

Ìîíòàæíèêè,
íàëàä÷èêè,
çàìiðíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìîíòàæíèê âåíòèëÿöié òà
êîíäèöiîíåðiâ

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-329-80-39.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ãàçîðiçàëüíèê çàïðîøóº-
òüñÿ íà ìàéäàí÷èê

ìåòàëîáðóõòó.
Òåë.0-97-256-90-56.

Åëåêòðèê, ïóñêîíàëàãîäæóâàëüíi
ðîáîòè åëåêòðîïðèëàäiâ, ìîíòàæ òà
âñòàíîâëåííÿ åëåêòðè÷íîãî îáëàäíàííÿ i
ôóðíiòóðè, ïðîòÿãíåííÿ åëåêòðîïðîâîäiâ,
áàæàíî ç ä/ð åëåêòðèêîì, âèùà àáî
ñåðåäíÿ ïðîôiëüíà îñâiòà, ïîðÿäíiñòü òà
áàæàííÿ íàâ÷àòèñü, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, êîíêóðåíòíà ç/ï.
Òåë.0-96-452-95-64.

Ìiçêè - íå áðîâè, ÿêùî
íåìàº - íå íàìàëþºø.
Çàìiðíèê, áåç ä/ð, íàòÿæíi ñòåëi, ç/ï

âiä 7.000 ãðí., âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïiäñîáíèê-ïîìi÷íèê ìàé-
ñòðà. Òåë.0-96-692-55-73.

Ïiäñîáíèêè íà áóäiâíèöòâî, ç/ï âiä
âèðîáiòêó. Òåë.0-97-656-93-50.

Ïiäñîáíèêè íà âèðîáíèöòâî, ç
äîñâiäîì ðîáîòè òà áåç äîñâiäó, ç/ï âiä
6.500 ãðí. Òåë.0-67-302-13-06.

Ïðàöiâíèê ïiäñîáíèé çàïðîøóºòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî, ç/ï âiä 300 ãðí.
Òåë.0-67-602-20-20.

Ïðàöiâíèêè íà âêëàäàííÿ áðóêiâêè.
Òåë.0-97-656-93-50.

Ðiçíîðîáî÷i íà áóäiâíèöòâî, ç/ï âiä
8.000 ãðí. Òåë.0-98-695-13-67.

Ñëþñàðÿ-ñàíòåõíiêà çàïðî-
øóº ÒÎÂ “Áóäõîñò”,

ïîâíèé ñîöïàêåò, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-67-383-45-96.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ñòóäåíòè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-027-00-90.

Áóäiâåëüíèêà-ðåìîíòíèêà êâàðòèð.
Òåë.0-98-450-42-07.

Áóäiâåëüíèêà, ºâðîðåìîíòíèêà.
Òåë.0-97-105-44-96.

Áóäiâåëüíèêà, ºâðîðåìîíòíèêà.
Òåë.0-99-037-70-99.

Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.
Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.

Òåë.0-68-205-71-02.
Ãiïñîêàðòîííèêà, îáëèöþâàëüíèêà

ïëèòêîþ òà êàìåíåì. Òåë.0-97-105-44-96.
Ãiïñîêàðòîííèêà, îáëèöþâàëüíèêà

ïëèòêîþ òà êàìåíåì. Òåë.0-99-037-70-99.
Ãiïñîêàðòîííèêà, îáëèöþâàëüíèêà

ïëèòêîþ, øïàêëþâàëüíèêà, ìàéñòðà ç
ðåìîíòó. Òåë.0-67-122-74-68.

Ãiïñîêàðòîííèêà, ïëèòî÷íèêà.
Òåë.0-98-776-92-51.

Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà âíóòðiøíiõ
ðîáiò. Òåë.0-67-141-42-52.

Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà âíóòðiøíiõ
ðîáiò. Òåë.0-68-967-72-49.

Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà âíóòðiøíiõ
ðîáiò. Òåë.0-98-708-27-64.

Åëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Åëåêòðèêà. Òåë.0-68-362-84-06.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Åëåêòðîííèêà. Òåë.0-67-676-54-05.
Çâàðþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-97-525-06-65.
Çâàðþâàëüíèêà,

åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.
Òåë.0-68-992-67-53.

Çâàðþâàëüíèêà. Òåë.0-93-243-14-35,
Âîëîäèìèð.

Ìóëÿðà, áåòîíÿðà, çåìëåêîïà.
Òåë.0-67-125-54-04.

Îáëèöþâàëüíèêà êàìåíåì.
Òåë.0-98-450-42-07.

Îáëèöþâàëüíèêà ïëèòêîþ.
Òåë.0-98-450-42-07.

Ïiäñîáíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî, ðîçãëÿíó
ïðîïîçèöi¿. Òåë.0-98-173-26-92.

Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà
ñòÿæîê. Òåë.0-67-141-42-52.

Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà
ñòÿæîê. Òåë.0-68-967-72-49.

Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà
ñòÿæîê. Òåë.0-98-708-27-64.

Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Øïàêëþâàëüíèêà, ãiïñîêàðòîííèêà,
îáëèöþâàëüíèêà ïëèòêîþ, ìàéñòðà ç
ðåìîíòó. Òåë.0-67-122-74-68.

Âèðîáíè÷à ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àðìàòóðíèê, çâàðíèê
àðìàòóðíèõ ñ³òîê (íà
âåðñòàò), ï³äñîáíèé
ðîá³òíèê, ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Âåðñòàòíèêà äåðåâîîáðîáí
èõ âåðñòàòiâ çàïðîøóº íà

ðîáîòó ãiïåðìàðêåò
“Åïiöåíòð Ê”

ì.Õìåëüíèöüêèé, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

çàáåçïå÷åííÿ õàð÷óâàííÿì
òà ñïåöîäÿãîì, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Âåðñòàòíèêè, âèãîòîâëåííÿ êàðòîííèõ
ìiøêiâ. Òåë.0-67-380-01-60.

Ãàçîðiçàëüíèê íà
ìåòàëîìàéäàí÷èê, ç/ï
îäèí ðàç íà òèæäåíü.
Òåë.:0-67-876-82-44,

74-33-43.

Åëåêòðîìîíòåð 4-5
ðîçðÿäó íà ïîñò³éíó

ðîáîòó, ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Åëåêòðîçâàðíèê, ñëþñàð ç
ìåõàíî-ñêëàäàëüíèõ ðîáiò, ìåíåäæåð ç
åëåêòðîòåõíi÷íîþ îñâiòîþ.
Òåë.0-67-380-24-93.

Çàâñêëàäîì íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-679-12-85.

Çàãîòiâåëüíèê âòîðèííî¿
ñèðîâèíè çàïðîøóºòüñÿ íà
ïóíêò, íåïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü. Òåë.0-67-833-39-88.

Êîìïëåêòóâàëüíèê çàïðîø
óºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ç äîñâiäîì,
òèæäåíü/òèæäåíü, áåç

ø/ç. Òåë.0-67-384-51-05.

Êîìïëåêòóâàëüíèê-
âàíòàæíèê òåðìiíîâî

çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä
áóäiâåëüíèõ ìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-750-19-29.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè (öóêåðêè,
ìîëî÷êà), ç/ï âiä 7.000 ãðí.,
âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).
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Êîìïëåêòóâàëüíèêè íà
ñêëàä ãîòîâî¿ ïðîäóêöi¿,

êîâáàñíi âèðîáè.
Òåë.0-68-158-40-88.

Îïåðàòîð âèðîáíè÷î¿ ëiíi¿ ó ì.Ëüâiâ òà
ì.Óæãîðîä, áåç ä/ð, æèòëî, ñîöïàêåò, ç/ï
âiä 8.000 ãðí. Òåë.:0-95-291-55-56,
0-97-430-40-77, 0-73-401-73-93, Àííà.

Îïåðàòîð çåðíîñóøêè.
Òåë.0-98-003-29-49.

Îïåðàòîð ëiíi¿, ïîçìiííèé
ãðàôiê ðîáîòè.

Òåë.0-98-003-29-49.

Îïåðàòîð ïàêóâàëüíîãî àïàðàòó, ç/ï
âiä 7.300 ãðí., ñ.Êàðïiâöi. Òåë.:62-01-11,
0-98-626-71-15.

Îïåðàòîðè íà âèðîáíè÷ó ëiíiþ
(ïîëiåòèëåí), áåç ä/ð, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ïiäïðèºìñòâî ç âèãîòîâëåííÿ ïðîäóêöi¿
ç ïîëiåòèëåíó ó ì.Õìåëüíèöüêèé çàïðîøóº
ïðàöiâíèêiâ (ìîæëèâî, áåç äîñâiäó ðîáîòè)
íà âàêàíñi¿: ìàøèíiñò åêñòðóäåðà,
íàëàãîäæóâàëüíèê ìàøèí òà àâòîìàòè÷íèõ
ëiíié. Òåë.:70-11-13, 0-67-342-82-04.

Ïîìi÷íèê çàâiäóþ÷îãî ñêëàäîì,
õîëîäèëüùèêè, Ðàêîâî. Òåë.0-68-346-19-37.

Ïîìi÷íèê ìàøèíiñòà íà
ëiíiþ ç âèðîáíèöòâà

êàðòîíó (ôiçè÷íà ðîáîòà)
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.74-99-10.

Ïðàöiâíèê äëÿ îáðîáëåííÿ ãðàíiòó,
ïîòèæíåâà îïëàòà, áåç ä/ð, ç/ï -
8.000-15.000 ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ
ïið’ÿíèõ ïîäóøîê,

âîäiéñüêèé ñòàæ, ç/ï âiä
6.000 ãðí.

Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàöiâíèê ïiäñîáíèé íà âèðîáíèöòâî
êóêóðóäçÿíèõ ïàëè÷îê, ç/ï âiä 6.800 ãðí.,
ñ.Êàðïiâöi. Òåë.:62-01-11, 0-98-626-71-15.

Ïðàöiâíèê ïiäñîáíèé íà ñêëàä, ç/ï -
6.000 ãðí., ñ.Êàðïiâöi. Òåë.:62-01-11,
0-98-626-71-15.

Ïðàöiâíèêè äëÿ ðîáîòè ç
ëiñîì, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
çàáåçïå÷åííÿ æèòëîì,

ì.Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêèé.
Òåë.0-96-521-39-30.

Ïðàö³âíèê³â çàïðîøóº
âèðîáíèê â³êîí òà äâåðåé.

Ïîðÿäíèõ, â³äïîâ³-
äàëüíèõ, ç óì³ííÿì ïðà-

öþâàòè â êîëåêòèâ³.
Äîñâ³ä ðîáîòè íåîáî-
â’ÿçêîâèé, îïëà÷óâàíå

íàâ÷àííÿ íàäàºìî ï³ä ÷àñ
ñòàæóâàííÿ.

Òåë.0-67-383-27-71.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
çåðíîïåðåðîáíå ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.067-383-08-57.

Ïðàöiâíèêè íà çáèðàííÿ ñêëîïàêåòiâ,
ìîæëèâî, áåç äîñâiäó ðîáîòè (íàâ÷àºìî),
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, íàäàºìî
æèòëî, ðîáîòà â ì.Êè¿â, ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-496-90-50.

Ïðàöiâíèêè îïåðàòîðè-ëèâàðíèêè íà
âèðîáíèöòâî ïëàñòìàñîâèõ âèðîáiâ,
÷îëîâiêè òà æiíêè, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-257-99-81.

Ïðàöiâíèêè-îïåðàòîðè
ïåðåìîòóâàëüíîãî

îáëàäíàííÿ íà
âèðîáíèöòâî, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
5-äåííèé ðîáî÷èé

òèæäåíü, ç 8.00 äî 17.00,
ãiäíà ç/ï, ð-í Âèñòàâêè.
Òåë.:0-96-197-13-71,

70-20-50.

Ïðàöiâíèêè, ó öåõ ç
âèãîòîâëåííÿ ìîðîçèâà,

÷îëîâiêè, æiíêè,
òåðìiíîâî, iíîãîðîäíiì
íàäàºìî æèòëî, ç/ï -
13.000 ãðí. Ðîáîòà â
ïåðåäìiñòi ì.Êè¿â.

Òåë.:0-67-855-01-61,
0-95-678-91-09.

Ðiçàëüíèêà, ïîëiðóâàëüíèêà ãðàíiòó
çàïðîøóºìî íà ðîáîòó, ç/ï - 15.000 ãðí.
Òåë.0-96-445-64-47.

Ðiçíîðîáî÷èé íà
âèðîáíèöòâî

äåêîðàòèâíèõ îãîðîæ, ç/ï
- 300 ãðí./äåíü.

Òåë.0-96-692-88-09.

Ðiçíîðîáî÷i íà öåãåëüíèé çàâîä, ç/ï
âiä 6.000 ãðí. Òåë.0-67-396-02-24.

Ðîáiòíèê ïiäñîáíèé íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-679-73-09.

Ðîáiòíèê ïiäñîáíèé,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.:0-67-145-47-99,
0-66-641-36-84.

Ñêëàäàëüíèê-êîìïëåòóâàëüíèê íà
ñêëàä ïîáóòîâî¿ õiìi¿, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-999-25-80.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó
ìåòàëîîáðîáíîãî

îáëàäíàííÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-709-04-17.

Ñëþñàð ìåõàíîñêëàäàëüíèõ
ðîáiò çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó.
Òåë.0-67-709-04-17.

Ñëþñàð-åëåêòðèê, ñëþñàð
ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîáiò,

ãàëüâàíèê, ìåõàíiê.
Òåë.:64-43-60,
050-376-69-39,
067-984-44-85,
098-876-14-80.

Ñëþñàð-ðåìîíòíèê,
åëåêòðîçâàðþâàëüíèê íà íàïiâàâòîìàòàõ,
ñëþñàð ìåõàíî-ñêëàäàëüíèõ ðîáiò,
ôðåçåðóâàëüíèê òà òîêàð. Òåë.:64-43-60,
0-98-876-14-80.

Ñîðòóâàëüíèêè, ïàêóâàëüíèêè,
âàíòàæíèêè, îáâàëþâàëüíèêè ì’ÿñà
çàïðîøóþòüñÿ íà ì’ÿñîïåðåðîáíå
ïiäïðèºìñòâî, çàáåçïå÷óºìî æèòëîì,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âiä 8.000
ãðí. Òåë.:0-67-869-05-64, (044)566-00-57.

Ñòîëÿð, äâà ðiçíîðîáî÷èõ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-97-907-85-46.

Ñòîëÿð, ç/ï âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-175-05-05.

Òåõíiê-ëàáîðàíò, àïàðàòíèê,
çåðíîïåðåðîáíå ïiäïðèºìñòâî, ç/ï âiä
8.000 ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Òåõíîëîã íà âèðîáíèöòâî,
ìåòàëîîáðîáêà, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-709-04-17.

Òîêàð ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-709-04-17.

Ôàðáóâàëüíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-97-942-43-09.

Øòàìïóâàëüíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-709-04-17.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Åëåêòðèêà, åëåêòðîìîíòåðà, âåëèêèé
äîñâiä ðîáîòè. Òåë.0-97-245-97-44.

Åëåêòðèêà, åëåêòðîìîíòåðà, âåëèêèé
äîñâiä ðîáîòè. Òåë.0-97-871-85-12.

Îïåðàòîðà ëiíi¿ íà âèðîáíèöòâi,
÷îëîâiê. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-98-122-15-13.

Ñàíòåõíiêà, âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-245-97-44.

Ñàíòåõíiêà, âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-871-85-12.

Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-98-708-27-64.

Õëîïåöü, 35 ðîêiâ.
Òåë.0-68-039-25-82.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð êîðïóñíèõ
ìåáëiâ (êóõíi, øàôè), ç
ä/ð çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, ç/ï âiä 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-722-99-30.

Çáèðàëüíèê, ñòîëÿð, ðiçíîðîáî÷èé íà
ìåáëåâå âèð-âî, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Çáèðàëüíèêè êîðïóñíèõ ìåáëiâ, ä/ð,
ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü. Òåë.0-67-380-09-12.

Ìåáëÿði êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-380-00-40.

Îááèâà÷ òà ñòîëÿð çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî ì’ÿêèõ ìåáëiâ.
Òåë.0-96-919-46-30.

Ïîìi÷íèê ñòîëÿðà, øëiôóâàëüíèê òà
çáèðàëüíèê ìåáëiâ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-98-423-17-17.

Ïðàöiâíèêè íà âèðîáíèöòâî òà
çáèðàííÿ ìåáëiâ, ä/ð, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ñêëàäàëüíèêè êîðïóñíèõ ìåáëiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-308-19-66.

Ñòîëÿð, òåñëÿð,
âåðñòàòíèê, ï³äñîáíèé
ðîá³òíèê íà ïîñò³éíó

âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó.
Ïåðåêâàë³ô³êàö³ÿ ç ³íøèõ

âèðîáíè÷èõ ïðîôåñ³é.
Ìîæëèâå íàâ÷àííÿ.

Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Ñòîëÿð ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî. Òåë.0-98-423-17-17.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêðiéíèêè,
ðîçêðiéíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà,
ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü, ç/ï

âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-68-204-51-45.

Äèçàéíåð ãðàôi÷íèé çi
çíàííÿì “Corel Draw”,

“Photoshop”, íà
âèðîáíèöòâî ç îçäîáëåííÿ

îäÿãó.
Òåë.:0-68-609-23-18,

0-67-905-01-09.

Äèçàéíåð òà îïåðàòîð íà
ñóáëiìàöiéíèé äðóê,

âèñîêà îïëàòà, ïîñòiéíà
ðîáîòà. Ìîæëèâå,

íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-97-313-32-44.

Çàâiäóþ÷èé âèðîáíèöòâîì,
òåõíîëîã-ìîäåëüºð, âiäïîâiäàëüíèé òà
ðîçóìiþ÷èé ïðîöåñ ðîáîòè,
êîìóíiêàáåëüíèé òà ïîðÿäíèé ïðàöiâíèê, ó
øâåéíèé öåõ. Òåë.0-97-767-74-74.

Çàêðiéíèê â àòåëüº ç
ïîøèòòÿ òà ðåìîíòó
îäÿãó, äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-67-383-60-01.

Çàêðiéíèê êâàëiôiêîâàíèé, àäåêâàòíèé,
ãíó÷êèé ãðàôiê. Òåë.0-96-473-93-09.

Çàêðiéíèê êâàëiôiêîâàíèé,
íåïîâíà çàéíÿòiñòü,

äèòÿ÷èé, ïiäëiòêîâèé îäÿã.
Òåë.0-67-383-60-01.

Çàêðiéíèê íà ïîñòiéíié îñíîâi.
Òåë.0-97-919-56-80.

Çàêðiéíèê íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-67-679-62-65.

Çàêðiéíèê íà øâåéíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-96-385-06-76.

Çàêðiéíèê ó øâåéíèé öåõ, ïîâíà
çàéíÿòiñòü. Òåë.0-96-125-13-14.

Çàêðiéíèê-êîíñòðóêòîð çà
ïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-97-838-73-72.

Çàêðiéíèê, íåïîâíèé
ðîáî÷èé òèæäåíü.

Òåë.:0-67-250-73-88,
0-67-810-63-55.

Çàêðiéíèê, òåõíîëîã-çàêðiéíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-998-98-52.

Çàêðiéíèêè, êîíñòðóêòîð
(çíàííÿ “ÑÀÏÐ”),
ìîæëèâî íàâ÷àííÿ,

ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,
ç/ï âèñîêà,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà,17.
Òåë.067-727-38-11.

Çàêðiéíèöÿ, ðó÷íèé êðié
åêñïåðèìåíòàëüíèõ
âèðîáiâ íà ôàáðèêó,

Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-10-93,

0-67-383-75-30.

Êîíñòðóêòîð æiíî÷îãî îäÿãó, ãàðíi
óìîâè ïðàöi. Òåë.:0-97-246-30-08,
0-67-728-54-04.

Êîíñòðóêòîð çi çíàííÿì ÑÀÏÐ “Julivi”.
Òåë.0-67-175-37-59.

Êîíñòðóêòîð øâåéíèõ âèðîáiâ, íåïîâíà
çàéíÿòiñòü, äèñòàíöiéíî àáî âäîìà.
Òåë.0-96-206-19-95.

Êîíñòðóêòîð-òåõíîëîã øâåéíèõ
âèðîáiâ òåðìiíîâî çàïðîøóºòüñÿ (âåðõíié
îäÿã), Ãðå÷àíè. Òåë.0-96-479-89-76.

Êîíòðîëåð ÿêîñòi
(ìåðåæèâî) íà âèðîáíè÷å
ïiäïðèºìñòâî, ç/ï - 6.000
ãðí. Òåë.0-68-516-91-66.

Êîíòðîëåð ÿêîñòi â
ðîçêðiéíèé öåõ íà øâåéíó

ôàáðèêó, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:067-383-75-30,

067-383-10-93.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-96-385-06-76.

Òåõåíîëîã ç äîñâiäîì
ðîáîòè íà øâåéíå

âèðîáíèöòâî æiíî÷îãî
îäÿãó, ãàðíi óìîâè,

Ãðå÷àíè.
Òåë.:0-97-875-13-88,

0-67-438-26-44.

Òåõíîëîã íà äèòÿ÷èé îäÿã.
Òåë.0-97-919-56-80.

Òåõíîëîã íà ïîñòiéíié îñíîâi.
Òåë.0-67-175-37-59.

Òåõíîëîã íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Òåõíîëîã íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-96-385-06-76.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð çàïðîøóºòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ ÷îëîâi÷èõ êóðòîê, íà
ïiâñòàâêè, Ëåçíåâî áëèæíº.
Òåë.0-68-030-49-51.

Õóäîæíèê-îôîðìëþâà÷
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-97-788-85-59.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Áðèãàäà øâà÷îê àáî
øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ
äëÿ ïîøèòòÿ æiíî÷èõ

ëîñèí, ð-í “Íîâàòîðà”.
Òåë.068-045-63-46.

!!! Áðèãàäà øâà÷îê äëÿ
ïîøèòòÿ òðèêîòàæó, íîâå
ñó÷àñíå îáëàäíàííÿ, ç/ï

âèñîêà, ð-í “Ðiêî”.
Òåë.097-263-80-98.

!!! Áðèãàäà øâà÷îê íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, íîâèé
öåõ, ïðîñïåêò Ìèðó,

“Ðiêî”.
Òåë.0-97-263-80-98.

!!! Çàïðîøóþòüñÿ øâà÷êè ó øâåéíèé
öåõ íà ïîñòiéíó ðîáîòó, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-283-86-77. **

!!! Íîâèé øâåéíèé öåõ
ïðîâîäèòü íàáið øâà÷îê

íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Êîìôîðòíi òà çðó÷íi

óìîâè ïðàöi, íîâå ñó÷àñíå
øâåéíå îáëàäíàííÿ,

çàðîáiòíà ïëàòà âèñîêà.
Òåë.068-045-63-46.**

!!! Øâà÷êà â øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ. Òåë.0-96-451-16-77.

!!! Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â
íîâèé öåõ, êîìôîðòíi
óìîâè ðîáîòè, òåïëi òà

ñâiòëi ïðèìiùåííÿ,
çàâàíòàæåíiñòü ïîñòiéíà,
çàðîáiòíà ïëàòà âèñîêà,

ð-í “Ðiêî”.
Òåë.0-97-263-80-98.

!!! Øâà÷êè (äèòÿ÷èé
îäÿã), îôiöiéíå

îôîðìëåííÿ, ç/ï âèñîêà,
Ãðå÷àíè, êiíöåâà çóïèíêà

òðîëåéáóñà.
Òåë.0-96-402-40-40.

!!! Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, îâåðëîæíèöi,
ïðàöiâíèê íà ïåòëi-

ãóäçèêè òà ðó÷íi ðîáîòè,
âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-442-84-44.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ íà ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-68-205-30-93.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
ó øâåéíèé öåõ, ð-í
Ãðå÷àíè áëèæíi.

Òåë.0-67-756-70-94.

!!! Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ïîøèòòÿ ëîñèí, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-67-383-26-27.

!!! Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
áëóçè, íîâå îáëàäíàííÿ,

ïîâíå çàâàíòàæåííÿ,
ºâðîðåìîíò, êóõíÿ,

êîíäèöiîíåðè,
îôîðìëåííÿ, âèñîêi

ðîçöiíêè, ïðîæèâàííÿ, ç/ï
ùîòèæíÿ, êðóã “Êàòiîíà”.

Òåë.0-67-970-67-71.

!!! Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ç/ï âèñîêà,

çàâàíòàæåíiñòü ïîñòiéíà,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, êîìôîðòíi òåïëi
óìîâè ïðàöi, ðîáîòà íà
ñó÷àñíîìó øâåéíîìó

îáëàäíàííi,
çàâàíòàæåíiñòü ïîñòiéíà,
çàðîáiòíà ïëàòà âèñîêà.

Òåë.068-045-63-46.

!!! Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
ïiäëiòêîâîãî îäÿãó äëÿ

äiâ÷àò, ïîñòiéíà ðîáîòà,
Öåíòð.

Òåë.:0-67-438-83-48,
0-96-677-40-20.

!!! Øâà÷êè ó íîâèé öåõ,
ïîøèòòÿ ñóêîíü, íîâå

îáëàäíàííÿ, ãàðíi óìîâè,
âèñîêà çàðïëàòà,
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.097-907-61-66.

!!! Øâà÷êè, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-67-679-62-65.

!!! Øâà÷êè, îâåðëîæíèöÿ-
ðîçïîøèâàëüíèöÿ, ãàðíi óìîâè, ìîëîäiæíèé
òà äèòÿ÷èé îäÿã, ð-í “Åëåêòðîíiêè”.
Òåë.0-97-287-65-53.

Øâà÷êà â àòåëüº ç
ïîøèòòÿ òà ðåìîíòó
îäÿãó, äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-67-383-60-01.
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Áðèãàäà øâà÷îê àáî
øâà÷êà çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó äëÿ ïîøèòòÿ
æiíî÷îãî îäÿãó, ð-í

“Íîâàòîð”.
Òåë.0-96-998-84-58.

Áðèãàäà øâà÷îê, øâà÷êè ó
íîâèé öåõ, ïîøèòòÿ

÷îëîâi÷îãî îäÿãó, ç/ï -
8.000-15.000 ãðí.,

ôiëàðìîíiÿ.
Òåë.:0-68-516-52-34,

0-97-043-83-69.

Áðèãàäà øâà÷îê, øâà÷êè,
ïîøèòòÿ ñïåöîäÿãó, ç/ï -
10.000 ãðí., ð-í ðå÷îâîãî

ðèíêó.
Òåë.0-98-595-21-29.

Øâà÷êà â àòåëüº,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-97-329-10-99.

Øâà÷êà â àòåëüº, Öåíòð.
Òåë.0-98-316-84-48.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó äëÿ ïîøèòòÿ
ñïiäíèöü, ð-í Äóáîâî
(îáëàñíà ëiêàðíÿ).

Òåë.0-97-434-34-73.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó
ìiíi-öåõ.

Òåë.0-68-649-16-16.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, îôîðìëåííÿ, ð-í

ç-äó “Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-461-38-46.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà ç
äîñâiäîì iíäïîøèòòÿ
æiíî÷îãî îäÿãó, ãàðíi

óìîâè, âèñîêà ç/ï, öåíòð
ìiñòà.

Òåë.0-68-701-31-61.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà
çàïðîøóþòüñÿ â àòåëüº íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, Öåíòð.

Òåë.0-98-132-81-24.

Øâà÷êà íà îêàíòîâêó
êîâäð çàïðîøóºòüñÿ ó

øâåéíèé öåõ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, îôîðìëåííÿ, ð-í

ç-äó “Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-461-38-46.

Øâà÷êà íà ðåìîíò îäÿãó.
Òåë.0-97-944-47-15.

Øâà÷êà íà ñïåöìàøèíó-
ðîçïîøèâàëêó, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êà íà òðèêîòàæíi
âèðîáè, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
âèñîêà çàðîáiòíà ïëàòà,

Ïiâäåííî-Çàõiä.
Òåë.067-583-00-57.

Øâà÷êà ó öåõ, ìîæëèâî, ç íåâåëèêèì
äîñâiäîì ðîáîòè, ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.:0-63-307-58-20, 0-98-869-21-07.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ äëÿ
ïîøèòòÿ ïîñòiëüíî¿

áiëèçíè.
Òåë.0-96-745-51-72.

Øâà÷êà-îâåðëîæíèöÿ ó
òðèêîòàæíèé öåõ, ð-í

ðàäiîçàâîäó.
Òåë.:0-67-253-47-42,

0-96-515-74-44.

Øâà÷êà, æiíî÷èé, ìîëîäiæíèé îäÿã, ð-í
ðàäiîçàâîäó. Òåë.0-67-755-40-77.

Øâà÷êà, ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ïîñòiíà
ðîáîòà, âèñîêà ç/ï, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-658-49-81.

Øâà÷êà, ïîñòiéíà ðîáîòà,
âóë.Ïåðåìîãè.

Òåë.:0-50-376-42-84,
0-98-595-18-49.

Øâà÷êà, ïîñòiëüíà
áiëèçíà.

Òåë.0-98-124-11-04.

Øâà÷êà, ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ, ð-í

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-590-14-31.

Øâà÷êà, ïðàñóâàëüíèöÿ òà ïàêóâàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ â öåõ, ïîâíà çàéíÿòiñòü,
êîìôîðòíi óìîâè ðîáîòè, 5-äåííèé ðîáî÷èé
òèæäåíü, âèñîêà ç/ï, âèäà÷à ùîòèæíåâî
áåç çàòðèìîê, çðó÷íå ðîçòàøóâàííÿ ð-í
Âèñòàâêà. Òåë.0-98-775-14-88, Íàòàëiÿ.

Øâà÷êè (3 ïðàöiâíèêè) çàïðîøóþòüñÿ ó
ìiíi-öåõ, Äóáîâî, âóë.Êóïðiíà.
Òåë.0-67-905-44-37.

Øâà÷êè (äâà ïðàöiâíèêè)
êâàëiôiêîâàíi

çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ. Òåë.:0-67-270-34-70,

0-67-308-52-22.

Øâà÷êè (äâà ïðàöiâíèêè), íîâi ìiñöÿ,
êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi. Òåë.068-329-46-55.

Øâà÷êè (ìîæëèâî, íàâ÷àííÿ),
îâåðëîæíèöi, ïðàöiâíèê íà ðó÷íi ðîáîòè,
íàäàºòüñÿ ãóðòîæèòîê, Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-480-69-80.

Øâà÷êè (ïîøèòòÿ ñóêîíü)
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ðîçöiíêà - 35-40
ãðí. Òåë.0-68-202-59-49.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê

âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî, ð-í

çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-67-382-38-76.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê

âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî, ð-í

çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-67-383-93-67.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê

âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî, ð-í

çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-98-173-02-27.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ïîøèòòÿ
æiíî÷îãî òà ÷îëîâi÷îãî òðèêîòàæíîãî îäÿãó,
ãàðíi óìîâè ïðàöi, çàðîáiòíà ïëàòà âiä
âèðîáiòêó, îôîðìëåííÿ, ðàéîí Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-202-09-95.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ â
öåõ, ç/ï âèñîêà, Ãðå÷àíè

áëèæíi.
Òåë.:0-97-875-13-88,

0-67-438-26-44.

Øâà÷êè áåç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ. Íàâ÷àºìî.
Òåë.0-98-124-11-04.

Øâà÷êè â íåâåëèêèé öåõ, âèñîêi ðîçöiíêè,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà. Òåë.0-97-154-97-28.

Øâà÷êè â íîâèé öåõ, îïëàòà ùîòèæíÿ,
Öåíòð. Òåðìiíîâî. Òåë.0-97-178-69-31.

Øâà÷êè â íîâèé öåõ.
Òåë.0-67-490-65-27.

Øâà÷êè â íîâèé öåõ.
Òåë.0-96-385-06-76.

Øâà÷êè â íîâèé øâåéíèé
öåõ, ð-í àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-67-100-99-90.

Øâà÷êè â øâåéíèé öåõ íà
âóë.Çàâîäñüêà.

Òåë.0-67-947-10-33.

Øâà÷êè â øâåéíèé öåõ,
ðîáîòà ïîñòiéíà, ãàðíi

óìîâè ïðàöi.
Òåë.0-68-042-98-27.

Øâà÷êè âèñîêîêâàëiôiêîâ
àíi íà ïîøèòòÿ âåðõíüîãî

îäÿãó, ç/ï âèñîêà, ð-í
ñòàðîãî àåðîäðîìó.
Òåë.0-68-077-79-99.

Øâà÷êè ç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ

òðèêîòàæó, ñïåöîäÿãó,
êóðòîê, õîðîøi óìîâè, ç/ï

âèñîêà, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-936-37-56.

Øâà÷êè ç ä/ð, ïîøèòòÿ
æiíî÷î¿ áiëèçíè, Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Øâà÷êè ç äîñâiäîì
ðîáîòè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî ç ãàðíèìè

óìîâàìè ïðàöi, íîâå
îáëàäíàííÿ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

äðóæíié êîëåêòèâ, âèñîêà
îïëàòà, öåíòð ìiñòà.
Òåë.0-67-149-98-31.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-68-639-24-49.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó,
âåðõíié îäÿã, êîìôîðòíi

óìîâè.
Òåë.098-829-58-02.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
äèòÿ÷èé òðèêîòàæ.

Òåë.0-98-228-90-68.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
iíäïîøèòòÿ øòîð.

Òåë.0-96-450-07-07.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-68-238-50-62.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó ó øâåéíèé öåõ, ç/ï - 10.000-12.000
ãðí., Ðàêîâî. Òåë.0-97-503-45-81.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó

øâåéíèé öåõ, ð-í äèòÿ÷î¿
ëiêàðíi.

Òåë.0-97-447-85-81.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-68-206-00-10.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, æiíî÷i

øòàíè, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
âóë.Çàði÷àíñüêà
(“Åëåêòðîíiêà”).

Òåë.0-67-365-49-15.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
äèòÿ÷îãî îäÿãó. Òåë.0-63-155-43-24.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ó øâåéíèé öåõ,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-310-15-97,

Îëåêñié.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
âåðõíié äèòÿ÷èé îäÿã, ïîñòiéíà ðîáîòà, ð-í
“Ñiëiñòðè”. Òåë.0-67-594-84-07.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, Ãðå÷àíè áëèæíi.
Òåë.:0-67-756-70-94?

0-67-922-31-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-67-859-01-71.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, öåíòð
ìiñòà. Òåë.0-98-559-91-87.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà
òðèêîòàæ.

Òåë.0-97-482-36-81.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, äèòÿ÷èé

îäÿã, ç/ï - âèñîêà,
Îçåðíà.

Òåë.0-68-207-08-55.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ïîøèòòÿ æiíî÷èõ øòàíiâ, âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.0-97-254-99-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ð-í

“Ñiëiñòðè”.
Òåë.0-96-304-34-28.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ð-í çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-97-599-21-85.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ðîáîòà êðóãëèé ðiê, Ïiâäåííî-Çàõiä.
Òåë.:0-98-262-70-77, 0-93-746-81-39.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ, ð-í íèæíÿ
Îçåðíà. Òåðìiíîâî. Òåë.0-97-664-37-39.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi àáî
áðèãàäà (æiíî÷i øòàíè)
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,

íîâå îáëàäíàííÿ,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-67-006-00-07.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ, ãàðíi óìîâè, öåíòð

ìiñòà.
Òåë.0-98-819-85-25.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, òðèêîòàæíi âèðî-
áè, ð-í ì’ÿñîêîìáiíàòó.

Òåë.0-96-166-38-69.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi ó
øâåéíèé öåõ, çàéíÿòiñòü

ïîñòiéíà.
Òåë.:0-67-899-53-33,

067-959-30-86.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
áðèãàäíèé ìåòîä,

ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, âèñîêà

îïëàòà.
Òåë.:097-07-383-11,

093-563-32-04.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
íîâå îáëàäíàííÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-98-080-68-24.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi, íîâå
îáëàäíàííÿ, ð-í “Òåìï”.
Òåë.0-68-032-98-43.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi, õîðîøèé
êîëåêòèâ, ð-í “Òåìï”. Òåë.0-97-899-20-27.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó,

âåðõíié îäÿã, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-97-331-87-58.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,
Ëåçíåâî, áiëÿ çóïèíêè.
Òåë.0-67-159-37-62.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ïîøèòòÿ
äèòÿ÷èõ êóðòîê, ãàðíi óìîâè ïðàöi.
Òåë.0-67-308-52-22.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî

îäÿãó, ð-í Âèñòàâêà.
Òåë.0-96-432-64-83.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, òðèêîòàæ,

ìîæëèâî, áåç ä/ð, Ðàêîâî.
Òåë.0-97-475-09-69.

Øâà÷êè íà ïîñòiíó
ðîáîòó, æiíî÷èé îäÿã,

ãàðíi óìîâè, ç/ï âèñîêà,
ð-í “Åëåêòðîíiêè”.
Òåë.0-67-801-37-56.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
ìåäè÷íîãî îäÿãó,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-077-82-81.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
òðèêîòàæó çàïðîøóþòüñÿ

ó øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-98-435-51-17.

Øâà÷êè òà íàäîìíèöi çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ìîæëèâî, áðèãàäíèé ìåòîä
ðîáîòè, ð-í Ðàêîâî. Òåë.0-68-089-82-12.

Øâà÷êè òåðìiíîâî çàïðîøóþòüñÿ
(âåðõíié îäÿã), Ãðå÷àíè. Òåë.0-96-479-89-76.

Øâà÷êè òåðìiíîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà îâåðëîê,
ðîçïîøèâàëêó, ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ.
Òåë.0-97-876-02-51.

Øâà÷êè ó íîâèé öåõ,
ïîñòiéíà ðîáîòà,
âóë.Êàì’ÿíåöüêà.

Òåë.096-533-74-25.

Øâà÷êè ó íîâèé øâåéíèé
öåõ, ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî

àñîðòèìåíòó, íîâå
îáëàäíàííÿ, ðåìîíò.
Òåë.0-97-069-87-42.

Øâà÷êè ó øâåéíèé ìiíi-öåõ, ïîðÿäíi,
íåêîíôëiêòíi. Òåë.0-98-322-65-22.

Øâà÷êè ó øâåéíèé ìiíi-öåõ, ïðèñòîéíà,
ñâîº÷àñíà ç/ï. Òåë.0-96-579-79-83, Îëüãà.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ
ìàøèíêè-àâòîìàòè,

çàéíÿòiñòü êðóãëèé ðiê
ãàðàíòóºìî, îïëàòà

ïîòèæíåâà âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-68-772-22-97.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîøèòòÿ øêiëüíî¿ ôîðìè òà êóðòî÷îê.
Òåë.0-68-202-41-61.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi çàï-
ðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-801-89-06.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi çàï-
ðîøóþòüñÿ.

Òåë.0-98-228-90-68.

Øâà÷êè, áðèãàäà øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ
ó ìiíi-öåõ, äèòÿ÷èé îäÿã, ç/ï âèñîêà,
ñâîº÷àñíà. Òåë.0-97-716-93-75.

Øâà÷êè, âèñîêà ç/ï.
Òåðìiíîâî.

Òåë.0-97-167-07-94.

Øâà÷êè, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-68-172-23-68.

Øâà÷êè, äèòÿ÷i íàðÿäíi
ñóêíi, îôiöiéíå ïðàöå-

âëàøòóâàííÿ, Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-67-934-07-33.

Øâà÷êè, çàâàíòàæåíiñòü
êðóãëèé ðiê, ñòàáiëüíà
ðîáîòà, ð-í ôiëàðìîíi¿.
Òåë.0-97-855-40-05.

Øâà÷êè, ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-938-47-37.

Øâà÷êè, çàêðiéíèê,
ïðàñóâàëüíèöÿ

çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-96-766-88-82.

Øâà÷êè, ìåäè÷íèé îäÿã,
ïðàöiâíèêàì íàäàºòüñÿ

æèòëî, Ðàêîâî,
íàäîìíèöi, ïîøèòòÿ

ôàðòóõiâ, äàþ ìàøèíêó.
Òåë.0-67-370-19-34.

Øâà÷êè, ìîæëèâî, áåç
ä/ð çàïðîøóþòüñÿ ó

øâåéíèé öåõ (êîâäðè,
ïîäóøêè, ïîñòiëüíà
áiëèçíà), îôiöiéíå

îôîðìëåííÿ, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, Ãðå÷àíè äàëüíi.
Òåë.:0-97-291-23-72,

0-50-539-49-84.

Øâà÷êè, îïåðàòîðè,
çàêðiéíèê, ïàêóâàëüíèê íà
ïîøèòòÿ êîâäð, ìîæëèâî,

áåç ä/ð, Äóáîâî.
Òåë.0-96-745-51-72.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî òà
ìîëîäiæíîãî îäÿãó, ç/ï âèñîêà, âiä
âèðîáiòêó. Òåë.0-97-742-67-75.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ,
ç/ï - 12.000 ãðí./ìiñÿöü, ùîòèæíÿ,
âóë.Ìîëîäiæíà. Òåë.0-98-795-18-84.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâi÷îãî îäÿãó,

îáëàäíàííÿ ç ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì,

êðóãëîði÷íà çàéíÿòiñòü,
ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.:0-97-495-31-37,
0-96-571-79-26, 78-40-01.

Øâà÷êè, ïðàñóâàëüíèöÿ,
ïàêóâàëüíèöÿ,

âóë.×îðíîâîëà, çàâîä
“Àäâiñ”.

Òåë.0-98-812-54-89.

Øâà÷êè, ð-í ÒÖ “Ðiêî”.
Òåë.:0-67-756-50-57,

0-98-889-07-83.

Øâà÷êè, ð-í øêîëè ¹18.
Òåë.0-97-227-48-10.

Øâà÷êè, ðîáîòà êðóãëèé
ðiê, ç/ï âèñîêà.

Òåë.:0-67-938-01-29,
0-97-960-78-18.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
Ãðå÷àíè, ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-97-437-98-08.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
Ãðå÷àíè.

Òåë.0-67-354-23-97.
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Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-97-012-41-63.

Øâà÷êè, øâà÷êè-
íàäîìíèöi äëÿ ïîøèòòÿ

æiíî÷èõ øòàíiâ òà
õàëàòiâ, âóë.Iíñòèòóòñüêà.

Òåë.0-97-254-99-76.

Øâà÷êè, øâà÷êè-íàäîìíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, äèòÿ÷i, æiíî÷i
ñóêíi, àâòîâîêçàë ¹1. Òåë.0-67-998-98-52.

Øâà÷êè, øâà÷êè-
íàäîìíèöi, ðîáîòà êðóãëèé

ðiê, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-67-938-01-29,

0-97-960-78-18.

Øâà÷îê çàïðîøóºìî ó
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ

÷îëîâi÷îãî îäÿãó. Ãðàôiê
ðîáîòè: ç 9.00-18.00,

âèõiäíi - Ñá., Íä., çðó÷íi
óìîâè ïðàöi, ùîòèæíåâà

âèïëàòà ç/ï.
Òåë.0-98-387-32-42.

Îâåðëîæíèöi,
ïåòåëüíèöi,

ôóðíiòóðíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Îâåðëîæíèöi, âèñîêà ç/ï.
Òåðìiíîâî.

Òåë.0-97-167-07-94.

Îâåðëîæíèöÿ, ïîñòiéíà
ðîáîòà, âóë.Ïåðåìîãè.
Òåë.:0-50-376-42-84,

0-98-595-18-49.

Ôóðíiòóðíèöÿ, øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, Ðàêîâî. Òåë.0-97-170-55-87.

Ïðàñóâàëüíèöi,
âèâåðòàëüíèöi òà

iíøi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïðàñóâàëüíèöi, ìîæëèâå íàâ÷àííÿ,

îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-938-47-37.

Ïðàñóâàëüíèöÿ äèòÿ÷îãî îäÿãó.
Òåë.0-97-919-56-80.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ç äîñâiäîì
ðîáîòè â øâåéíîìó öåõó,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-98-889-07-83,

0-67-756-50-57.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, ç ä/ð, âiäïîâiäàëüíà.
Òåë.0-66-071-83-74.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóº-
òüñÿ íà ðîáîòó, ïîñòiéíà

ðîáîòà, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.068-260-42-43.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó, ð-í

“Íîâàòîð”.
Òåë.0-96-998-84-58.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, Ãðå÷àíè.

Òåë.0-67-747-65-03.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, îôîðìëåííÿ,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-97-269-82-69,

0-67-930-26-82.

Ïðàñóâàëüíèöÿ òà ïîìi÷íèöÿ íà
äîïîìiæíi ðîáîòè, âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-938-03-95.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ó ìiíi-öåõ.
Òåë.0-68-649-16-16.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-ïàêóâàëü-
íèöÿ, æiíî÷èé îäÿã, ç/ï
ùîòèæíåâà, âiä 1.000

ãðí./òèæäåíü, “Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-380-26-38.

Ïðàñóâàëüíèöÿ, æiíî÷èé, ìîëîäiæíèé
îäÿã, ð-í ðàäiîçàâîäó. Òåë.0-67-755-40-77.

Ïðàñóâàëüíèöÿ, ïàêóâàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ, Ðàêîâî.
Òåë.0-67-307-99-81.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-ôîðìóâà-
ëüíèöÿ íà øêàðïåòêîâå
âèðîáíèöòâî, ðîáîòà
ïîçìiííà, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:067-383-75-30,

067-354-23-96.

Ïðàñóâàëüíèöÿ, ïàêóâàëüíèöÿ òà
øâà÷êà çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â øâåéíèé
öåõ, Öåíòð. Òåë.0-67-931-85-09.

Ïðàñóâàëüíèöÿ, ðó÷íi
îïåðàöi¿, ïîñòiéíà ðîáîòà,

âóë.Ïåðåìîãè.
Òåë.:0-50-376-42-84,

0-98-595-18-49.

Ïðàöiâíèöÿ íà ðó÷íi
ðîáîòè ó øâåéíèé öåõ,

ãàðíi óìîâè ïðàöi, âèñîêà
çàðïëàòà.

Òåë.067-583-00-57.

Êåòëþâàëüíèöi,
â’ÿçàëüíèöi

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïîìi÷íèê â’ÿçàëüíèêà (ç
ïîäàëüøèì íàâ÷àííÿì íà

â’ÿçàëüíèêà) ó
òðèêîòàæíèé öåõ, ð-í

ðàäiîçàâîäó.
Òåë.:0-67-253-47-42,

0-96-515-74-44.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Çàïðîøóºòüñÿ ïðàöiâíèöÿ ó øâåéíèé

öåõ íà ïiäñîáíi ðîáîòè, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-283-86-77. **

Ìåðåæèâíèöÿ â
ðîçêðiéíèé öåõ íà øâåéíó

ôàáðèêó, ðó÷íèé êðié,
Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Ìåõàíiê íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, ðîáîòà
ïîçìiííà, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.

Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Ìåõàíiê-íàëàãîäæóâàëü-
íèê ó øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, ðîáîòà
ïîçìiííà, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:067-383-75-30,

067-354-23-96.

Íîðìóâàëüíèê ñèðîâèíè
òà ìàòåðiàëiâ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî çi çíàííÿìè
ïðîãðàìè 1Ñ (ìîæëèâà
ðîáîòà äëÿ áóõãàëòåðà),

ð-í Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-10-93,

0-67-383-75-30.

Îïåðàòîð â’ÿçàëüíî¿
ìàøèíè íà øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, ðîáîòà
ïîçìiííÿ, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:067-383-75-30,

067-354-23-96.

Îïåðàòîð íà âèøèâàëüíó
ìàøèíó, íi÷íà çìiíà,

âèñîêà îïëàòà, ïîñòiéíà
ðîáîòà.

Òåë.0-97-313-32-44.

Ïàêóâàëüíèöÿ òà íà
ïîêëåéêó ñòðàçiâ ó íîâèé

øâåéíèé öåõ.
Òåë.:0-67-250-73-88,

0-67-810-63-55.

Ïîìi÷íèê ó øâåéíèé öåõ
íà ðó÷íi ðîáîòè, Ðàêîâî.

Òåë.0-98-384-98-48.

Ïîìi÷íèê øâà÷êè,
ñîðòóâàëüíèê äåòàëåé íà
âçóòòºâå âèðîáíèöòâî,

ìîæëèâî, áåç ä/ð.
Òåë.0-67-777-87-57.

Ïðàöiâíèê íà ïîêëåéêó
îáòî÷îê òà îáðiçàííÿ

ìåðåæèâà â øâåéíèé öåõ,
ð-í àâòîâîêçàëó ¹1.
Òåë.0-67-100-99-90.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ
ó øâåéíèé öåõ, ç/ï âiä

8.000 ãðí.
Òåë.0-98-124-11-04.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó øâåéíèé öåõ,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ïîâíà
çàéíÿòiñòü, ð-í Äóáîâî. Òåë.0-67-658-49-81.

Ðiçíîðîáî÷èé íà
âèðîáíèöòâî ç îçäîáëåííÿ

îäÿãó.
Òåë.:0-68-609-23-18,

0-67-905-01-09.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âèøèâàëüíèöi áiñåðîì.
Òåë.0-96-970-37-42.

Çàêðiéíèêà, âiëüíèé ãðàôiê ðîáîòè,
ìîæëèâî, âèõiäíi äíi. Òåë.:0-96-330-93-64,
0-95-375-02-65.

Ïàêóâàëüíèöi. Òåë.0-97-505-55-81.
Ïîìi÷íèêà çàêðiéíèêà.

Òåë.0-97-182-85-16.
Ïðàñóâàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.

Øâà÷êà ç äîñâiäîì
ìàñîâîãî ïîøèòòÿ, ç

ïðîôåñiéíèì îáëàäíàííÿì
øóêàº ðîáîòó âäîìà.
Òåë.0-68-735-50-06.

Øâà÷êè, áóäü-ÿêå ïîøèòòÿ.
Òåë.0-96-970-37-42.

Âçóòòºâå òà
øêiðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ëèâàðíèêè (âèðîáíèöòâî
âçóòòÿ), çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Çà
äåòàëüíîþ iíôîðìàöiºþ

çâåðòàòèñÿ çà
òåë.:0-67-899-81-40,

0-97-136-10-54.

Ëèâàðíèêè íà âçóòòºâå
âèðîáíèöòâî, ìîæëèâî,

áåç ä/ð.
Òåë.0-97-526-47-72.

Îïåðàòîð ëèâàðíîãî
àãðåãàòó, ñêëàäàëüíèê
âçóòòÿ íà ëèâàðíîìó

àãðåãàòi òà ïàêóâàëüíèê
âçóòòÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó

íà ïiäïðèºìñòâî ç
âèðîáíèöòâà âçóòòÿ,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-93-873-71-59.

×îáîòàð çàïðîøóºòüñÿ íà
âçóòòºâó ôàáðèêó.

Òåë.0-98-601-63-67.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â íîâèé âçóòòºâèé

öåõ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âiä

8.000 ãðí., ïîòèæíåâà
îïëàòà.

Òåë.0-96-372-58-80.

Øâà÷êè, çàêðiéíèê ó
âçóòòºâèé öåõ, ç/ï âiä

8.000 ãðí.
Òåë.0-96-909-78-85.

Çâ’ÿçîê. Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ó Õìåëüíèöüêèé ñëiä÷èé içîëÿòîð.
Ãðàôiê: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï âiä 6.500 ãðí.
Òåë.65-12-23.

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi íà ñëóæáó ó
Ðàéêiâåöüêó êîëîíiþ. Äîñòàâêà íà ðîáîòó,
çâiëüíåííÿ âiä àðìi¿. Ãðàôiê ðîáîòè: äîáà
÷åðåç òðè, ìîæëèâiñòü çäîáóòè âèùó îñâiòó,
ç/ï - 7.000-10.000 ãðí. Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó ó ïðèâàòíó

ôiðìó. Òåë.098-299-48-88.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îõîðîíåöü íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-130-33-87.

Îõîðîíåöü íà ñêëàä êàíöòîâàðiâ, áåç
ïðèñòðàñòi äî àëêîãîëþ, 1/2, 1/3, ç/ï - 400
ãðí./çìiíà. Òåë.0-68-914-67-36.

Îõîðîíåöü, ñòàðøèé çìiíè îõîðîíè.
Òåë.0-98-953-61-46.

Îõîðîííå ïiäïðèºìñòâî
çàïðîøóº ÷îëîâiêiâ òà
æiíîê äëÿ ïîñòiéíî¿
ðîáîòè îõîðîííèêîì,

âàõòîâèé ìåòîä
òåðèòîðiºþ Óêðà¿íè,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ñîöiàëüíèé ïàêåò, âèïëàòà
çàðîáiòíî¿ ïëàòè âiäðàçó
ïiñëÿ çàêií÷åííÿ âàõòè.

Òåë.:097-505-87-22,
067-384-34-07, ç 09.00 äî
17.00, êîæíèé ðîáî÷èé

äåíü.

Îõîðîííèê â
ñ.Áàõìàòiâöi.

Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ, âàõòîâèé
ìåòîä ðîáîòè, ïðî¿çä òà ïðîæèâàííÿ çà
ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï - 7.400 ãðí.
Òåë.0-73-023-09-82.

Îõîðîííèêè â ì.Êè¿â, 15/15 äíiâ (ç/ï -
250 ãðí./äîáà + õàð÷óâàííÿ), 7/7 äíiâ (ç/ï
- 300 ãðí./äîáà), 3/6 äíiâ (ç/ï - 250
ãðí./äîáà), íàäàºìî áåçêîøòîâíå æèòëî.
Òåë.:0-67-656-78-11, (044)484-25-18, Îëåíà,
ç 11.00 äî 16.00.

Îõîðîííèêè çàïðîøóþòüñ
ÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-96-398-08-15.

Îõîðîííèêè íà ñòàöiîíàðíi ôiçè÷íi
îá’ºêòè òà òîðãîâèé çàë, ì.Õìåëüíèöüêèé,
ãðàôiê ðîáîòè äîáà ÷åðåç äâi, íi÷íi òà äåííi
çìiíè. Òåë.0-67-495-16-11.

Îõîðîííèêè, îïåðàòîðè âiäåîíàãëÿäó,
÷îëîâiêè òà æiíêè, ðîáîòà â ì.Êè¿â, áåç ä/ð
òà ìàòåðiàëüíî¿ âiäïîâiäàëüíîñòi, âàõòà,
äåííi, äîáîâi çìiíè, æèòëî i ôîðìà
íàäàºòüñÿ, ç/ï âiä 8.200 ãðí.
Òåë.0-97-588-87-94.

Îõîðîííèêè, ðîáîòà â
ì.Êè¿â, ðiçíi ãðàôiêè
ðîáîòè, ìîæëèâèé

ãíó÷êèé ãðàôiê, ç/ï -
500-700 ãðí./äîáà, âàõòà,
ç/ï - 300-400 ãðí./äåíü.
Òåë.:0-67-827-13-38,

Âiòàëié, 067-489-24-11,
Ñåðãié Ìèêîëàéîâè÷.

Îõîðîííèêè, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîíöi (÷îëîâiêè òà
æiíêè) íà ïiäïðèºìñòâî
ÏðÀÒ “Ðîñàâà”, âàõòà â
ì.Áiëà Öåðêâà, ãðàôiê
ðîáîòè: 15/15, 30/15,

æèòëî òà ñïåöîäÿã
íàäàºìî, ïðî¿çä

êîìïåíñóºìî, ç/ï âiä
7.000 ãðí./ìiñÿöü.

Òåë.:0-67-911-09-59,
0-50-358-65-64,

Âîëîäèìèð
Âîëîäèìèðîâè÷,

0-50-239-61-15, Íàòàëÿ.

Îõîðîíöi ç ä/ð, õëiáçàâîä
(ñ.Âîâêîâèíöi,

Äåðàæíÿíñüêèé ð-í), ç/ï
ìiíiìàëüíà + ïðåìiÿ.
Òåë.063-600-03-90.

Îõîðîíöi ó êè¿âñüêó
îõîðîííó êîìïàíiþ,

÷îëîâiêè/æiíêè, âàõòà:
15/15, 21/7, ñîöïàêåò,

áåçêîøòîâíå ïðîæèâàííÿ,
ç/ï ñâîº÷àñíà.

Òåë.:0-97-173-39-82,
0-66-669-54-13.

Îõîðîíöi, çàïðîøóþòüñÿ
íà ôiðìó, ïî îáëàñòi,

âàõòîâèé ìåòîä, îôiöiéíå
îôîðìëåííÿ çà
äîìîâëåíiñòþ,

õàð÷óâàííÿ, ïðîæèâàííÿ,
äîñòàâêà íà ïîñò çà
ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï -

430 ãðí./äîáà.
Òåë.0-67-952-15-91.

Îõîðîíöiâ çàïðîøóº ÒÎÂ
“Áàÿðä Ãðóï”, âàõòîâèé

ìåòîä: 30/10, 40/10,
50/10, 60/10, æèòëî

íàäàºìî, äîðîãà
îïëà÷óºòüñÿ, ç/ï -
7.100-14.500 ãðí. +
ùîìiñÿ÷íi ïðåìi¿.

Òåë.0-67-443-73-77.

Îõîðîíöiâ çàïðîøóº ÒÎÂ
“Áàÿðä Ãðóï”,

Çàêàðïàòñüêà îáë.,
âàõòîâèé ìåòîä: 30/10,
40/10, 50/10, 60/10,

æèòëî íàäàºìî, äîðîãà
îïëà÷óºòüñÿ, ç/ï -

7.100-14.500 ãðí. (áåç
çàòðèìîê) + ùîìiñÿ÷íi

ïðåìi¿.
Òåë.:0-67-443-73-77,

067-409-86-21, Àíäðié.

Îõîðîíöiâ çàïðîøóº ÒÎÂ
“Ãëàä Ãðóï Áåçïåêà”,

÷îëîâiêè òà æiíêè,
âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè.

Òåë.0-96-916-70-53.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ãðàôiê: äîáà ÷åðåç äâi, ç/ï - 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-300-19-48.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-411-87-33.

Ñòîðîæ íà ïiäïðèºìñòâî, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-821-44-31.

Ñòîðîæ-êî÷åãàð, ç ä/ð ñòîðîæà, äîáà
÷åðåç äâi, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-381-29-29,
9.00-18.00.

×åðãîâèé íi÷íèé:
ìîäåðàòîð-íàïîâíþâà÷ ñàéòó òà ÷åðãîâèé ïî
îôiñó. Àäðåñè äëÿ ðåçþìå: pm@ye.ua;
hr@ye.ua Äëÿ äîâiäîê òà çàïèñó íà
ñïiâáåñiäó: (0382)77-79-77.

×åðãîâèé-îõîðîíåöü, ð-í Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-480-69-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîíöÿ, 37 ðîêiâ.
Òåë.0-68-328-68-43.

Îõîðîíöÿ, 41 ðiê, ÷åñíèé, ïîðÿäíèé,
ôiçè÷íî çäîðîâèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-96-686-48-10.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà. Òåë.0-63-690-66-66.
Îõîðîíöÿ, âàõòåðà. Òåë.0-68-205-71-02.
Îõîðîíöÿ, âàõòåðà. Òåë.0-68-231-48-23.
Îõîðîíöÿ, º äîñâiä ðîáîòè.

Òåë.0-97-569-60-09.
Îõîðîíöÿ. Òåë.0-68-750-31-05.
Îõîðîíöÿ. Òåë.0-95-100-15-40.

Ñòîðîæà àáî îõîðîííèêà,
âiäïîâiäàëüíèé, äèñöèïëiíîâàíèé.
Òåë.0-99-093-89-79.

Ñòîðîæà, ïiäñîáíèêà, ãîñïîäàðñüêi
ðîáîòè, ÷îëîâiê, òåðìiíîâî.
Òåë.0-96-686-48-10.

Ñòîðîæà. Òåë.0-63-690-66-66.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-205-71-02.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-231-48-23.
Øóêàþ ðîáîòó íi÷íîãî ñòîðîæà, 54

ðîêè. Òåë.0-68-207-68-11.
Øóêàþ ðîáîòó îõîðîííèêà, íi÷íi çìiíè,

ïðàöåâëàøòóâàííÿ îôiöiéíå.
Òåë.0-97-924-27-63.

Äîìàøíié ñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîãëÿäàëüíèöi çà
ñòàðøèìè òà õâîðèìè
ëþäüìè ó Ïîëüùó,

áàæàíî ä/ð,
÷îëîâiêè/æiíêè, áàæàíî
çíàííÿ ïîëüñüêî¿ ìîâè,

ïðîæèâàííÿ òà
õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
ñiì’¿. Íàêàç ¹1290 âiä

7.08.2017 ð., ÌÑÏ.
Òåë.:0-98-560-59-10,

0-66-909-64-49.

Äîãëÿäàëüíèöÿ çà ëiòíüîþ ëþäèíîþ, ç
ïðîæèâàííÿì i âåäåííÿì ãîñïîäàðñòâà.
Òåë.0-67-381-11-70.

Äîãëÿäàëüíèöÿ, çà ëiòíiì
÷îëîâiêîì.

Òåë.0-67-313-06-53.

Äîìîãîñïîäàðêà, äîãëÿä çà ÷îëîâiêîì
ïîõèëîãî âiêó ç ïîñòiéíèì ïðîæèâàííÿì,
ïîäàëüøèì óñïàäêóâàííÿì æèòëà.
Òåë.0-67-453-89-69.

Íÿíi, äëÿ äèòèíè 3-5 ðîêiâ.
Òåë.0-96-260-56-47.

Ïðàöiâíèê íà
ãîñïîäàðñòâî (ãîäóâàòè

ñâiéñüêó ïòèöþ, ãîðîä 10
ñîò.). Ãðàôiê ðîáîòè:

Ïí.-Ïò. ç 8.00 äî 17.00,
àáî ç ïðîæèâàííÿì, ç/ï -

300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-97-278-78-59.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ç
äîãëÿäîì çà ñîáàêàìè,

ïóíêòóàëüíiñòü,
âiäïîâiäàëüíiñòü,
ïîðÿäíiñòü, äîáðå

ñòàâëåííÿ äî ñîáàê.
Ïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,

ðàéîí Ãàéäàðà.
Òåë.:0-67-383-11-40,

0-96-480-40-01.

Ñèäiëêè. Òåë.0-96-260-56-47.
Ñèäiëêó, ïîðÿäíó, ÿêà íå ïðàöþº, áåç

ø/ç äëÿ ïîñòiéíîãî ïðîæèâàííÿ òà äîãëÿäó
çà ëåæà÷îþ æiíêîþ 75 ðîêiâ, áåçêîøòîâíå
ïðîæèâàííÿ òà õàð÷óâàííÿ, ç/ï - 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-529-25-60.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó, æiíêà. Iíòèì
íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Áóäü-ÿêó íàäîìíó. Òåë.0-96-970-37-42.
Áóäü-ÿêó ðîáîòó âäîìà, ÷îëîâiê.

Òåë.0-96-686-48-10.
Âèõîâàòåëÿ ïàòðîíàòíîãî, æiíêà, 54

ðîêè. Òåë.0-98-304-83-45.
Äiâ÷èíà øóêàº ðîáîòó ç ïðèáèðàííÿ

áóäèíêiâ, êâàðòèð. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-68-736-02-87.
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Äîãëÿäàëüíèêà çà õâîðèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-686-48-10.

Äîãëÿäàëüíèöi çà äèòèíîþ. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè. Òåë.0-96-372-70-77.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
âiêó àáî çà äèòèíîþ, º ä/ð.
Òåë.0-97-246-87-66.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
âiêó, ìîæëèâî, ç ïðîæèâàííÿì.
Òåë.0-96-144-05-50.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
âiêó, ïîãîäèííî. Òåë.0-67-750-60-47.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäüìè ïîõèëîãî
âiêó. Òåë.0-68-624-51-25.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäüìè ïîõèëîãî
âiêó. Òåë.0-98-756-51-79.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèì.
Òåë.0-97-755-74-03.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèìè ëþäüìè,
ñòàæ 10 ðîêiâ. Òåë.0-97-468-42-08.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèìè.
Òåë.0-97-246-91-04.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, º ä/ð. Òåë.0-96-306-43-68.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ,
º ä/ð, æiíêà, 40 ðîêiâ.
Òåë.0-68-035-95-67.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ.
Òåë.0-96-013-45-92.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ.
Òåë.0-98-505-65-91.

Äîãëÿäàëüíèöi, ä/ð, ìîæíà
ïîäîáîâî. Òåë.0-97-459-35-13.

Äîãëÿäàëüíèöi, ç ïðàâîì óñïàäêóâàííÿ
æèòëà. Òåë.0-98-304-83-45.

Äîãëÿäàëüíèöi, öiëîäîáîâî, ç ä/ð.
Òåë.0-98-722-65-12.

Äîãëÿäàëüíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.
Äîìîðîáiòíèöi, æiíêà, 54 ðîêè, ç

ïðîæèâàííÿì. Òåë.0-98-304-83-45.
Äîìîðîáiòíèöi. Òåë.0-98-318-63-10.
Äîìðîáiòíèöi. Iíøi ïðîïîçèöi¿.

Òåë.0-96-372-70-77.
Æiíêà, 50 ðîêiâ, ÷åñíà, ïîðÿäíà,

âiäïîâiäàëüíà øóêàº ðîáîòó íÿíi.
Òåë.0-97-828-63-07.

Êóõàðÿ íà äîìó. Òåë.0-98-854-31-80.
Íÿíi äëÿ äèòèíè âiä íàðîäæåííÿ äî 4-õ

ðîêiâ, º ä/ð. Òåë.0-96-306-43-68.
Íÿíi ç ìàëåíüêèìè äiòüìè, áàæàíî äâîº

äiòåé. Òåë.096-942-68-19.
Íÿíi ïî äîãëÿäó çà äèòèíîþ.

Òåë.0-96-910-71-71.
Íÿíi òåðìiíîâî, æiíêà, 54 ðîêè, ç

ïðîæèâàííÿì, ãðàôiê 2 òèæíi ÷åðåç 2 òèæíi.
Òåë.0-98-304-83-45.

Íÿíi ó ñåáå âäîìà. Òåë.096-942-68-19.
Íÿíi, ä/ð, â/î, çíàííÿ àíãëiéñüêî¿

ìîâè, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-454-52-34.
Íÿíi, äëÿ äèòèíè ç 6 ìiñÿöiâ, º äîñâiä

ðîáîòè, ðåêîìåíäàöi¿. Òåë.0-98-130-02-46.
Íÿíi, äîñâiä ðîáîòè 10 ðîêiâ.

Òåë.0-99-238-90-07.
Íÿíi, º ä/ð. Òåë.0-97-246-91-04.
Íÿíi, çðàíêó. Òåë.:096-942-68-19,

097-226-09-38.
Íÿíi, íà âèõiäíi äíi. Òåë.096-942-68-19.
Íÿíi, ïåäàãîãi÷íèé ñòàæ 30 ðîêiâ.

Òåë.:64-07-23, 0-68-589-38-67.
Íÿíi, ïîãîäèííî, âäîìà.

Òåë.0-67-750-60-47.
Íÿíi, ó áóäü-ÿêèé ÷àñ.

Òåë.0-98-756-51-79.
Íÿíi, õàòíüî¿ ðîáiòíèöi, ä/ð,

ìîæëèâî, öiëîäîáîâî. Iíòèì íå
ïðîïîíóâàòè. Òåë.:0-98-722-65-12,
0-98-673-67-25.

Íÿíi. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Íÿíi. Òåë.0-97-752-69-12.
Íÿíi. Òåë.0-97-755-74-03.
Íÿíi. Òåë.0-98-318-63-10.
Ïîìi÷íèöåþ ïî ãîñïîäàðñòâi äî

çàìîæíèõ ãîñïîäàðiâ. Òåë.0-67-750-60-47.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ.

Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð.

Òåë.0-96-422-58-97.
Ïðèáèðàëüíèöi, º ä/ð, áàæàíî ð-í

Öåíòð. Òåë.0-67-903-26-56.
Ðîáiòíèöi õàòíüî¿ (ïðèáèðàííÿ

êâàðòèðè, ìèòòÿ âiêîí, ïðèãîòóâàííÿ ¿æi).
Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿, ñèäiëêè,
äîãëÿäàëüíèöi, ïîðÿäíà, ä/ð.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ñèäiëêè àáî äîãëÿäàëüíèöi, æiíêà, 49
ðîêiâ, º ä/ð, ìîæëèâî ïîäîáîâî.
Òåë.0-98-842-58-51.

Ñèäiëêè çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî âiêó.
Òåë.0-98-318-63-10.

Ñèäiëêè, ä/ð, ìîæíà ïîäîáîâî.
Òåë.0-97-459-35-13.

Ñèäiëêè, º ä/ð. Òåë.0-98-498-17-60.
Ñèäiëêè, º äîñâiä. Òåë.0-98-647-23-65.
Ñèäiëêè, æiíêà, 51 ðiê.

Òåë.0-68-113-28-50, Îëüãà.
Ñèäiëêè, çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî âiêó,

õâîðîþ, ïiñëÿ iíñóëüòó, ä/ð âåëèêèé.
Òåë.0-97-752-69-12.

Ñèäiëêè, ìåäè÷íà îñâiòà, ä/ð º.
Òåë.0-97-183-66-75.

Ñèäiëêè, Öåíòð, Ðàêîâî.
Òåë.096-942-68-19.

Ñèäiëêè. Òåë.0-96-298-86-30.
Ñèäiëêè. Òåë.0-98-499-21-15.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà

ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Êî÷åãàðè çàïðîøóþòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-286-04-39.

Ëiôòåð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Ìàéñòåð ç ðåìîíòó þâåëiðíèõ âèðîáiâ ç
ä/ð. Òåë.0-97-444-34-88.

Ìàéñòåð ç ïiäêëþ÷åííÿ iíòåðíåòó òà
êàáåëüíîãî ÒÁ. Ìè ïðîïîíóºìî: ñòàáiëüíiñòü
âèïëàòè çàðîáiòíî¿ ïëàòè, íàâ÷àííÿ çà
ðàõóíîê êîìïàíi¿. Ãíó÷êèé ãðàôiê ðîáîòè
(5/2, 4/2, 3/3), ïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Êîìïåíñàöiÿ
ìîáiëüíîãî çâ’ÿçêó òà ïðî¿çäó.
Òåë.:0-50-431-38-55, 0-68-880-21-98.

Êîíòðîëåðè çàïðîøóþòüñÿ
äëÿ çíÿòòÿ ãàçîâèõ

ïîêàçíèêiâ ëi÷èëüíèêà ó
ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,

ä/ð íåîáîâ’ÿçêîâèé, ãíó÷-
êèé ãðàôiê ðîáîòè,

îôiöiéíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, ç/ï - 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Ìiñüêå êîìóíàëüíå ïiäïðèºìñòâî
“Õìåëüíèöüêâîäîêàíàë” çàïðîøóº íà
ðîáîòó: åëåêòðîãàçîçâàðþâàëüíèêiâ, ç/ï -
5.800 ãðí., åëåêòðîìîíòåðiâ, ç/ï - 5.875 ãðí.,
åëåêòðîìîíòåðiâ êîíòðîëüíî-âèìiðþâàëüíèõ
ïðèëàäiâ i àâòîìàòèêè, ç/ï - 5.875, ñëþñàðiâ
àâàðiéíî-âiäíîâëþâàëüíèõ ðîáiò, ç/ï -
5.500-5.800 ãðí. Ãðàôiê ðîáîòè: Ïí.-×ò.,
08.00-17.15, Ïò., 08.00-16.00. Çà äîäàòêîâîþ
iíôîðìàöiºþ çâåðòàòèñÿ äî âiääiëó êàäðiâ
ÌÊÏ “Õìåëüíèöüêâîäîêàíàë” çà òåëåôîíîì:
78-75-26.

Ñàíòåõíiêè, ñëþñàði, òîêàði,
çâàðþâàëüíèêè, åëåêòðèêè, ç/ï -
7.000-15.000 ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó áåíçî-,
åëåêòðîiíñòðóìåíòiâ.
Òåë.0-98-584-19-62.

Ñëþñàð-ñàíòåõíiê,
îôîðìëåííÿ, ãóðòîæèòîê,

ç/ï âiä 6.000 äî 7.000
ãðí., Êè¿âñüêà îáë.,
Îáóõiâñüêèé ð-í.

Òåë.:0-98-033-27-56,
0-97-608-06-08.

Ñëþñàði äëÿ çíÿòòÿ òà
âñòàíîâëåííÿ ãàçîâèõ

ëi÷èëüíèêiâ çàïðîøóþòüñÿ
ó ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,

ç/ï - 5.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Ñëþñàði, òîêàð
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
íà çàâîä “Ïðèãìà-Ïðåñ”,

ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:72-05-89,

0-68-204-61-55.

Ñïåöiàëiñòà ç
îáñëóãîâóâàííÿ ìîäóëüíèõ

êîòåëåíü âèðîáíèöòâà
“ÓêðIíòåðì” çàïðîøóº íà

ðîáîòó ïiäïðèºìñòâî,
îïëàòà ïðàöi çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-97-540-78-04.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ç ðåìîíòó ïîáóòîâî¿
òåõíiêè.

Òåë.0-67-676-53-12.

Ðåìîíòíèêà êóõîííî-ïðîìèñëîâîãî
îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-676-53-12.

Ðiçàëüíèêà äåðåâ áåíçîïèëîþ.
Òåë.0-93-243-14-35.

Ðîáiòíèêà ç
ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò. Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò. Òåë.0-98-708-27-64.

Ñàíòåõíiêà, êîïàííÿ ñåïòèêiâ.
Òåë.0-63-690-66-66.

Ñàíòåõíiêà, êîïàííÿ ñåïòèêiâ.
Òåë.0-68-205-71-02.

Ñàíòåõíiêà, êîïàííÿ
ñåïòèêiâ.

Òåë.0-68-231-48-23.

Ñëþñàðÿ ç âîäîïðîâîäó.
Òåë.0-68-204-89-38.

Ñëþñàðÿ ç ãàçó. Òåë.0-68-204-89-38.
Ñëþñàðÿ ç ðåìîíòó êîòëiâ óêðà¿íñüêîãî

âèð-âà. Òåë.0-63-749-74-42.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè, çàâãîñïè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó. Òåë.0-67-382-97-40.
Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.:0-67-380-04-55, 70-22-00.
Äâiðíèê ó äèòÿ÷èé ñàäî÷îê,

âóë.Ïàðêîâà,4/1. Òåë.65-21-47.

Äâiðíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-286-04-39.

Çàâãîñï â îôiñíèé öåíòð,
îïëàòà ïðàöi äîãîâiðíà.

Òåë.:61-99-98,
0-67-381-25-61.

Çàâãîñï çàïðîøóºòüñÿ íà
ëiòíié ïåðiîä ó ïàíñiîíàò,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ,

ñìò.Çàëiçíèé Ïîðò.
Òåë.0-96-088-89-88.

Çàâãîñï ó ãîòåëüíèé êîìïëåêñ,
ïðîæèâàííÿ òà õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-01-73.

Çàâiäóþ÷èé ïðîäóêòîâèì
ñêëàäîì, ä/ð, ç/ï âiä
8.000 ãðí., Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-764-69-08.

Çàâñêëàä, ïîìi÷íèê
çàâñêëàäó çàïðîøóºòüñÿ
íà ñêëàä, áåç ø/ç, ç/ï

äîãîâiðíà.
Òåë.0-67-358-09-16.

Çàâñêëàäîì (ñêëàä
àâòîçàï÷àñòèí).

Òåë.0-98-699-35-90.

Çàâñêëàäîì çàïðîøóºòüñÿ
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Çàâñêëàäîì, êîìiðíèê ó
øêàðïåòêîâå âèðîáíèöòâî,

ð-í Äóáîâî.
Òåë.:067-383-75-30,

067-354-23-96.

Êîìiðíèê íà âèðîáíè÷å
ïiäïðèºìñòâî ç äîñâiäîì
ðîáîòè i çíàííÿ 1Ñ, ç/ï -

7.000 ãðí.
Òåë.0-68-516-91-66.

Êîìiðíèê íà ñêëàä, ó
òîðãîâåëüíå ïiäïðèºìñòâî,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.

Òåë.:74-34-69,
067-384-18-50.

Êîìiðíèê, âèìîãè:
åëåêòðîòåõíi÷íà îñâiòà

(áàçîâà),
êîìóíiêàáåëüíiñòü,
âiäïîâiäàëüíiñòü, ç

äîñâiäîì ðîáîòè, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.:0-98-564-00-29,
0-99-130-74-46.

Êîìiðíèê, çàâñêëàäîì, áàæàíî ç ä/ð,
ç/ï - 8.000-12.000 ãðí. Òåë.0-97-004-94-55.
“Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Êîìiðíèê, çàâñêëàäîì, âàíòàæíèêè,
ïàêóâàëüíèêè, ç/ï - 8.000-12.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êîìiðíèê, ð-í Äóáîâî.
Òåë.067-383-75-30.

Îïåðàòîð äîðîæíüîãî
êàòêà, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.:0-67-145-47-99,

0-66-641-36-84.

Ïåðñîíàë äëÿ ïðèáèðàííÿ
òîðãîâåëüíèõ öåíòðiâ ó ì.Êè¿â, äîïîìîãà ç
æèòëîì, êîìïåíñàöiÿ ïðî¿çäó, ç/ï -
5.500-8.000 ãðí., òåðìiíîâî. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.:0-98-154-99-42,
050-140-31-76.

Ïðèáèðàëüíèê òåðèòîði¿, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âiä 3.500 ãðí.
Òåë.0-97-205-55-30.

Ïðèáèðàëüíèêè òåðìiíîâî
çàïðîøóþòüñÿ (÷îëîâiêè òà æiíêè) â òîðãîâi
öåíòðè òà ñóïåðìàðêåòè ì.Êèºâà, ãðàôiê
ðîáîòè çà äîìîâëåíiñòþ, äîïîìîãà ç
æèòëîì, îïëàòà ïðî¿çäó äî ì.Êèºâà, ç/ï -
6.300-10.500 ãðí./ìiñÿöü.
Òåë.0-73-030-74-24.

Ïðèáèðàëüíèöi çàïðîøó-
þòüñÿ ó ãîòåëüíî-

ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Ïðèáèðàëüíèöÿ â îôiñ, ìîæëèâî, çà
ñóìiñíèöòâîì. Òåë.0-97-919-56-80.

Ïðèáèðàëüíèöÿ â îôiñíèé öåíòð
(ïðèáèðàííÿ êîíôåðåíö çàëiâ, õîëó), 5/2
÷àñòêîâî, ç/ï - 3.400 ãðí.
Òåë.0-68-914-67-36.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-383-18-62.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóº-
òüñÿ ó ìiíi-ïåêàðíþ.
Òåë.0-98-329-99-85.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóº-
òüñÿ ó ÏÏ Ãðàíä Iìïîðò"

(âóë.Ãåîëîãiâ), ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-67-411-87-33.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóº-
òüñÿ ó ôiòíåñ-êëóá.
Òåë.0-96-425-83-68.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
ïðè ïîòðåái íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-96-900-13-13.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó “Kidspartyroom”,
ïðîñïåêò Ìèðó,94/1. Òåë.0-96-240-20-54.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ãîòåëüíèé êîìïëåêñ,
ïðîæèâàííÿ òà õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-01-73.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ïëàòíèé òóàëåò ó ÒÖ.
Òåë.0-96-623-62-61.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ñòîìàòêàáiíåò.
Òåë.0-97-773-24-81.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó õëiáíèé öåõ.
Òåë.0-97-363-92-75.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ê³íîòåàòð
"Ìóëüòèïëåêñ" (ÒÐÖ "Îàçèñ"), îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ïîçì³ííèé ãðàô³ê
ðîáîòè. Òåë.067-240-45-35.

Ïðèáèðàëüíèöÿ-ïîñóäîìèéíèöÿ çàïð
îøóºòüñÿ ó êàôå, Öåíòð.
Òåë.0-68-976-85-04.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, äâiðíèê ó
òîðãîâèé öåíòð.

Òåë.0-67-383-86-76.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ç/ï - 3.700 ãðí., áëèæíi Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-909-52-55.

Ðîáiòíèêè äîðîæíi,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.:0-67-145-47-99,
0-66-641-36-84.

×åðãîâèé íà ðèíîê, äâiðíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-026-68-88.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âàíòàæíèê ç âìiííÿì
êåðóâàòè íàâàíòàæóâà÷åì

çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíè÷å ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.74-99-10.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ìàéäàí÷èê
ìåòàëîáðóõòó. Òåë.0-97-256-90-56.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ãàðíi

óìîâè ïðàöi.
Òåë.:0-97-567-61-44,

0-68-639-74-05.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-98-318-23-79.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ãðàôiê ðîáîòè: Âò., ×ò., Ñá. - âðàíöi,
Âèñòàâêà, ðèíîê “Ðiêî”. Òåë.0-67-757-64-84.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, çðó÷íèé ãðàôiê,

îôiöiéíî, âèñîêà ç/ï.
Òåë.:0-99-926-86-98,

0-97-674-25-03

Âàíòàæíèê êàíöòîâàðiâ, äåííi çìiíè,
ðîçïîäië òîâàðó ïî ñêëàäó, çáið çà
íàêëàäíèìè, ç/ï - 6.500 ãðí.
Òåë.0-68-914-67-36.

Âàíòàæíèê íà ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-97-788-59-95.

Âàíòàæíèê íà îâî÷åâèé
ðèíîê, ç/ï - 200-250

ãðí./äåíü.
Òåë.0-97-898-28-28.

Âàíòàæíèê íà ðèíîê “Äóáîâî”, ç/ï
âèñîêà. Òåë.:0-97-827-04-40, 0-98-866-95-72.

Âàíòàæíèê íà ñêëàä ïîáóòîâî¿ õiìi¿,
ç/ï âiä 7.000 ãðí. Òåë.0-67-383-01-75.

Âàíòàæíèê ó áóäiâåëüíèé
ìàãàçèí, ç/ï - 6.500 ãðí.,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-98-809-64-40.

Âàíòàæíèê -
êîìëåêòóâàëüíèê

çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä,
áåç ø/ç, ç/ï äîãîâiðíà, âiä

330 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-358-09-16.

Âàíòàæíèê-êîìïëåêòóâàëüíèê íà
ðèíîê “Äóáîâî”. Òåë.0-97-361-94-16.

Âàíòàæíèê -
êîìïëåêòóâàëüíèê íà
ñêëàä “Âiñëà”, ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, ç/ï âiä
7.000 ãðí., Ëåçíåâî.
Òåë.0-97-561-99-62,

Ðóñëàí.

Âàíòàæíèê -
êîìïëåêòóâàëüíèê, ç/ï âiä

350 ãðí./äåíü (çà
äîìîâëåíiñòþ).

Òåë.0-67-358-09-16.

Âàíòàæíèê, ïðàöiâíèê ñêëàäó íà ðèíîê
“Äóáîâî”, 8.00-16.00, ç/ï - 200-300
ãðí./äåíü. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Âàíòàæíèê, ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ç/ï -
7.000 ãðí., áëèæíi Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-909-52-55.

Âàíòàæíèê, ðèíîê “Äóáîâî”.
Òåë.0-67-679-59-75.

Âàíòàæíèê, ðiçíîðîáî÷èé,
áåç ø/ç, çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó.
Òåë.0-68-202-22-20.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêè áåç ø/ç çàïðîøóþòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ç/ï - 7.000 ãðí., ð-í Ðóæè÷íî¿.
Òåë.0-73-726-41-40.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà ñêëàäi
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ, ìîæëèâà ùîäåííà
îïëàòà. Òåë.0-67-348-96-90.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó ÒÎÂ
“Àâòîëþêñ Åêñïðåñ Ïîøòà”, ç/ï - 4.800
ãðí./10 çìií. Òåë.0-96-104-77-85.

Âàíòàæíèêè íà ãóðòiâíþ, ç/ï
ïîòèæíåâà. Òåë.0-97-883-39-81.

Âàíòàæíèêè íà ïîñòiéíó ðîáîòó íà
ñêëàä ó ì.Êè¿â, ãðàôiê ðîáîòè ïîçìiííî,
iíîãîðîäíiì íàäàºòüñÿ æèòëî, ç/ï âiä 9.000
ãðí. Òåë.:0-67-320-18-86, 0-93-035-17-27,
0-66-758-39-58.

Âàíòàæíèêè òà ðiçíîðîáî÷i, ç/ï - 200
ãðí./äåíü. Òåë.0-67-343-35-12.

Âàíòàæíèêè-êîìïëåêòóâàëüíèêè,
ãíó÷êèé ãðàôiê ðîáîòè, îïëà÷óâàíà
âiäïóñòêà, ãiäíà ç/ï. Òåë.0-50-376-12-73.

Âàíòàæíèêè-êîìïëåêòóâàëüíèêè,
ñêëàä ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ, ñîöïàêåò,
âèñîêà ç/ï. Òåë.0-67-311-66-90.

Âàíòàæíèêè, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-96-891-96-14.

Âàíòàæíèêè, êîìïëåêòóâàëüíèêè íà
ñêëàä (ïèâî, êâàñ), ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Âàíòàæíèêè, òðàíñïîðòóâàëüíèêè,
áðèãàäèðè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
îôiöiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-404-36-13.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ðiçíîðîáî÷èé (ïðàííÿ
ãîòîâèõ âèðîáiâ) íà

âèðîáíèöòâî, ç/ï - 4.600
ãðí. Òåë.0-68-516-91-66.

Ðiçíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ
ó ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-286-04-39.

Ðiçíîðîáî÷èé íà ñêëàä, ç/ï - 4.500
ãðí. Òåë.0-67-382-32-18.

Ðiçíîðîáî÷èé, ç/ï - 9.000 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Ðiçíîðîáî÷èé, ðîáîòà
ïîçìiííà, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-679-73-09.

Ðiçíîðîáî÷i (÷îëîâiêè/æiíêè)
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó ó
ïðàëüíèé êîìïëåêñ â öåõ, áåçêîøòîâíå
ïðîæèâàííÿ, êîìïåíñàöiÿ ïðî¿çäó,
õàð÷óâàííÿ, ñîöïàêåò. À òàêîæ âîäi¿,
ìåíåäæåðè, ìåõàíiêè, áðèãàäèðè, Êè¿âñüêà
îáë., Áîðèñïiëüñüêèé ð-í, ñ.Ùàñëèâå.
Òåë.:0-93-296-43-93, 067-434-74-30.

Ðiçíîðîáî÷i çàïðîøóþòüñÿ íà
âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿ ïëèòêè.
Òåë.0-96-348-35-42.

Ðiçíîðîáî÷i çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, àìáiöiéíi,

âiäïîâiäàëüíi.
Òåë.0-68-117-70-13.

Ðiçíîðîáî÷i çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-709-04-17.

Ðiçíîðîáî÷i íà âèïàëêó äåðåâíîãî
âóãiëëÿ, âàõòà, çà ìiñòîì, ç/ï - 8.000-14.000
ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà âèïàëþâàííÿ âóãiëëÿ,
âàõòà, çà ìiñòîì, æèòëî, ç/ï âiä 12.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ðiçíîðîáî÷i íà âèð-âî (ãiïñîâà ïëèòêà),
áåç ä/ð, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ðiçíîðîáî÷i íà âèðîáíèöòâî ãiïñîâî¿
ïëèòêè, áåç ä/ð, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà ãðàíiò, ìàðìóð, áåç
ä/ð, ç/ï - 10.000-15.000 ãðí.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ðiçíîðîáî÷i íà ìåòàëîìàéäàí÷èê, ç/ï -
1 ðàç ó òèæäåíü. Òåë.:0-67-876-82-44,
74-33-43.

Ðiçíîðîáî÷i íà òèì÷àñîâó òà ïîñòiéíó
ðîáîòè, ç/ï - 250 ãðí./äåíü, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-96-070-27-72.

Ðiçíîðîáî÷i, ïîìi÷íèêè åêñòðóäåðíèêà,
âèð-âî ïîëiåòèëåíó, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i, ïîñòiéíà ðîáîòà, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-97-686-38-04.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Îïåðàòîðè êîòåëüíi çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó, âèñîêà çàðîáiòíà ïëàòà, äîñòàâêà äî
ìiñöÿ ðîáîòè çà ðàõóíîê ðîáîòîäàâöÿ,
ãðàôiê ïîçìiííèé. Òåë.0-97-540-19-85.

Ïîìi÷íèê çàâñêëàäó, ç/ï
çà äîìîâëåíiñòþ.

Òåë.0-67-358-09-16.

Ïðàöiâíèê íà ãîñïîäàðñüêi
ðîáîòè (äîãëÿä çà

êëóìáàìè, áåñåéíîì òà
iíøå) íà ëiòíié ïåðiîä ó
ïàíñiîíàò, áåçêîøòîâíèé

ïðî¿çä, ïðîæèâàííÿ,
õàð÷óâàííÿ, ñìò.Çàëiçíèé

Ïîðò.
Òåë.0-67-750-15-20.

Ïðàöiâíèêè íà êîïàííÿ
êðèíèöü, áåç ø/ç, áàæàíî

äîñâiä.
Òåë.0-98-877-18-11.

Ïðàöiâíèêè ñêëàäó,
êîìiðíèêè çàïðîøóþòüñÿ.

Òåë.0-97-639-15-14.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi, âiäïîâiäàëüíi
(òâåðåçi) âàíòàæíèêè

âèêîíóþòü ÿêiñíî
áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó,

ä/ð 10 ð., äåìîíòàæ.
Òåë.0-96-657-48-84.

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, 41 ðiê, ÷åñíèé, ïîðÿäíèé,
ôiçè÷íî çäîðîâèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-96-686-48-10.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî, îõîðîíöÿ.
Òåë.0-73-434-09-53.

Âàíòàæíèêà. Òåë.0-68-750-31-05.
Âèðiçàëüíèêà çàðîñëåé.

Òåë.0-67-141-42-52.
Âèðiçàëüíèêà çàðîñëåé.

Òåë.0-68-967-72-49.
Äâiðíèêà. Òåë.0-68-204-89-38.
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Ïiäñîáíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî, ðîçãëÿíó
ïðîïîçèöi¿. Òåë.0-98-173-26-92.

Ïðèáèðàëüíèöi áóäèíêiâ, êâàðòèð,
îôiñiâ. Òåë.0-97-505-55-81.

Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð òà áóäèíêiâ.
Òåë.:0-96-422-58-97, 0-96-942-68-19.

Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, îôiñiâ, äîñâiä
ðîáîòè, ÷åñíiñòü, ïîðÿäíiñòü.
Òåë.0-98-854-31-80.

Ïðèáèðàëüíèöi îôiñiâ, êâàðòèð,
áóäèíêiâ ïiñëÿ áóäiâåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-96-970-37-42.

Ïðèáèðàëüíèöi ïiä’¿çäiâ, ìîëîäà æiíêà,
ð-í Ïiâäåííî-Çàõiä. Òåë.0-96-970-37-42.

Ïðèáèðàëüíèöi ó ìåäè÷íîìó öåíòði àáî
àïòåöi. Òåë.0-67-750-60-47.

Ïðèáèðàëüíèöi øâåéíîãî öåõó,
Ïiâäåííî-Çàõiä. Òåë.0-96-970-37-42.

Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-68-204-89-38.
Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-98-498-17-60.
Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.
Ðiçíîðîáî÷îãî, âàíòàæíèêà, ðîçãëÿíó

âàðiàíòè, âóë.Ïðîñêóðiâñüêà,24, îô.202.
Òåë.0-97-004-94-55. “Ãàðàíò-Iíôî” (ÀÏ).

Ðiçíîðîáî÷îãî, º äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-569-60-09.

Ðiçíîðîáî÷îãî, ÷îëîâiê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Ñàíòåõíiêà, ðîáîòó ç ðåìîíòó êîòëiâ.
Òåë.0-68-204-89-38.

Øóêàþ ðîáîòó ðiçíîðîáî÷îãî, ðîçãëÿíó
ðiçíi ïðîïîçèöi¿. Òåë.:0-96-712-03-13,
0-96-862-14-51.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð-ïðèáèðàëüíèöÿ ó
ìiíi-ãóðòîæèòîê, áåç ø/ç, çíàííÿ ÏÊ,
ïðèáèðàííÿ, êîíòðîëü, îáëiê, íàäàºìî
æèòëî, ãðàôiê âàõòîâèé, ïîòèæíåâèé, ç/ï
âiä 6.500 ãðí./ìiñ., âiä 1.600 ãðí./òèæäåíü,
+ ïðîæèâàííÿ, + áîíóñè. Ñàéò:
yourhostel.kiev.ua Òåë.:0-66-406-74-09,
0-63-794-02-00.

Áðèãàäà âàëüíèêiâ ëiñó,
ðîáîòà ó Æèòîìèðñüêié
îáëàñòi, Îâðóöüêèé ð-í.

Òåë.0-98-313-13-79.

Âiçüìó íà ðîáîòó õîðîøó
ëþäèíó, ñòàáiëüíà ðîáîòà,

êàð’ºðíå çðîñòàííÿ.
Òåë.0-96-580-80-60.

Ìàéñòåð ç ïiäêëþ÷åííÿ ÒÁ òà Iíòåðíåòó,
ôóíêöiîíàëüíi îáîâ’ÿçêè: ïiäêëþ÷åííÿ
àáîíåíòiâ äî ìåðåæi Iíòåðíåò òà
òåëåáà÷åííÿ, ìè ïðîïîíóºìî: ãíó÷êèé
ãðàôiê ðîáîòè, íàâ÷àííÿ çà ðàõóíîê
êîìïàíi¿, êîìïåíñàöiÿ ïðî¿çäó òà
ìîáiëüíîãî çâ’ÿçêó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.:0-50-431-38-55,
0-68-880-21-98.

Ïiäðîáiòîê â îôiñi äëÿ âiéñüêîâèõ
ïåíñiîíåðiâ, äîõiä 5.000 ãðí., + áîíóñè.
Òåë.0-98-506-31-57.

Ïîìi÷íèê âëàñíèêà áiçíåñó, âèðiøåííÿ
îðãïèòàíü, äîõiä äî 6.500 ãðí. + %.
Òåë.0-97-295-07-55.

Ïîìi÷íèêiâ îïåðàòîðiâ,
îïåðàòîðiâ íà ñòàáiëüíó
ðîáîòó çàïðîøóº ÀÇÊ

“WOG”, ð-í Îçåðíî¿ (ÒÖ
“Àãîðà”).

Òåë.0-93-515-76-23.

Ïðàöiâíèê ó ïðàëüíþ, ïðàííÿ êèëèìiâ.
Òåë.0-96-934-11-96.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ñòóäåíòè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-027-00-90.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Ïîñóäîìèéíèöi. Òåë.0-98-028-68-62.
Ñòóäåíòè-ðiçíîðîáî÷i ÿêiñíî

âèêîíóþòü çàäàíó ðîáîòó.
Òåë.:0-96-917-63-63, 0-97-006-62-28.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âàæêà ðîáîòà, ñêëàäíèé ãðàôiê, ç/ï -
500 ãðí./äåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Äâà ñïiâðîáiòíèêà â ãóðòîâèé öåíòð,
ðîáîòà ç êëiºíòàìè, äîõiä äî 6.000 ãðí. +
ïðåìi¿, ïîòèæíåâî. Òåë.0-97-078-47-49.

Äîäàòêîâèé çàðîáiòîê äëÿ ñòóäåíòiâ íà
âåñíÿíî-ëiòíié ïåðiîä, ç/ï - 300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-457-51-12.

Êåðiâíà ïîñàäà äëÿ òèõ,
õòî íîñèâ ïîãîíè, äîõiä

äî 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-952-33-97.

Êóð’ºðè, ç/ï - 400 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-457-51-12.

Êîìïàíiÿ-âèðîáíèê “Óêðòåðìî”
çàïðîøóº ïðèâàòíèõ ôàõiâöiâ, áðèãàäè òà
ìîíòàæíi îðãàíiçàöi¿ äëÿ âñòàíîâëåííÿ
òâåðäîïàëèâíèõ êîòëiâ òà ìîíòàæó ñèñòåì
îïàëåííÿ. Âèãiäíi ïiäðÿäíi óìîâè.
Òåë.:0-50-258-20-60, 0-93-201-03-91,
0-462-93-73-07.

Êóð’ºð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó äëÿ äîñòàâêè ¿æi, ç

âëàñíèì àâòî àáî
ìîïåäîì, àáî ïðàâà
êàò.:"À", “À1", ”Â".
Òåë.0-67-380-90-97.

Ïàêóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-98-318-23-79.

Ïàêóâàëüíèê(-öÿ) êàíöòîâàðiâ, ðîáîòà
ôiçè÷íî íå ñêëàäíà, çìiíè 2/2, 3/3, ç/ï -
5.000-6.000 ãðí. Òåë.0-68-914-67-36.

Ïàêóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
íà ñêëàä, çáèðàííÿ êîñìåòè÷íî¿ ïðîäóêöi¿,
ñêëàä îïàëþºòüñÿ, ñâîº÷àñíà îïëàòà.
Òåë.0-67-965-56-89.

Ïîìi÷íèê äëÿ áiçíåñ-ëåäi,
ïðèéîì äçâiíêiâ òà

êîíñóëüòóâàííÿ êëiºíòiâ,
äîõiä - 6.000 ãðí.

Òåë.0-97-740-46-04.

Ïðàöiâíèê äëÿ ðîçäàâàííÿ
ëèñòiâîê, îïëàòà

ïîòèæíåâà.
Òåë.0-98-722-99-30.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä,
Ñá.-Íä. - âèõiäíi, ç/ï âiä 4.500 ãðí.
Òåë.0-96-463-09-38.

Ïðàöiâíèê íà îáðîáëåííÿ
ïðèðîäíîãî êàìiííÿ.
Òåë.:0-67-661-80-98,

067-745-45-44.

Ïðàöiâíèê íà ðåñòàâðàöiþ ïið’ÿíèõ
ïîäóøîê, âîäiéñüêèé ñòàæ, ç/ï âiä 6.000
ãðí. Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàöiâíèê íà ñêëàä, ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-32-18.

Ïðàöiâíèê íà ñêëàä.
Òåë.0-67-709-65-64.

Ïðàöiâíèê ó ñàóíó, çà ïîòðåáè
íàäàºòüñÿ æèòëî. Òåë.0-96-900-13-13.

Ïðàöiâíèêè äëÿ âèêîíàííÿ ñåçîííèõ
ïîëüîâèõ ðîáiò çàïðîøóþòüñÿ â
àãðîïiäïðèºìñòâî, ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ,
ç/ï âiä 6.000 ãðí. Òåë.0-95-279-42-94.

Ïðàöiâíèêè íà
âèãîòîâëåííÿ äåðåâíîãî

âóãiëëÿ, ç/ï âèñîêà,
ñ.Áîãäàíiâöi.

Òåë.:0-67-381-28-87,
Âiêòîð, 0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Ïðàöiâíèêè íà
âèðîáíèöòâî äåðåâíîãî

âóãiëëÿ.
Òåë.0-67-812-51-46.

Ïðàöiâíèêè íà çáèðàííÿ áiæóòåði¿.
Òåë.0-98-011-09-30.

Ïðàöiâíèêè íà çáèðàííÿ ëiêàðñüêèõ
òðàâ. Òåë.:0-96-010-25-87, 0-97-604-86-65.

Ïðàöiâíèêè íà ðèáíå ãîñïîäàðñòâî, íà
ñòàâîê, ìîæëèâèé âàõòîâèé ìåòîä,
õàð÷óâàííÿ. Òåë.0-67-300-48-01.

Ïðàöiâíèêè íà
ðèáîïåðåðîáíå

âèðîáíèöòâî, ïðåñåðâíèé
öåõ. Òåë.0-96-387-61-98.

Ïðàöiâíèêè íà ñêëàä,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.:0-63-307-13-64,
0-67-311-27-50.

Ïðàöiâíèêè ñêëàäó, ðiçíîðîáî÷i,
÷îëîâiêè/æiíêè, äåííi, íi÷íi çìiíè, ç/ï -
7.000 ãðí. Òåë.098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèêè ó ñôåðó
òîðãiâëi, 6-äåííèé

ðîáî÷èé òèæäåíü, áåç â/î
òà ä/ð, âiê íåîáìåæåíèé,

iíîãîðîäíiì íàäàºòüñÿ
æèòëî, ç/ï - 1.000-2.000

ãðí., ùîòèæíåâà, âiä
âèðîáiòêó.

Òåë.0-98-738-30-48.

Ïðàöiâíèêè, áåç ä/ð, ÿêi íå õî÷óòü
ïðàöþâàòè, à õî÷óòü çàðîáëÿòè, ãíó÷êèé
ãðàôiê ðîáîòè, äîõiä äî 6.000 ãðí.
Òåë.0-97-720-60-02, Îêñàíà Ìèêîëà¿âíà.

Ïðàöiâíèêè, ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-96-453-08-45.

Ïðîñòà ðîáîòà äëÿ ïðîñòèõ ëþäåé, ç/ï
- 300 ãðí./äåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Ðîáîòà â Iíòåðíåò-ìàãàçèíi,
åêñïðåñ-äîñòàâêà, ç/ï - 300-500 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-457-51-12.

Ðîáîòà â îôiñi, ç/ï - 1.000
ãðí./òèæäåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Ðîáîòà äëÿ ñòóäåíòiâ íà
áåðåçi ìîðÿ.

Òåë.0-73-891-19-11.

Ðîáîòà äëÿ àêòèâíèõ
ëþäåé âiä 18 ðîêiâ,
íàâ÷àííÿ íàäàºòüñÿ.
Òåë.0-67-548-23-15.

Ðîáiòíèêè â ÿãiäíèé
ðîçñàäíèê (Êè¿âñüêà îáë.,
ñ.Ðîæiâ), ÷îëîâiêè/æiíêè,

ïðîæèâàííÿ òà
õàð÷óâàííÿ áåçêîøòîâíå.

Ïîñàäêà, îáðiçàííÿ,
ñàïàííÿ, ìîòîêîñà,

ìîòîáëîê, îáïðèñêóâà÷,
ç/ï - 300-500 ãðí./äåíü

(âiä âèðîáiòêó).
Òåë.:0-50-921-04-53,

0-96-750-07-69.

Ðîáîòà ó ôiíàíñîâié óñòàíîâi. ßê
îñíîâíèé òàê i äîäàòêîâèé çàðîáiòîê.
Òåë.0-67-502-19-31.

Ðîáîòà-ïiäðîáiòîê äëÿ âñiõ.
Òåë.0-67-263-81-56.

Ðîçäàâà÷ ëèñòiâîê,
ïîñòiéíà ðîáîòà, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-68-450-16-90.

Ñïiâðîáiòíèê îôiñó, íåïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü, ç/ï äî 3.000 ãðí. + %.
Òåë.0-97-078-47-49.

Ñòóäåíòè çi çíàííÿì àíãëiéñüêî¿ ìîâè,
ðîáîòà â îôiñi, ìîæëèâå îôîðìëåííÿ
íàâ÷àëüíî¿ ïðàêòèêè. Òåë.0-67-860-53-40.

Ñòóäåíòè ó òîðãîâó ôiðìó ïðîäóêòiâ
õàð÷óâàííÿ, ç/ï âèñîêà. Òåë.0-67-311-66-90.

Òåëåôîíiñò-êîíñóëüòàíò â îôiñ-ñêëàä,
âiäïîâiäàëüíiñòü, ãíó÷êèé ãðàôiê, äî 5.000
ãðí. Òåë.0-98-627-19-77.

Ôàñóâàëüíèêè íà âèðîáíèöòâî
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ. Òåë.0-68-346-19-44.

Ôiçè÷íà ðîáîòà. Ïîòðiáíà
äîïîìîãà? Òåëåôîíóéòå.
Ñèëüíi õëîïöi âèêîíàþòü

ðîáîòó áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi íà çàìîâëåííÿ.
Ðîáèìî íà ñîâiñòü, òàê ÿê

äëÿ ñåáå, áåç õàëòóðè.
Òåë.0-96-105-14-39,

Àíàòîëié.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-63-690-66-66.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-68-205-71-02.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-68-231-48-23.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ôiçè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-68-967-72-49.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ôiçè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-98-708-27-64.

Áóäü-ÿêó íîðìàëüíî îïëà÷óâàíó
ðîáîòó, ÷îëîâiê 41 ðiê. Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó ðîáîòó ç 13.00.
Òåë.097-194-48-73.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.
Òåë.0-63-690-66-66.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.
Òåë.0-68-231-48-23.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ÷îëîâiê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-98-768-55-14.

Ãàðäåðîáíèöi àáî êîíñüºðæà.
Òåë.0-67-750-60-47.

Äâîº õëîïöiâ øóêàþòü ïiäðîáiòîê.
Òåë.0-97-105-30-17.

Äîäàòêîâèé çàðîáiòîê, ÷îëîâiê, ó äðóãié
ïîëîâèíi äíÿ. Òåë.0-98-405-58-17.

Æiíêà øóêàº ðîáîòó ç 19.00 àáî
íàäîìíó. Òåë.0-67-903-03-98.

Æiíêà, 37 ðîêiâ. Iíòèì íå
ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-98-979-45-17.

Ç êîïàííÿ ñåïòèêiâ, áóäü-ÿêó ðîáîòó.
Òåë.0-96-657-48-84.

Êóð’ºðà, äîñòàâêà ïîøòè.
Òåë.0-67-750-60-47.

Ìîëîäèé ÷îëîâiê øóêàº ðîáîòó,
ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”.
Òåë.0-67-298-82-68.

Îáðiçàëüíèêà ñàäó, º ä/ð.
Òåë.0-96-478-92-90.

Ïàêóâàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïiäðiçàëüíèêà äåðåâ, º ä/ð.

Òåë.0-96-478-92-90.
Ïðàöiâíèêà ñêëàäó, âàíòàæíèêà,

ðiçíîðîáî÷îãî, åêñïåäèòîðà, áåç ø/ç. Õî÷ó
ïðàöþâàòè. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷îãî. Òåë.0-68-992-67-53.
Ðîáîòó 2-3 ðàçè íà òèæäåíü àáî äîáà

÷åðåç äâi. Òåë.0-68-042-83-85.
Ðîáîòó â Iíòåðíåòi, áåç

êàïiòàëîâêëàäåíü. Òåë.0-97-105-30-17.
Ðîáîòó íà âèõiäíèõ. Òåë.0-97-105-30-17.
Ðîçãëÿíó âàðiàíòè, õëîïåöü ïîðÿäíèé,

35 ðîêiâ. Òåë.0-68-039-25-82.
Ôàñóâàëüíèöi. Òåë.0-97-505-55-81.
Õëîïåöü, 35 ðîêiâ. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.

Òåë.0-68-039-25-82.
×îëîâiê, “çîëîòi ðóêè”, äðiáíèé

ïîáóòîâèé ðåìîíò. Òåë.0-96-480-48-50.
×îëîâiê, 42 ðîêè, øóêàº ðîáîòó

ïîâ’ÿçàíó ç îõîðîíîþ, êîëèøíié
âiéñüêîâèé. Òåë.0-67-727-58-99.

×îëîâiê, 53 ðîêè.
Òåë.0-67-919-70-44.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà çà

ñóìiñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ãàçîðiçàëüíèê çàïðîøóº-
òüñÿ íà òèì÷àñîâó ðîáîòó

â ÀÂ “Ìåòàë Ãðóï”.
Òåë.0-67-440-75-86.

Êóõàði, ïîêî¿âêè ó
ïàíñiîíàò, íà ìîðå,
ñìò.Çàëiçíèé ïîðò.

Òåë.0-67-350-08-52.

Ïðàöiâíèêè íà çáèðàííÿ
ïîëóíèöi íà ïîëi â

ñ.ßñåíiâêà, 30 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêîãî.

Äîñòàâêà äî ìiñöÿ ðîáîòè
i ïîâåðíåííÿ íàøèì

òðàíñïîðòîì. Îïëàòà âiä
êiëüêîñòi çiáðàíèõ ÿãiä.
Òåë.0-96-884-39-90.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ñåçîííà
ðîáîòà, íà áàçó

âiäïî÷èíêó, íà Äíiñòåð,
ïðî¿çä, æèòëîì,

õàð÷óâàííÿì
çàáåçïå÷óºìî.

Òåë.0-67-380-27-31.

Ïðîäàâöi ìîðîçèâà, ñîíöåçàõèñíèõ
îêóëÿðiâ, íà ëiòî, ìîæíà ñòóäåíòiâ, ç/ï âiä
6.000 ãðí. Òåë.0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àêòèâíi âàíòàæíèêè,
âèíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ

íà ïîâåðõè, çíåñåííÿ
áóäñìiòòÿ, âñÿ ôiçè÷íà

ðîáîòà, äåìîíòàæ.
Òåë.0-98-257-81-83.

Àêòèâíi ñòóäåíòè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-027-00-90.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ìîëîäi
÷îëîâiêè, ó íi÷íèé ÷àñ. Òåë.0-67-141-42-52.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ìîëîäi
÷îëîâiêè, ó íi÷íèé ÷àñ. Òåë.0-68-967-72-49.

Áóäü-ÿêó. Òåë.0-63-749-74-42.
Áóõãàëòåðà, çà ñóìiñíèöòâîì.

Òåë.:65-17-26, 0-67-360-56-52.
Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.

Òåë.0-98-708-27-64.
Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,

ïiäñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.
Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,

ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.
Ãàðäåðîáíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Äîìðîáiòíèöi. Iíøi ïðîïîçèöi¿.

Òåë.0-96-372-70-77.

Ïðèáèðàëüíèöi â îôiñi, â
äðóãié ïîëîâèíi äíÿ. Iíòèì

íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-346-30-16.

Õëîïåöü, 35 ðîêiâ.
Òåë.0-68-039-25-82.

Äåêiëüêà âàêàíñié

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âàëüíèêè, áåíçîïèëüíèêè,
ïèëîðàìíèêè, òðàêòîðèñòè, çâàðþâàëüíèêè,
ìåõàíiçàòîðè íà çàãîòiâëþ ëiñó â
Æèòîìèðñüêié îáë., ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-891-96-14.

Âàíòàæíèêè òà âîäié
íàâàíòàæóâà÷à

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-50-339-15-13.

Âîäi¿ íà òÿãà÷ ç
íàïiâïðè÷åïîì ó

áóäiâåëüíó êîìïàíiþ,
åëåêòðèêè ç ðåìîíòó

êðàíiâ, ìàøèíiñòè: êðàíà,
åêñêàâàòîðà,

àâòîãðåéäåðà, êàòêà,
íàâàíòàæóâà÷à, ðîáîòà ïî
îáëàñòÿõ Óêðà¿íè, âàõòà

15/15, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-67-218-26-01,

0-67-240-09-39.

Êóõàð-êîíäèòåð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ,
ðiçíîðîáî÷èé ó âèðîáíè÷èé öåõ, ãðàôiê
ðiçíèé, îïëàòà - 3.500-6.000 ãðí.
Òåë.097-839-68-66.

Ìîíòàæíèêè, ìîíîëiòíèêè,
àðìàòóðíèêè, ðiçíîðîáî÷i, âîäié-îïåðàòîð
áóðîâî¿ óñòàíîâêè, âîäié ñàìîñêèäó,
êðàíiâíèê, åêñêàâàòîðíèê, âèêîíðîá
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ðîáîòè íà áóäiâíèöòâi â
ì.Êè¿â, êîìïàíiÿ íàäàº æèòëî ïðè
íåîáõiäíîñòi. Òåë.0-97-329-73-39.

Îïåðàòîð óñòàòêóâàííÿ,
êî÷åãàð òåõíîëîãi÷íèõ
ïå÷åé, ñêëàäàëüíèêè

âèðîáiâ, ðiçíîðîáî÷i íà
âèðîáíèöòâî,
ñ.Ñòóô÷èíöi.

Òåë.096-915-62-82.

Ïðàöiâíèê ïðàëüíi, ç/ï - 8.000 ãðí.,
ïðèéìàëüíèöi, ç/ï - 7.000 ãðí., êîíòðîëåðà
ÂÒÊ (óïàêîâêà), ç/ï - 9.000 ãðí., îïåðàòîðà
êîëë-öåíòðó, ç/ï - 8.000 ãðí., êðàâöiâ, ç/ï -
16.000 ãðí., çàïðîøóþòüñÿ ó õiì÷èñòêó
“Pastiralla”, iíîãîðîäíiì íàäàìî æèòëî, ç/ï
âêàçàíà çà 15 ðîáî÷èõ çìií.
Òåë.0-95-244-18-86.

Ïðàöiâíèêè êîìïëåêñíîãî
îáñëóãîâóâàííÿ,

åíåðãåòèêè, ðiçíîðîáî÷i,
áóõãàëòåð, ãàðàíòóºìî
ñâîº÷àñíó îïëàòó òà
êàð’ºðíå çðîñòàííÿ,
Õìåëüíèöüêà îáë.,
Ëåòè÷iâñüêèé ð-í,

ñ.Ñòàâíèöÿ.
Òåë.:0-96-650-28-68,
Þðié Îëåêñiéîâè÷,

0-96-583-30-88, Ñåðãié
Îëåãîâè÷,

0-98-260-38-59, Iâàí
Ìèõàéëîâè÷,

0-67-905-58-42, Îêñàíà.

Ñïåöiàëiñòè âñiõ
êâàëiôiêàöié, ç ä/ð,

çàïðîøóþòüñÿ ó
áóäiâåëüíó êîìïàíiþ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-97-790-45-47.

Ôàñóâàëüíèêè, ïàêóâàëüíèêè,
ðiçíîðîáî÷i, âîäi¿ íàâàíòàæóâà÷à,
îïåðàòîðè ñóøêè ïiñêó, âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòîìîáiëiâ, êîìiðíìê, åëåêòðèê, æèòëîì
çàáåçïå÷óºìî, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-73-056-92-59.

Øâà÷êè, òåõíîëîã
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, âèñîêà ç/ï, ÒÖ

“Ðiêî”.
Òåë.0-67-277-98-68.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âåëèêèé âèáið âàêàíñié: Ëàòâiÿ, Ëèòâà,
Ïîëüùà, ×åõiÿ, Íiìå÷÷èíà, àäðåñà:
ì.Âiííèöÿ, âóë.Ñîáîðíà,85/6. Ëiö. ÀÃ
¹507904 âiä 8.07.2011 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.:0-93-224-87-84, 0-67-404-67-96.

Âîäi¿, áóäiâåëüíèêè, ìîíòàæíèê,
ôàñàäíèêè, çâàðþâàëüíèêè, ñóäîçáiðíèêè,
ñòîëÿði, òåñëÿði, ×ÏÓ, ìóëÿði, ìàëÿði,
ì’ÿñíèêè, êóõàði, ñóøèñòè, ðiçíîðîáî÷i ó
Ëèòâó. Ëiö. ÀÂ ¹585042 âiä 9.11.2011 ð.,
ÌÑÏÓ. Òåë.:0-67-232-69-04, 0-66-050-70-79.

Çâàðþâàëüíèêè, åëåêòðèêè,
áóäiâåëüíèêè, ðiçíîðîáî÷i, øâà÷êè,
ïîêî¿âêè (÷îëîâiêè, æiíêè, ñiìåéíi ïàðè) â
Ïîëüùó, ç/ï âiä 15.000 ãðí./ìiñ. Íàêàç
¹286 âiä 24.02.2017 ð., ÌÑÏÓ, ñàéò:
www.rabota-europa.com.ua
Òåë.:0-99-527-83-28, 0-68-959-57-05.

Îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ ó Ïîëüùi,
×åõi¿ íà áóäiâíèöòâî: çâàðþâàëüíèêè,
òîêàði, ôðåçåðóâàëüíèêè, âîäi¿, ó ãîòåëi,
ðåñòîðàíè, äîãëÿä, ôàáðèêè, çàâîäè.
Âiäêðèòòÿ âiç (ðîáî÷à, Øåíãåíñüêà,
Âîºâîäñüêà). Ëiö. ÀÂ ¹585242, âiä 24.09.12
ð., ÌÑÏÓ. Òåë.:0-67-670-51-41,
0-50-831-63-55.

Ðîáîòà â Íiìå÷÷èíi äëÿ âîäi¿â êàò."Â",
ïðàöiâíèêiâ ïî äîãëÿäó çà ëþäüìè ïîõèëîãî
âiêó, áóäiâåëüíèêiâ-ñïåöiàëiñòiâ. Ðîáîòà â
Åñòîíi¿, Øâåöi¿ äëÿ
áóäiâåëüíèêiâ-ñïåöiàëiñòiâ. Ëiö. ÀÂ
¹547294 âiä 10.09.2010 ð., ÌÏÑÏÓ.
Òåë.:0-67-455-06-64 (Viber), 0-99-634-80-31,
0-63-215-40-39.

Ðîáîòà òà âiçè â Ïîëüùó,
ïðàöåâëàøòóâàííÿ çà áiîìåòðè÷íèì
ïàñïîðòîì, âiäêðèòòÿ ïiâði÷íèõ òà ði÷íèõ âiç,
øèðîêèé âèáið âàêàíñié, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Ëiö. ÀÂ 585242, âiä
24.09.2012 ð., ÌÏÑÏÓ. Òåë.:0-67-676-60-04,
063-214-29-92.

Ðîáîòà òà âiçè â Ïîëüùó. Âåëèêèé âèáið
âàêàíñié. Ëiö. ÀÂ ¹547323 âiä 30.11.2011
ð., ÌÏÑÏÓ. Òåë.:76-20-36, 0-97-668-45-46.

Ñïåöiàëiñòè ç áóäiâíèöòâà
â Áåëüãiþ, òiëüêè
îôiöiéíî: ðîáëþ

ëèòîâñüêó ðîáî÷ó âiçó, àáî
äîçâië íà ïðîæèâàííÿ â
Ëèòâi, îôîðìëåííÿ íà

âëàñíó ëèòîâñüêó ôiðìó i
âiäðÿäæåííÿ äî Áåëüãi¿,

òàêîæ îôîðìëåííÿ ç
ºâðîïàñïîðòîì, ç/ï âiä 10

ºâðî/ãîä., àáî âiä
âèðîáiòêó. Ëiö. ¹1008 âiä

9.09.20016 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.:0-68-030-48-11,

0-97-920-42-28.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Çà êîðäîíîì. Òåë.0-97-105-30-17.

тел. 655-601, 2018 р.30 травнятел. 655-601, 2018 р.30 травня
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ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ïîñiáíèêè.
Êàíöòîâàðè

Ïðîäàì
Àóäiîêàñåòà “Óðîê ç àíãëiéñüêî¿ ìîâè”,

äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 80 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

ÃÄÇ äëÿ 5-ãî êëàñó, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
80 ãðí. Òåë.0-98-717-53-85.

Äîêóìåíòîçøèâà÷ À4 äëÿ àðõiâó ÷è
äèïëîìíèõ, 340 ãðí. Òåë.0-68-221-17-99.

Êàëüêóëÿòîð “Àñiñòàíò”, êèøåíüêîâèé,
110 ãðí. Òåë.0-67-986-52-34.

Êàëüêóëÿòîð, ÿêèé äðóêóº, iç çàïàñíèìè
ðóëîíàìè, ìàéæå íîâèé, á/â, 500 ãðí.
Òåë.0-67-775-83-09.

Ïàïið ôàêñîâèé “Ñêiïåð”, íîâèé, 6
ðóëîíiâ, 10 ãðí./øò. Òåë.0-96-564-63-89.

Ïàïêà äëÿ ïàïåðiâ, ÿêiñíà, 260 ãðí.
Òåë.:63-45-54, 0-68-785-33-04.

Ïiäðó÷íèêè äëÿ ÂÓÇiâ, ç äîìàøíüî¿
êîëåêöi¿, âiä 10 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ïîñiáíèê “Ôiëîñîôiÿ íàâ÷àííÿ”,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100 ãðí. Òåë.67-53-39.

Ïîñiáíèêè ëiòåðàòóðè, ôiçèêè,
ìàòåìàòèêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ïðèñòðié äëÿ ïàðàëåëüíèõ ëiíié, 95 ãðí.
Òåë.0-98-257-54-15.

Ñëîâíèê íiìåöüêî-ðîñiéñüêèé i
ðîñiéñüêî-íiìåöüêèé, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
100 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ñëîâíèêè ðîñiéñüêî-óêðà¿íñüêi,
óêðà¿íñüêî-ðîñiéñüêi, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
150 ãðí. Òåë.0-68-622-53-75.

Ñëîâíèêè òà ïiäðó÷íèêè ç iíîçåìíèõ
ìîâ (÷åñüêà, àíãëiéñüêà, ïîëüñüêà), äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, âiä 40 ãðí./øò.
Òåë.0-98-570-43-58.

ßâîðñüêèé “Äîâiäíèê ç ôiçèêè äëÿ
iíæåíåðiâ òà ñòóäåíòiâ ÂÓÇiâ”, 80 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Êîíòðîëüíi,
êóðñîâi,

ðåôåðàòè,
äèïëîìíi

Àíãëiéñüêà ìîâà: êîíòðîëüíi,
ïåðåêëàäè. Òåë.0-97-660-44-10.

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî ÇÍÎ

Àíãëiéñüêà ìîâà: ðåïåòèòîðñòâî, áåç
îáìåæåíü âiêó, âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.:0-93-630-78-03, 0-98-326-13-54.

Àíãëiéñüêà ìîâà: ðåïåòèòîðñòâî.
Çàéìiòü äèòèíó âëiòêó. Òåë.0-97-660-44-10.

Àíãëiéñüêà ðîçìîâíà çà
ëiòî öiêàâî, åôåêòèâíî.
Òåë.0-73-302-99-75.

Íiìåöüêà ìîâà: äëÿ ëþäåé ðiçíîãî âiêó.
Iíäèâiäóàëüíi çàíÿòòÿ. Ëåãêî, äîñòóïíî,
öiêàâî. Òåë.0-97-570-52-26.

Óðîêè ç ïîëüñüêî¿ ìîâè: âèâ÷åííÿ âiä
ïî÷àòêîâîãî ðiâíÿ, âèêîðèñòàííÿ
ïiäðó÷íèêiâ ïîëüñüêèõ âèäàíü.
Òåë.0-68-031-82-16.

Êóðñè, øêîëè,
iíøå

Àâòîøêîëà “Ë-Ì”
ïðîâîäèòü íàáið ó÷íiâ íà

íàâ÷àííÿ êàò."Â". Ïîìiðíi
öiíè, ïîåòàïíà îïëàòà,

âîäiííÿ íà iíîìàðêàõ. Ìè
çíàõîäèìîñÿ:

âóë.Çàâîäñüêà,34 òà
Ï.Ìèðíîãî,30/1.

Òåë.:0-96-004-00-44,
70-59-55.

Íàâ÷àííÿ ìàíiêþðíîìó
ìèñòåöòâó (àêðèë, ãåëü,

ïåäèêþð), ïåðóêàðñüêîìó
ìèñòåöòâó òà òàòóàæó.
Òåë.0-67-774-79-97.

Ñòóäiÿ ïîëüñüêî¿ ìîâè îãîëîøóº
÷åðãîâèé íàáið íà êóðñè äëÿ
ñòàðøîêëàñíèêiâ òà äîðîñëèõ.
Òåë.:0-97-668-45-46, 76-20-36.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Ìóçè÷íi

iíñòðóìåíòè i
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Àêîðäåîí “Âåëüòìåéñòåð Êàïðèç”, 80

áàñiâ, íîâèé, 12.000 ãðí.
Òåë.0-67-274-75-97.

Àêîðäåîí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Àêîðäåîí, ñåðåäíüîãî ðîçìiðó, 500 ãðí.
Òåë.0-98-252-77-59.

Àëüò ñìè÷êîâèé, ðiâåíü êîíñåðâàòîði¿,
ïåðåñèëàþ. Òåë.0-63-730-67-55.

Áàëàëàéêà ôàáðè÷íà, âèð-âî Ëåíiíãðàä,
1.350 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Áàíäóðà ç ïåðåìèêà÷àìè, ìàéñòðîâà, ç
ïóñêîâîþ ìåõàíiêîþ, 39.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàíäóðà, 6.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Áàðèòîí, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Àãàò”, 5-ðÿäíèé, 15.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Àãàò”, 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Áàÿí “Áàðêàðîëå Ìîíòàíà”, 5-ðÿäíèé,

9.500 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Áàÿí “Âåëüòìåéñòåð Ãðàíäiíà”, 20.000
ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Åòþä”, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Ðóáií-5", ãàðíèé ñòàí, 2.700 ãðí.,
ì.Êðåìåí÷óê, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-96-174-45-49.

Áàÿí “Ðóáií-6", 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Òóëà-302", 5.000 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí “Òóëà”, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí âèêîíàíèé íà çàìîâëåííÿ, 15.000
ãðí. Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí òóëüñüêèé “Åòþä-205Ì”, íîâèé,
5.200 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Áàÿí òóëüñüêèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí, ïiäëiòêîâèé, 400 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Âiîëîí÷åëü, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà “Òóëà-402", 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà Ëÿ ìàæîð, íîâà, 2.700 ãðí.,
ì.Êðåìåí÷óê, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-96-174-45-49.

Ãàðìîøêà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãiòàðà “Òðåìáiòà”, 6-ñòðóííà, ñòàí
íîâî¿, 1.300 ãðí. Òåë.0-67-682-62-50.

Äîìðà “Ïðèìà”, 3-ñòðóííà, ðàðèòåò,
5.200 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, 4-ñòðóííà, Îäåñà, 1957
ð.â., âiäìiííèé ñòàí, 2.750 ãðí.,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, ìàéñòåð Ðîãîçií, 1977
ð.â., Ìîñêâà, 27.500 ãðí., ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà ìàéñòðîâà, 12.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Äîìðà, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Åëåêòðîáàÿí, 10.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Êëàðíåò, 1.900 ãðí., òîðã.

Òåë.0-98-076-58-03.
Êëàðíåò, 800 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Ìåëîäiêà äóõîâà “Âåëüòìåéñòåð”, 1.500

ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.
Ïåòëi ðîÿëüíi, íîâi, ðàäÿíñüêi, 10 ì, 20

ãðí./ì. Òåë.79-58-37.
Ïiàíiíî “Áiëîðóñü”, 5.700 ãðí.

Òåë.0-67-383-47-11.
Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, 5.000 ãðí., òîðã.

Òåë.0-93-579-99-65.
Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâîãî

êîëüîðó, ãàðíèé ñòàí, 4.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-078-66-14.

Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, ïîëiðîâàíå, ñâiòëîãî
êîëüîðó, 6.000 ãðí. Òåë.0-95-100-15-40.

Ñàêñîôîí-àëüò “Õþëëåð”, Íiìå÷÷èíà,
àíòèêâàðiàò, 13.500 ãðí., ì.Êðåìåí÷óê,
ïåðåñèëàþ. Òåë.0-96-174-45-49.

Ñàêñîôîí, 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñèíòåçàòîð (êëàâiøi), 80 ãðí.
Òåë.:61-47-73, 0-67-794-38-87.

Ñêðèïêà “Àìàòi”, 12.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà 4/4, ìàéñòåð Ãíåííèé, 13.500
ãðí., òîðã, ì.Êðåìåí÷óê, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà 4/4, Øòàéíåð, 19-òå ñòîëiòòÿ,
ñòàí ãàðíèé, 21.500 ãðí., òîðã, ì.Êðåìåí÷óê,
ïåðåñèëàþ. Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà iìïîðòíîãî âèðîáíèöòâà, 4.000
ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà ìàéñòðîâà, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà ó÷íiâñüêà, Ìîñêâà, 2.750 ãðí.,
ì.Êðåìåí÷óê, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà, 3/4, âèãîòîâëåíà ìàéñòðîì,
ãàðíèé çâóê, 60-õ ðîêiâ, 3.200 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ñîïiëêà, àëüò, ñòðîé ñîëü, 120 ãðí.
Òåë.0-66-679-21-37.

Òåíîð, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Òðèìà÷ ìóçè÷íèõ êîëîíîê “Ñàóíä Êiíã”,

400 ãðí. Òåë.0-67-341-53-20.
Òðóáà “BS”, íiìåöüêà, 4.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà, ãàðíèé ñòàí, 700 ãðí.

Òåë.0-68-833-59-14.
Ôîðòåïiàíî, ÷îðíå, á/â, âiäìiííèé

ñòàí, 5.000 ãðí. Òåë.0-98-068-35-37.
Ôóòëÿð äëÿ áàÿíà, 30 ãðí.

Òåë.0-96-270-07-19.

Êóïëþ
Áàíäóðó. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí “Ðóáií”. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí. Òåë.0-68-841-99-67.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ãiòàðó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãiòàðó. Òåë.0-98-444-95-18.
Åëåêòðîãiòàðó. Òåë.0-68-841-99-67.

Ñèíòåçàòîð, äî 3.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ñèíòåçàòîð. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñêðèïêó. Òåë.0-97-856-75-00.

Àóäiî- òà
âiäåîçàïèñè

Ïðîäàì
Àóäiîêàñåòè ïðàâîñëàâíîãî çìiñòó, ç

äîìàøíüî¿ êîëåêöi¿, 20 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.0-98-669-40-45.

Àóäiîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 5 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Áîáiíè äëÿ ìàãíiòîôîíó, íîâi, 7 øò., 20
ãðí./øò. Òåë.79-52-59.

Âiäåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 10 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Âiäåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20 ãðí.
Òåë.0-68-681-52-00.

Ãðàìïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ãðàìïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50
øò., 5 ãðí./øò. Òåë.:0-67-775-83-09,
74-43-98.

Êîìïàêò-äèñêè “Øêîëà ïåðóêàðiâ”,
DVD, 8 øò., äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

Êîìïàêò-äèñêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20
øò., 15 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ïëàòiâêè äëÿ ïàòåôîíà, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 40 øò., 5 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïëàòiâêè äî ïðîãðàâà÷à, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 10 øò., 15 ãðí./øò.
Òåë.0-96-065-08-02.

Ïëàòiâêè ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ, 60-òi, 80-òi
ðîêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, âiä 5 ãðí./øò.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ïëàòiâêè ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 5 ãðí./øò. Òåë.0-97-599-40-27.

Ïëàòiâêè ðàäÿíñüêi, 10 øò., äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 10 ãðí./øò. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïëàòiâêè ÷àñiâ ÑÐÑÐ, Â.Öîé,
Â.Âèñîöüêèé òà iíøå, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-775-12-64.

Ïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 5 ãðí./øò.
Òåë.65-59-81.

Ïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, âiä 3
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âñå äëÿ
ðóêîäiëëÿ

Ïðîäàì

-ßê çà îäèí äåíü òè
ïðèìóäðèëàñÿ ñòiëüêè
ðàçiâ äàòè ìàõó? -ß

ðàíî âñòàëà.
Áiñåð, êîëüîðîâèé, 50 ãðí.

Òåë.0-97-327-59-77.
Ãà÷îê äëÿ â’ÿçàííÿ, Iòàëiÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, áiëi, Iòàëiÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, æîâòi, 70% ëüîí,

30% äðàëîí, Iòàëiÿ, 50 ãðí.
Òåë.0-68-206-87-69.

Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, ñàëàòîâi, Iòàëiÿ, 30
ãðí. Òåë.0-68-206-87-69.

Ðàìêà äëÿ ðîçòÿãóâàííÿ ïóõîâèõ õóñòîê,
30 ãðí. Òåë.65-59-81.

Øïèöi äëÿ â’ÿçàííÿ, 7 ïàð, 50 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Áóêiíiñò

Ïðîäàì
“Àáåòêà þíèõ óêðà¿íöiâ”, ç àâòîãðàôîì,

äîìàøíÿ áiáëiîòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.
“Âîçíèêíîâåíèå ÷åëîâåêà”, äîìàøíÿ

êîëåêöiÿ, 5 øò., 300 ãðí./âñi. Òåë.67-53-39.
“Âñåìèîòèêà è äèàãíîñòèêà æåíñêèõ

áîëåçíåé”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 150 ãðí.
Òåë.67-53-39.

“Èñêóññòâî ïñèõè÷åñêîãî èñöåëåíèÿ”,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ. Òåë.0-96-588-38-67.

“Êîøêè”, 1991 ð.â., iëþñòðîâàíà, ç
äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè. Òåë.0-96-588-38-67.

“Ìàëàÿ ñîâåòñêàÿ ýíöèêëîïåäèÿ”,
ðàðèòåò, 10 òîìiâ, 1931 ð.â., ïiä ðåäàêöiºþ
Ìåùåðÿêîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 1.000
ãðí. Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

“Î íåäóãàõ ñèëüíûõ ìèðà ñåãî”,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ. Òåë.0-96-588-38-67.

“Ðîäèíà, ÿ i Óêðà¿íà”, ç àâòîãðàôîì,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.

“Ñàòèðà è þìîð”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ñäåëàé ñàì”, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 25
ãðí. Òåë.0-68-622-53-75.

“Òîëêîâûé ñëîâàðü ðóññêîãî ÿçûêà”, 4
òîìè, 1939 ð.â., ïiä ðåäàêöiºþ ïðîôåñîðà
Óøàêîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 600 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Àâòîðñüêi êíèãè äëÿ äiòåé ç
àâòîãðàôàìè, 2 øò., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 45
ãðí./øò. Òåë.0-67-494-62-06.

Àéâàçîâñüêèé I. “Ãàëåðåÿ”, 20 ãðí.
Òåë.0-96-588-38-67.

Àñòðîëîãiÿ äëÿ âñiõ, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà. Òåë.0-96-588-38-67.

Áàæîâ Ï. “Óðàëüñüêi êàçêè”, 25 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Áàððîí Ä. “ÊÄÁ Ñüîãîäíi”, íîâà,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Áåðåçîâñêèé, “Ñìåðòü áîãîâ”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ. Òåë.0-96-588-38-67.

Áiäñòðóï Ãåðëóô “Æèòòÿ òà òâîð÷iñòü”,
íîâà, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Áóíií I., äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50 ãðí.
Òåë.0-96-588-38-67.

Âèðiçêè ç ãàçåò “Öiëèòåëü”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ. Òåë.65-59-81.

Âîëêîãîíîâ Ä.À. “Ñòàëií”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 50 ãðí. Òåë.0-96-588-38-67.

Ãàçåòè “2000", çà 3 ðîêè (2011-2013 ð.),
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-588-38-67.

Ãîãîëü Ìèêîëà “Ïîâiñòi òà äðàìàòè÷íi
òâîðè”, ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, íîâà, 50
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ãóñºâ “Âîñïîìèíàíèå î Ëüâå Òîëñòîì”,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ. Òåë.0-96-588-38-67.

Äåíi Äiäðî “Ìîíàõèíÿ”.
Òåë.0-96-588-38-67.

Äîâiäíèê ìåòàëiñòà, 3 òîìè, íîâi,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 240 ãðí./âñå.
Òåë.79-58-37.

Äîâiäíèêè ç ðåìîíòó òåëå- òà
ðàäiîòåõíiêè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 12 øò.,
10 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Äîìàøíÿ áiáëiîòåêà “Ñó÷àñíèê
ïåðåêëàäiâ ñîíåòiâ Øåêñïiðà”, ïîäàðóíêîâå
âèäàííÿ, 95 ãðí. Òåë.0-67-494-62-06.

Åìàíóåëü, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100 ãðí.
Òåë.0-96-588-38-67.

Åíäðþ Ê., Ãîðäiºâñüêèé Î., “ÊÄÁ Iñòîðiÿ
çîâíiøíüîïîëiòè÷íèõ îïåðàöié âiä Ëåíiíà äî
Ãîðáà÷îâà”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 200 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Åíöèêëîïåäiÿ áëàãîäiéíèõ ôîíäiâ,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-98-669-40-45.

Åíöèêëîïåäiÿ ìåäè÷íà, âåëèêà,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 150 ãðí. Òåë.67-53-39.

Åíöèêëîïåäiÿ ñàäiâíèêà, ïîäàðóíêîâà,
408 ñ., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 200 ãðí.
Òåë.0-67-369-83-79.

Æóðíàëè ç ðåïðîäóêöiÿìè êàðòèí,
ðèìñüêi, ºâðîïåéñüêi, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà.
Òåë.0-96-588-38-67.

Æóðíàëè, óêðà¿íñüêi òà ïîëüñüêi, ç 2000
äî 2003 ðiê, ïðî ðèáàëêó, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-334-47-07.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 15 øò., âiä 50
ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 20 ãðí./øò.
Òåë.0-98-669-40-45.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 3 ãðí./øò.
Òåë.65-59-81.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè.
Òåë.0-96-588-38-67.

Çàõiä âiä ï’ÿíñòâà, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
50 ãðí. Òåë.0-98-669-40-45.

Çîëîòà êíèãà ðèáàëêè, 680 ñ., äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 50 ãðí.Òåë.0-67-384-17-30.

Iñòîðiÿ, äåòåêòèâè, êëàñèêà, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, âiä 20 ãðí./øò.
Òåë.0-68-589-37-59.

Êàãàíîâè÷ Ëàçàð “Ïàì’ÿòíi çàïèñêè”,
íîâà, 80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êàçêè óêðà¿íñüêi òà ðîñiéñüêi, 30 øò.,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 5 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Êíèãè äëÿ äiòåé, ç äîìàøíüî¿
áiáëiîòåêè, 50 øò., âiä 2 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Êíèãè åíöèêëîïåäè÷íi òà äèòÿ÷i êàçêè, ç
äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 30 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 10-50
ãðí. Òåë.:64-17-08, 0-67-478-02-02.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 100 øò.,
âiä 2 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 8-15
ãðí./øò. Òåë.0-96-571-96-70.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè,
ðàðèòåòíi, âiä 15 ãðí. Òåë.0-98-875-31-20.

Êíèãè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 25 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êóêñî Ë. “Íåâiäîìèé Íiêóëií”, 50 ãðí.
Òåë.65-59-81.

Ìàêñèìîâà “Àçáóêà â’ÿçàííÿ”, íîâà,
100 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ìàðiºíãîâ À. “Áåç âðàíüÿ”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 50 ãðí. Òåë.0-96-588-38-67.

Ìàðêñ Ê., Åíãåëüñ Ì., 3 òîìè, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ. Òåë.0-97-454-52-46.

Íîâi, â óïàêîâöi, çàðóáiæíà
ïðèãîäíèöüêà ëiòåðàòóðà, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, âiä 10 ãðí./øò.
Òåë.0-97-268-15-25.

Ïiäïèñíi âèäàííÿ æóðíàëó “Îãîíüîê”,
1980-1990 ðð., 150 øò., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
âiä 8 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïiäøèâêà æóðíàëiâ “Îãîíåê”, ç
äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 1959 ð.â., 100 ãðí.
Òåë.0-98-615-29-04.

Ïiêóëü Âàëåíòèí “Ôàâîðèò”, íîâà, 40
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
âiä 4 ãðí. Òåë.0-68-622-53-75.

Ðîêîòîâ Ô., æóðíàë “Êàðòèíè”, 47 ñò.,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 50 ãðí. Òåë.:55-14-58,
0-96-588-38-67.

Ñàçîíîâ “Ñàìîâ÷èòåëü ãðè íà
7-ñòðóííié ãiòàði”, 30 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ñiìîíîâè÷ Àðîí “Ðàñïóòií i ºâðå¿”,
íîâà, 30 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ñëîâíèê áiáëiéíèé, íà 3.000 ñëiâ,
êîëüîðîâèé, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 500
ãðí., òîðã. Òåë.0-98-875-31-20.

Ñëîâíèêè: àíãëiéñüêèé, íiìåöüêèé,
ôðàíöóçüêèé, ìîëäàâñüêèé, 5 øò., äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, 10-20 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ñîðîêà Ï. “Ñèìôîíiÿ Ïåòðàêiâñüêîãî
ëiñó”, 2 òîìè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 150 ãðí.
Òåë.0-67-494-62-06.

Ñó÷àñíà åíöèêëîïåäiÿ æiíêè, 800 ñ.,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 80
ãðí.Òåë.0-67-384-17-30.

Òîêàðºâà Â., äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50 ãðí.
Òåë.0-96-588-38-67.

Òîêàðíà ñïðàâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
50 ãðí. Òåë.79-58-37.

Õðóùîâ Ì. “Ñïîãàäè, ìåìóàðè”, íîâi, ç
äîìàøíüî¿ êîëåêöi¿, 100 ãðí. Òåë.79-58-37.

×åõîâ À.Ï., òâîðè ó äâîõ òîìàõ,
ïîäàðóíêîâi âèäàííÿ, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, íîâi, 80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Øàëÿïií Ôåäið “Ñòîðiíêè æèòòÿ”, íîâà,
ìåìóàðè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Êóïëþ
Àíòàðîâà Ê., “Äâå æèçíè”.

Òåë.0-67-948-34-51.
Äðóêîâàíó ïðîäóêöiþ íà ôóòáîëüíó

òåìàòèêó. Òåë.0-97-307-57-60.
Êíèãè ñòàði, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Êíèãè òà ëèñòiâêè, ðiçíi.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êíèãè, êàðòèíè, ìîíåòè.

Òåë.0-68-271-71-07.
Ñâiÿø Î. “Ðàçóìíûé ìèð”, 2004 ð.

Òåë.0-68-026-52-72.

Êîëåêöiîíóâàííÿ

Ïðîäàì
Áàðåëüºô, îáëè÷÷ÿ òà ãîëîâà Ñòàëiíà,

ëèòèé, 250 ãðí. Òåë.79-58-37.
Áþñò Ëåíiíà, àëþìiíié + ëàòóíü, 700

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Áþñò Îñòðîçüêîãî, àëþìiíiºâèé, 900

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Êàðòèíà “Ïîðòðåò Ëåíiíà”, ïîëîòíî

ìàñëîì, 70-õ ðð, 900 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êóïþðà þâiëåéíà, 2-äîëàðîâà,
îðèãiíàëüíèé ïîäàðóíîê íà ñâÿòî.
Òåë.0-98-833-28-59.

Îáìiíÿþñü ìîíåòàìè òà ìàðêàìè.
Òåë.0-68-841-99-67.

Êóïëþ
Âêëàäèøi òà îáãîðòêè âiä æóâàëüíèõ

ãóìîê, äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.
Âñå ïðî õìåëüíèöüêèé ôóòáîë

(ïðîãðàìêè, äîâiäíèêè, ôîòî).
Òåë.0-97-307-57-60.

Çíà÷êè ðàäÿíñüêi. Òåë.0-97-307-57-60.
Ëèñòiâêè ñòàðîâèííi.

Òåë.0-97-130-13-57.
Ìåòàëîøóêà÷. Òåë.0-67-261-78-00.
Ìîíåòè ñðiáíi, çîëîòi, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ìîíåòè ñðiáíi, çîëîòi, ìiäíi, äîðîãî.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìîíåòè ÑÐÑÐ, íà âàãó.

Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.
Ìîíåòè ñó÷àñíî¿ Ðîñi¿.

Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.
Ìîíåòè Óêðà¿íè, 1-2 êîïiéêè.

Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.
Ìîíåòè. Òåë.0-67-261-78-00.
Îðäåíè, ìåäàëi, çíà÷êè, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ïðîãðàìêè ç ôóòáîëüíèõ ìàò÷iâ ÔÊ

“Òåìï” Øåïåòiâêà. Òåë.0-97-307-57-60.
Ñòàòóåòêè òà âèðîáè ç ôàðôîðó.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ôóòáîëüíi ïðîãðàìêè ÔÊ “Êðàñèëiâ”.

Òåë.0-97-307-57-60.

Àíòèêâàðiàò

Ïðîäàì
“Ôðiñòåð Ðîññìàí”, òèïó “Çiíãåð”,

1897 ð.â., ðó÷íà, ãàðíèé äèçàéí, âiäìiííèé
ðîáî÷èé ñòàí, 1.200 ãðí.
Òåë.0-95-154-37-28.

Âóäèëèùå ðàðèòåòíå, ñåðiÿ “Äiàìàíò”,
ôiðìà “Øåêñïið”, 60-òi ðîêè, åêñêëþçèâ,
6.000 ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

Ãîäèííèê êèøåíüêîâèé “Ìîëíèÿ”,
1.200 ãðí. Òåë.:67-50-20, 0-98-475-32-34.

Ãðàìîôîí ñòàðîâèííèé, âèð-âî Âåëèêà
Áðèòàíiÿ, âiäìiííèé ñòàí, 28.500 ãðí.
Òåë.0-97-247-52-73.

Ìàøèíêà äðóêàðñüêà, 100 ãðí.
Òåë.0-96-588-38-67.

Êóïëþ
Áàðîìåòð ðàäÿíñüêèé, íåäîðîãî.

Òåë.0-96-946-61-63.
Áóäü-ÿêi àðòåôàêòè 2-ãî¿ ñâiòîâî¿ âiéíè.

Òåë.0-68-841-99-67.
Ãîäèííèê ç áîºì, âåëèêèé, íà ïiäëîãó,

àáî “çîçóëþ”. Òåë.0-96-946-61-63.
Ãîäèííèêè, ñòàði, íàðó÷íi, ó áóäü-ÿêîìó

ñòàíi. Òåë.0-98-090-83-02.
Êàðòèíó òà iêîíó. Òåë.0-98-444-95-18.

Êóïëþ àíòèêâàðiàò:
ìîíåòè, ìåäàëi, ñðiáëî,

çîëîòî, iêîíè, êàðòèíè òà
iíøå. Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Çàði÷àíñüêà,26.
Òåë.0-68-505-50-50.

Ëîæêè òà âèäåëêè ñòàðîâèííi.
Òåë.0-98-444-95-18.

Ìåáëi ñòàðîâèííi. Òåë.0-68-841-99-67.
Ìîäåëüêè ìàøèí ÑÐÑÐ, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ìîíåòè ñòàðîâèííi, çîëîòi, ñðiáíi.

Òåë.0-98-525-52-08.
Ìîíåòè ñòàðîâèííi, çîëîòi.

Òåë.0-93-682-86-16.
Ìîíåòè ñòàðîâèííi, ñðiáíi.

Òåë.0-93-682-86-16.
Ìîíåòè, ó ãàðíîìó ñòàíi.

Òåë.0-97-130-13-57.
Íàìèñòî áóðøòèíîâå íàòóðàëüíå âiä

500 äî 1.500 ãðí./ãðàì, êîðàëîâå íàìèñòî,
áèâíi ìàìîíòà. À òàêîæ ñòàðîâèííi iêîíè,
êàðòèíè õóäîæíèêà Ìàðêî Ãåéêî òà iíøèõ
àâòîðiâ. Êíèãè, âèäàíi äî 1917 ð., îðäåíè,
ìåäàëi, êîíüÿêè âèðîáíèöòâà ÑÐÑÐ äî 1917
ð. òà ií. ïðåäìåòè ñòàðîâèíè.
Òåë.050-346-60-68.

Îðäåí òðóäîâîãî ÷åðâîíîãî ïðàïîðà,
áóäü-ÿêèé. Òåë.0-68-841-99-67.

Îðäåíè Äðóãî¿ ñâiòîâî¿ âiéíè.
Òåë.0-96-684-75-25.

Ïå÷àòêè ñòàðîâèííi, øòàìïè.
Òåë.0-97-779-15-73.

Ïðÿäêó ñòàðîâèííó. Òåë.0-68-841-99-67.

Ñàìîâàð íà âóãiëëi. Òåë.0-97-130-13-57.
Ñàìîâàð íà äðîâàõ. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñàìîâàð òà ïîñóä, ñòàðîâèííi.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ñàìîâàðè ñòàði, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.

Òåë.0-98-090-83-02.
Ñòàòóåòêè ôàðôîðîâi òà ìåòàëåâi,

äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.

Ñóâåíiðè, òîâàðè
äëÿ ðîçâàã, iíøå

Ïðîäàì
Àêàóíò “World of òanks”, 1 òîï, 3

ïðåìà, 500 ãðí. Òåë.0-67-311-34-54.
Ïðàïîð Ïîëüùi, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà

çàëiçíèõ êiëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ïðàïîð Óêðà¿íè, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà
çàëiçíèõ êiëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ñêàðáíè÷êà “Îëåíü ç ðîãàìè”, ç ãiïñó,
0,5 ìåòðà äîâæèíà, áåç ñêîëiâ, º ôîòî, 400
ãðí. Òåë.0-68-221-17-99.

Ñòàòóåòêè, 3 øò., 690 ãðí./øò.
Òåë.0-98-018-16-67.

Ñóâåíið - çëiòàþ÷èé ðåàêòèâíèé ëiòàê,
100 ãðí. Òåë.65-87-91.

Ñóâåíið - íi÷íà ëàìïà ó âèãëÿäi ðàêåòè,
50 ãðí. Òåë.65-87-91.

Ñóâåíið Îëåíü-ñêàðáíè÷êà, ÷àñiâ ÑÐÑÐ,
âiäìiííèé ñòàí, 50 ñì, 400 ãðí.
Òåë.0-68-221-17-99.

Öèãàðêà åëåêòðîííà, 500 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Øàðô îðèãiíàëüíèé, ôóòáîëüíîãî
âáîëiâàëüíèêà, íîâèé, Ïîðòóãàëiÿ, 350 ãðí.
Òåë.067-812-91-46.

Êóïëþ
Áóäü-ÿêi õóäîæíi çàìàëüîâêè îëiâöåì.

Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêi õóäîæíi çàìàëüîâêè.

Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêó âèøèâêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêó ÷åêàíêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Êèíäæàë. Òåë.0-68-841-99-67.
Êîðòèê âiéñüêîâèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Øàáëþ êîçàöüêó. Òåë.0-68-841-99-67.

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Áiíîêëü, á/â, 500 ãðí.

Òåë.0-68-967-86-99.
Âîëîê ìàëüêîâèé, 100 ì, 10.000 ãðí.

Òåë.0-67-381-81-25.
Âóäêè, äþðàëþìiíiºâi ñïiíiíãè, ç

íåâñüêèìè êàòóøêàìè, íà êàðïà, “Â95Ò”,
á/â, 4 øò., 200-350 ãðí./øò.
Òåë.0-67-812-91-46.

Âóäêè, íîâi, ðîçêëàäíi, ïî 5 ì, 8 øò.,
450 ãðí./øò. Òåë.0-67-384-52-91.

Ãâèíòiâêà “Õàòñàí Ìàãíóì-125",
ïíåâìàòè÷íà, 2.800 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-684-03-63.

Êîñòþì: êîìáiíåçîí + êóðòêà,
õiìçàõèñò, íîâèé, 500 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Êîòóøêè íåâñüêi, 6 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-67-348-96-90.

Ìîòèëüíèöÿ, 250 ãðí.
Òåë.0-96-677-40-86.

Ïèæ êàðòîííèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïèæ ôåòðîâèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïiñòîëåò ãàçîâèé “Øìàéñåð
ÏÃØ-790", 9-é êàëiáð. Äîçâië ¹1985,
24.06.2009 ð., ÌÂ ÓÌÂÑÓ, 5.400 ãðí.
Òåë.0-97-726-16-31.

Ïiñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ïðèêëàä äî ðóøíèöi IÆ-27, “ãîðiõ”.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ðóøíèöÿ Iæ-18Å, 12 êë.,
ãëàäêîñòâîëüíà, 5.200 ãðí. Äîçâië ¹110
âiä 1.06.2000 ð., Õìåëüíèöüêèé ÌÂ ÓÌÂÑ.
Òåë.0-68-059-07-75.

Ðóøíèöÿ ìèñëèâñüêà
“Sabatti Airane”, 12 êë.,
2-ñòâîëüíà, âåðòèêàëüíà,

Iòàëiÿ, ãàðíèé ñòàí,
2015 ð.â., 19.800 ãðí.,

ìîæëèâèé òîðã,
òåðìiíîâî. Äîçâië ¹263,
âèäàíèé 19.07.2013 ð.,
Õìåëüíèöüêèì ÌÂÑÓ.

Òåë.067-358-09-16.

Ðóøíèöÿ ìèñëèâñüêà
“Sabetti Airone”,

12 êàëiáð, 2015 ð.â., äâà
êóðêè, âiäìiííèé ñòàí,

21.000 ãðí. Äîçâië ¹263
ÀÀ ¹024666, ÍÏÓ.
Òåë.0-67-358-09-16.

Ðóøíèöÿ ìèñëèâñüêà “ÒÎÇ-ÁÌ”, 16
êàë., 5.200 ãðí. Äîçâië ¹48 âiä 04.04.2011
ð., Õìåëüíèöüêèì ÌÂ ÓÌÂÑÓ.
Òåë.0-68-172-60-20.

Ñâèñòîê ìèñëèâñüêèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.
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Ñåéô ìèñëèâñüêèé, íà 2 âiääiëåííÿ,
âèñîòà 1,2 ì, 1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Ñèãíàëiçàòîðè êëüîâó “Êàðï-Ïðî”
(åëåêòðîííi), 3 øò., 380 ãðí./øò.
Òåë.0-68-113-20-55.

Ñïiíiíã, 250 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ñïiíiíã, Ôiíëÿíäiÿ, 800 ãðí.

Òåë.0-68-967-86-99.
Ñïiíiíãè “Àëiãàòîð”, íà êàðïà, 3 øò.,

360 ãðí./øò. Òåë.0-68-113-20-55.
Ñïiíiíãè íà êàðïà, äþðàëþìiíiºâi, ç

íåâñüêèìè êîòóøêàìè, 6 øò., âiä 150 ãðí. äî
350 ãðí. Òåë.0-67-812-91-46.

Ñòiëåöü ðèáàöüêèé, ðîçêëàäíèé,
âóäî÷êà-òåëåñêîï, 2 øò., 4 ì, 3 ì, 250
ãðí./çà âñå. Òåë.0-67-705-54-24.

×îâåí 1-ìiñíèé, íîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí àëþìiíiºâèé, îðèãiíàëüíèé,
àìåðèêàíñüêèé, + äâèãóí, åõîëîò, ïî
ºìíîñòi äëÿ âîäè òà ðèáè, ïðè÷iï, 100.000
ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

×îâåí Áàðê-240, 2-ìiñíèé, ÏÂÕ, 1.500
ãðí. Òåë.0-67-904-79-09.

×îâåí ãóìîâèé Áàðê, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

×îâåí ãóìîâèé, 2-ìiñíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí çàëiçíèé, 500 ãðí.
Òåë.0-96-509-42-26.

×îâåí ìèñëèâñüêèé ×èðîê,
àëþìiíiºâèé, 2-ìiñíèé, âiäìiííèé ñòàí,
4.800 ãðí. Òåë.0-97-160-76-23.

×îõîë äëÿ ðóøíèöi, 150 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Øîìïîë ñêëàäíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Êóïëþ
Àìóíiöiþ òà áîºïðèïàñè äëÿ

ãëàäêîñòâîëêè. Òåë.0-67-525-59-41.
Àðáàëåò. Òåë.0-96-684-75-25.
Áiíîêëü, âèðîáíèöòâî ÑÐÑÐ.

Òåë.0-97-779-15-73.
Áiíîêëü, òåëåñêîï, òðóáà ïiäçîðíà,

ìîæíà á/â. Òåë.0-98-478-75-35.
Âóäêè ðèáîëîâíi, ôiðìîâi, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
Ãâèíòiâêó ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-67-261-78-00.
Ïiñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé.

Òåë.0-96-684-75-25.
Ïiñòîëåò Ôëîáåð. Òåë.0-67-261-78-00.
Ïðèöië äî ìèñëèâñüêî¿ ðóøíèöi.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðóøíèöþ ìèñëèâñüêó, ìàëîêàëiáåðíó.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðóøíèöþ ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-96-684-75-25.
Ñíàñòi ðèáàëüñüêi, êîðàáëèê, ÿùèê, áóð.

Òåë.0-98-478-75-35.
Ñíàñòi ðèáîëîâíi. Òåë.0-67-553-20-35.
Ñïiíiíãè ðèáîëîâíi, ôiðìîâi, ç

êàòóøêàìè, íåäîðîãî. Òåë.0-67-381-81-25.
Òåïëîâiçîð, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
×îâåí ãóìîâèé, ìîæíà, á/â, 2-ìiñíèé.

Òåë.0-67-553-20-35.
×îâåí äåðåâ’ÿíèé. Òåë.0-68-841-99-67.
×îâåí íàäóâíèé àáî àëþìiíiºâèé,

íåäîðîãî. Òåë.0-96-946-61-63.
×îâåí íàäóâíèé, ÏÂÕ àáî ãóìîâèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Âåëîñèïåä BMX, ãàðíèé ñòàí, 800 ãðí.

Òåë.0-97-389-87-74.
Âåëîñèïåä Free Roid, âèð-âî Ïîëüùà,

íîâèé, æiíî÷èé, íà àìîðòèçàòîðàõ ïåðåäíiõ
òà çàäíiõ, 2.800 ãðí. Òåë.0-96-568-65-56.

Âåëîñèïåä Harwood Arrow, âèð-âî
Ïîëüùà, íîâèé, íà àìîðòèçàòîðàõ ïåðåäíiõ
òà çàäíiõ, 3.300 ãðí. Òåë.0-96-568-65-56.

Âåëîñèïåä ÂMÕ, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-261-78-00.

Âåëîñèïåä ÂÌÕ, ãàðíèé ñòàí, 1.500 ãðí.
Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Âåëîñèïåä Äàõîí, ñêëàäíèé, 6.500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Âåëîñèïåä Äåñíà, ãàðíèé ñòàí, 800
ãðí. Òåë.0-68-172-77-65.

Âåëîñèïåä äîðîñëèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Êîëè æiíêà ãîâîðèòü:
“Ùî?”, öå íå îçíà÷àº,

ùî âîíà íå ïî÷óëà.
Âîíà ïðîñòî äàº âàì

øàíñ çìiíèòè ñêàçàíå.
Âåëîñèïåä æiíî÷èé, Iòàëiÿ, ç

ïåðåäà÷àìè, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä Îêåàí, ãiðñüêèé, á/â,

iäåàëüíèé ñòàí, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-265-91-32.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, 700 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, ãàðíèé ñòàí,
800 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-291-74-49.

Âåëîñèïåä Ñëàâóòè÷, íîâèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-774-06-04.

Âåëîñèïåä ñïîðòèâíèé, øîñåéíèé,
ðîáî÷èé ñòàí, 1.200 ãðí.
Òåë.0-97-197-01-32.

Âåëîñèïåä Ñòàðò øîññå, 8 ïåðåäà÷,
1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Âåëîñèïåä Òèòàí, ãàðíèé ñòàí, 1.500
ãðí. Òåë.0-68-286-23-89.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 1.500 ãðí.
Òåë.097-297-24-57.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 1.700 ãðí.
Òåë.0-67-458-90-70.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-515-46-99.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.100 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 2.100 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, á/â, õîðîøèé
ñòàí, 1.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-719-61-00.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, iäåàëüíèé ñòàí,
800 ãðí. Òåë.0-68-286-23-89.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, õîðîøèé ñòàí,
900 ãðí. Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Âåëîñèïåä, 7-øâèäêiñíèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

Âåëîñèïåä, âèð-âî Íiìå÷÷èíà, ãàðíèé
ñòàí, 5.500 ãðí. Òåë.0-97-207-12-63.

Âåëîñèïåä, iìïîðòíèé, àëþìiíiºâèé,
2.500 ãðí. Òåë.0-98-342-38-89.

Âåëîñèïåä, Íiìå÷÷èíà, 2.700 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Âåëîñèïåä, Íiìå÷÷èíà, 3.300 ãðí.
Òåë.0-98-891-19-56.

Âåëîñèïåä, íîâèé, Íiìå÷÷èíà, 2.800
ãðí. Òåë.0-98-891-19-56.

Âåëîñèïåäè Óêðà¿íà, ðàäÿíñüêi, 2 øò.,
500 ãðí./øò. Òåë.0-97-752-69-12.

Âèëêà äî âåëîñèïåäà, 85 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Êîâçàíè äëÿ äîðîñëèõ òà äiòåé, 2 ïàðè,
120 ãðí. òà 180 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, äèòÿ÷i, áiëi,
ð.34, øêiðÿíi, 350 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Êîâçàíè øêiðÿíi, æiíî÷i, ×åõiÿ, ð.38,
200 ãðí. Òåë.0-68-622-53-75.

Êîâçàíè, ð.35, 150 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Êîâçàíè, ð.43, 700 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êðiïëåííÿ äëÿ ëèæ, íîâå, 2 øò., 99 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ëèæi äîðîñëi, 2 ì, äåðåâ’ÿíi, íîâi, ç
ïàëèöÿìè, áåç êðiïëåííÿ, 300 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Ëèæi ìèñëèâñüêi, íîâi, 2,15õ0,06, 250
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ëèæi íîâi, 800 ãðí. Òåë.0-67-911-30-67.
Ëèæi, 3 ïàðè, 160 ãðí./ïàðà.

Òåë.0-97-137-20-80.
Ëèæi, á/â, äîðîñëi, 2 ì, ç ïàëèöÿìè, ç

êðiïëåííÿì, 350 ãðí. Òåë.0-67-812-91-46.
Íàêîëiííèêè äëÿ ¿çäè íà âåëîñèïåäi,

ðîëèêàõ, 25 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ïîêðèøêà äî âåëîñèïåäà Óêðà¿íà, 50
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ïîêðèøêà äî ãiðñüêîãî âåëîñèïåäà,
íîâà, 26õ1,95, 80 ãðí. Òåë.0-98-756-25-11.

Ðîëèêè, 120 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ðîëèêè, á/â, 400 ãðí.

Òåë.0-68-681-52-00.
Ðîëèêè, ìàéæå íîâi, ð.37-39, ðîçñóâíi,

300 ãðí. Òåë.0-67-265-91-32.
Ðîëèêè, ð.42, ïðîôåñiéíi, 250 ãðí.

Òåë.0-97-334-47-07.
Ñèäiííÿ äî âåëîñèïåäà, íîâå, 90 ãðí.

Òåë.0-68-622-53-75.
Ñêåéò, á/â, 400 ãðí. Òåë.0-68-681-52-00.

Êóïëþ
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, á/â àáî íîâèé.

Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, äîðîñëèé, çà

ïîìiðíó öiíó. Òåë.0-98-855-44-36.
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, íåäîðîãî.

Òåë.0-96-946-61-63.
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, ñïîðòèâíèé,

øîñåéíèé, ç êîëåñàìè ðîçìiðîì 28, 29 àáî
ðîçêëàäíèé. Òåë.0-96-594-76-04.

Âåëîñèïåä Êóá Êðîññ, ñó÷àñíèé,
ãiðñüêèé. Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Âåëîñèïåä ðîçêëàäíèé àáî ãiðñüêèé,
äîðîñëèé. Òåë.0-98-355-55-45.

Âåëîñèïåä ðîçêëàäíèé.
Òåë.0-98-478-75-35.

Âåëîñèïåä Ñàëþò-Ñ, ðàäÿíñüêîãî
âèðîáíèöòâà. Òåë.0-97-218-83-11.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, íà ç/÷.
Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä, “íà õîäó”.
Òåë.0-68-271-71-07.

Âåëîñèïåä. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-98-505-69-61.
Åëåêòðîâåëîñèïåä, íåäîðîãî.

Òåë.0-96-594-76-04.
Åëåêòðîâåëîñèïåä, íåäîðîãî.

Òåë.0-96-946-61-63.
Ëèæi áiãîâi. Òåë.0-68-173-54-12.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
âiäïî÷èíêó

Ïðîäàì
Áàñåéí íàäóâíèé, êðóãëèé, 500 ãðí.

Òåë.0-67-384-52-91.
Çäàì â îðåíäó ìåòàëîøóêà÷.

Òåë.097-297-24-57.
Ìàíãàë ç áàëîíó, 500 ãðí.

Òåë.0-67-242-37-74.
Ìàíãàë, 750 ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.
Ìåòàëîøóêà÷, 2.000 ãðí.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ìiøîê ñïàëüíèé, Íiìå÷÷èíà, ãàðíèé

ñòàí, 350 ãðí., òîðã. Òåë.0-96-248-66-16.
Íàìåò âiéñüêîâèé ÓÑÁ-56, 7õ9, íîâèé,

ïîâíèé êîìïëåêò. Òåë.0-67-325-02-00.
Íàìåò âiéñüêîâèé, 6-10 ìiñöü, 1.500 ãðí.

Òåë.0-97-320-89-39.
Íàìåò òóðèñòè÷íèé, íîâèé, iìïîðòíèé,

1.000 ãðí. Òåë.0-97-246-91-04.
Íàìåò, 4-ìiñíèé, áðåçåíòîâèé,

òóðèñòè÷íèé, ïîìàðàí÷åâèé, 650 ãðí.
Òåë.0-67-831-89-43.

Ñêîâîðîäà ç äèñêà, 70 ñì, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ñóìêà äëÿ ïiêíiêà ç ïîñóäîì, íîâà,
1.000 ãðí. Òåë.0-96-677-40-86.

Òàãàíîê ãàçîâèé, 2-êîíôîðíèé, 450 ãðí.
Òåë.0-96-532-91-22.

Ôëÿãà ìèñëèâñüêà, íåðæàâiþ÷à, 0,5 ë,
120 ãðí. Òåë.0-97-268-15-25.

Ôëÿãà íåðæàâiþ÷à, Çàïîðiææÿ, 750 ìë,
200 ãðí. Òåë.0-67-384-17-30.

Êóïëþ
Áiíîêëü ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ.

Òåë.0-98-444-95-18.
Áiíîêëü ÷àñiâ ÑÐÑÐ.

Òåë.0-67-381-81-25.
Ãàìàê. Òåë.0-68-841-99-67.
Êîìáiíåçîí ðèáîëîâíèé, ð.52-56.

Òåë.0-67-553-20-35.
Ìàíãàë. Òåë.0-96-594-76-04.
Ìåòàëîøóêà÷ “Fisher”, “Garrett”,

“Tesoro”, “Ìinelab”, êîòóøêó “Nel”.
Òåë.0-98-355-55-45.

Ìåòàëîøóêà÷, íîâèé àáî á/â, äëÿ ñåáå,
ðîçãëÿíó âñi âàðiàíòè. Òåë.0-96-594-76-04.

Ìiøîê ñïàëüíèé, íåäîðîãî.
Òåë.0-96-946-61-63.

Ìiøîê ñïàëüíèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Íàìåò áðåçåíòîâèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Òåíò-íàìåò “Ëüâiâñüêå ïèâî”, øàòðî,

3õ3. Òåë.0-67-274-75-97.
×îáîòè ðèáàëüñüêi. Òåë.0-68-841-99-67.

Òóðèçì,
âiäïî÷èíîê,

åêñêóðñi¿
Ðèáàëêà. ßðìîëèíåöüêèé ð-í.

Òåë.:0-67-599-59-43, 0-97-492-37-87.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âîíà
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü.
Òåë.0-98-727-31-48.

Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-68-282-34-01.

Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-98-465-81-22.

Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-98-994-29-72.

Ìîëîäà ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà
ïîçíàéîìèòüñÿ ç çàìîæíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-174-60-82.

Ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç
÷îëîâiêîì. Òåë.0-68-267-96-69.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

30/180/62. Îäèíîêèé ÷îëîâiê øóêàº
äðóãó ïîëîâèíêó äëÿ ñïiëüíîãî ùàñëèâîãî
æèòòÿ. Òåë.0-68-906-33-42.

35/173/63. Ñèìïàòè÷íèé, ñåðéîçíèé,
õîðîøèé, äîáðèé, ïåðñïåêòèâíèé
çàáåçïå÷åíèé õëîïåöü ïîçíàéîìèòüñÿ ç
ñèìïàòè÷íîþ, ñåðéîçíîþ äiâ÷èíîþ äëÿ
ñåðéîçíèõ âiäíîñèí ç ìåòîþ ñòâîðåííÿ ñiì’¿,
ìîæíà ç äèòèíîþ. Òåë.0-96-260-02-55.

44ð., õìåëüíè÷àíèí. Äëÿ ñòâîðåííÿ ñiì’¿
ïîçíàéîìëþñü ç æiíêîþ âiêîì 40-45 ðîêiâ.
Òåë.0-96-602-61-62.

47/72/176. Õìåëüíè÷àíèí
ïîçíàéîìèòüñÿ ç æiíêîþ äî 45 ð., áåç ø/ç,
äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ.
Òåë.0-98-314-83-54.

56/173/74, ïîçíàéîìëþñÿ ç ïîðÿäíîþ
æiíêîþ, äëÿ ñïiëüíîãî ïðîæèâàííÿ â ñåëi.
Òåë.0-96-578-61-28.

61/78/177, ðîçëó÷åíèé, â/î, áåç ø/ç,
ïîçíàéîìëþñÿ iç æiíêîþ, ùî öiíóº
çäîðîâèé ñïîñiá æèòòÿ òà ñïîêiéíîþ çà
õàðàêòåðîì. Ñàìîòíiñòü öå âàæêî i
íåïðèðîäíüî, âàðòî ðàçîì ñïðîáóâàòè
ïîêðàùèòè æèòòÿ. Òåë.0-96-692-18-07.

Ïîçíàéîìëþñü ç äiâ÷èíîþ áåç äiòåé,
âiê âiä 18 ð. äî 35 ð. Òåë.0-97-961-85-58.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç ïîðÿäíîþ æiíêîþ
40-45 ðîêiâ. Òåë.0-97-974-87-91.

×îëîâiê 35 ðîêiâ ïîçíàéîìèòüñÿ ç
äiâ÷èíîþ, ÿêà íåìàº äiòåé, äëÿ çóñòði÷åé.
Òåë.0-67-943-17-97.

×îëîâiê, 58/176/80, äóæå ñàìîòíié,
áåç ø/ç, øóêàþ òàêó æ æiíêó, ùîá æèòè
ðàçîì i äáàòè îäèí ïðî îäíîãî.
Òåë.0-97-808-05-83.

Øëþáíi âiä æiíîê
25 ðîêiâ, ìàþ ñèíà, øóêàþ ÷îëîâiêà äëÿ

æèòòÿ, ñåðéîçíîãî, íåîäðóæåíîãî, áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê, äî 38 ð.
Òåë.0-96-338-78-87.

50/172/72, áåç ì/æ ïðîáëåì, â/î,
ñèìïàòè÷íà, íàäiþñü çóñòðiòè íàäiéíîãî,
âèñîêîãî, áåç ì/æ ïðîáëåì ÷îëîâiêà, 50-60
ðîêiâ. Àëüôîíñiâ, ç ø/ç i ïñèõi÷íî õâîðèõ
ïðîõàííÿ íå òóðáóâàòè. Òåë.0-98-963-99-60.

53/167/65, ïðèºìíà, ñïîêiéíà, æèòëîì
çàáåçïå÷åíà, ñòðàæäàþ âiä ñàìîòíîñòi,
ïîçíàéîìëþñü ç âiëüíèì, âèñîêèì
÷îëîâiêîì, ïîðÿäíèì, äëÿ ñåðéîçíèõ
ñòîñóíêiâ. Òåë.0-50-987-38-74.

Îäèíîêà õìåëüíè÷àíêà ïîçíàéîìèòüñÿ
ç ñåðéîçíèì ÷îëîâiêîì âiä 56 ð., áåç ì/æ
ïðîáëåì òà áåç ø/ç, äëÿ ñåðéîçíèõ
ñòîñóíêiâ. Òåë.0-68-003-79-32.

Ïîçíàéîìëþñü ç ñèìïàòè÷íèì,
âïåâíåíèì ó ñîái ÷îëîâiêîì âiä 33 ð. äî 42
ð., ÿêèé ñåðéîçíî íàëàøòîâàíèé íà ñiìåéíå
æèòòÿ. Òåë.:0-97-721-01-60, 0-96-693-70-52.

Ïîçíàéîìëþñü ç õìåëüíè÷àíèíîì
54-60 ðîêiâ äëÿ ñòâîðåííÿ ñiì’¿.
Òåë.0-97-995-11-90.

Ïîçíàéîìëþñü ç ÷îëîâiêîì âiä 50
ðîêiâ. Òåë.0-98-505-65-91.

Ïðèâàáëèâà õìåëüíè÷àíêà, â/î, áåç
ì/æ ïðîáëåì, ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì
áåç ø/ç, âiä 57 ðîêiâ, äëÿ ñ/ñ.
Òåë.0-96-223-31-30.

Êîíòàêòè çà
iíòåðåñàìè

Æiíêà ïåíñiéíîãî âiêó øóêàº ëþäèíó
(ïîðÿäíó æiíêó, áåç ø/ç, ìîæíà áåç
ìàòåðiàëüíîãî çàáåçïå÷åííÿ àáî çíåäîëåíó)
äëÿ ñóìiñíîãî áåçêîøòîâíîãî ïðîæèâàííÿ,
ó ñiëüñüêié ìiñöåâîñòi Òåðíîïiëüñüêî¿
îáëàñòi. Äîãëÿä íå ïîòðiáíèé, ïîðÿäíiñòü
ãàðàíòóþ. Òåë.0-68-030-14-54, Ñâiòëàíà.

ÎÐÃÀÍIÇÀÖIß
ÑÂßÒÊÓÂÀÍÜ

Ìóçèêà,
àíiìàòîðè, âåäó÷i

Àíiìàòîðè, ìóëüòÿøíi ãåðî¿, êëîóíè,
ìèëüíi áóëüáàøêè, ôîêóñíèê. Ñâÿòî äiòÿì.
Òåë.0-98-601-77-11.

Âè îáîæíþºòè åêñïåðèìåíòè, ëþáèòå
âñå çìiøóâàòè i êðè÷èòå âiä çàõâàòó, êîëè
âñå äèìèòü, òðiùèòü i ãîðèòü? Òîäi âàì äî
íàñ. Íàóêîâå øîó âiä “Øàëåíà ëàáîðàòîðiÿ”
òî÷íî âàñ çäèâóº. Íàóêîâî-ðîçâàæàëüíå
øîó “Øàëåíà ëàáîðàòîðiÿ” ïîäàðóº âàì
íîâi âðàæåííÿ. Òåë.:0-93-093-29-17,
0-98-744-47-07.

Ãðàºìî âåñiëëÿ, äíi íàðîäæåííÿ,
êîðïîðàòèâè. Òåë.0-67-783-29-86.

Ìóçè÷íèé ñóïðîâiä: âèïóñêè, äíi
íàðîäæåííÿ, âåñiëëÿ. Ìiñòî, îáëàñòü. Öiíè
ïîìiðíi. Òàêîæ º äóõîâà ìóçèêà.
Òåë.0-67-835-96-33.

Îôîðìëåííÿ,
äåêîðàöi¿

Îôîðìëåííÿ çàëiâ, âè¿çäíèõ
öåðåìîíié, âåñiëüíèõ àâòî.
Òåë.0-97-888-19-88.

Îäÿã äëÿ âåñiëü
Ïðîäàì âáðàííÿ âåñiëüíå äëÿ

íàðå÷åíî¿, íîâå, 2.500 ãðí.
Òåë.:0-67-945-26-74, 0-63-899-57-57.

Ïðîäàì íàêèäêó äî âåñiëüíî¿ ñóêíi, 250
ãðí. Òåë.0-98-257-54-15.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, áiëà,
òðèêîòàæíà, + ìåðåæèâî, ð.46-48, ïðÿìå
ïîøèòòÿ, 100 ãðí. Òåë.:0-68-158-74-75,
77-30-31.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ãiïþðîâó, áiëó,
ïðÿìó, ð.44-46, çðiñò 158, 100 ãðí., òîðã.
Òåë.:70-30-31, 0-68-158-74-75.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó,
åêñêëþçèâíà, iñïàíñüêà, ç
ôàòîþ, ð.36-38, 12.000

ãðí. Òåë.:0-63-260-31-09,
0-67-917-57-47.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.44-46, 1.200
ãðí. Òåë.0-96-352-62-79.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.44-46, 1.200
ãðí. Òåë.0-97-599-40-27.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.46-48, 500
ãðí. Òåë.0-98-723-38-04.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.46-48, ç
àêñåñóàðàìè, àòëàñíà, îçäîáëåíà
êàìiíöÿìè, 970 ãðí. Òåë.:64-38-03,
0-98-455-21-68.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.48-50, 2.000
ãðí. Òåë.:79-25-26, 0-63-945-62-84.

Ñâÿòêîâèé,
êàðíàâàëüíèé

îäÿã
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷iðíþ, 200 ãðí.

Òåë.0-68-622-53-75.
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷iðíþ, ð.48, ÷îðíà,

êëàñè÷íà, 350 ãðí. Òåë.0-97-000-24-68.
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷iðíþ, ÷åðâîíó, 350

ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, äîâãà, æîâòà,

ð.38-40, 1.300 ãðí. Òåë.0-97-273-87-29.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, äîâãà, íîâà,

ïåðñèêîâîãî êîëüîðó, ç êàìiííÿì, ð.48,
4.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-767-74-64.

Ïðîäàì ñóêíþ íàðÿäíó, 600 ãðí.
Òåë.0-98-717-53-85.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, 300 ãðí.
Òåë.:0-98-717-53-85, 72-90-29.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, ìîëî÷íîãî
êîëüîðó, 500 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ôîòî-,
âiäåîïîñëóãè
Ôîòî- òà âiäåîçéîìêà

âåñiëü òà óðî÷èñòèõ ïîäié.
Òåë.0-97-101-38-44.

Îêñàíà.

Iíøå
Ïðîäàì íàáið ïðèêðàñ äëÿ âåñiëüíîãî

àâòîìîáiëÿ, 250 ãðí. Òåë.0-68-829-94-74.
Ïðîäàì ïðèêðàñó âåñiëüíó íà ìàøèíó,

500 ãðí. Òåë.0-67-768-47-81.
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